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RECOMMANDATION UIT-T Q.784.1

SPECIFICATION DESTESTSDU SOUS-SYSTEME UTILISATEUR DU
RNISPOUR LESPROCEDURESD’APPEL DE BASE:

VALIDATION ET COMPATIBILITE DESPROTOCOLESISUP'92 ET Q.767

Résumé

La présente Recommandation contient un ensemble détaillé d'essais de "validation" et de
"compatibilité" pour les implémentations du systeme de signalisation n° 7 (sous-systéme utilisateur
du RNIS (ISUP)), conformément aux Recommandations Q.761 a Q.764 (ISUP'92) et a la

Recommandation Q.767. Pour les séquences types d'essai, une méthode de description informelle es
utilisée.

Source

La Recommandation UIT-T Q.784.1, révisée par la Commission d'études 11 de [I'UIT-T
(1993-1996), a été approuvée le 9 juillet 1996 selon la procédure définie dans la Résolution n° 1 de
la CMNT.



AVANT-PROPOS

L'UIT (Union internationale des télécommunications) est une institution spécialisée des Nations Unies dans
le domaine des télécommunications. L'UIT-T (Secteur de la normalisation des télécommunications) est un
organe permanent de I'UIT. Il est chargé de I'étude des questions techniques, d'exploitation et de tarification,
et émet a ce sujet des Recommandations en vue de la normalisation des télécommunications a I'échelle
mondiale.

La Conférence mondiale de normalisation des télécommunications (CMNT), qui se réunit tous les quatre ans,
détermine les thémes d'études a traiter par les Commissions d'études de I'UIT-T lesquelles élaborent en retoul
des Recommandations sur ces thémes.

L'approbation des Recommandations par les Membres de I'UIT-T s'effectue selon la procédure définie dans la
Résolution n° 1 de la CMNT.

Dans certains secteurs de la technologie de linformation qui correspondent a la sphere de compétence de
I'UIT-T, les normes nécessaires se préparent en collaboration avec I'!|SO et la CEL.

NOTE

Dans la présente Recommandation, I'expression «Administration» est utilisée pour désigner de facon abrégée
aussi bien une administration de télécommunications qu'une exploitation reconnue.

DROITS DE PROPRIETE INTELLECTUELLE

L'UIT attire l'attention sur la possibilité que l'application ou la mise en oeuvre de la présente
Recommandation puisse donner lieu a l'utilisation d'un droit de propriété intellectuelle. L'UIT ne prend pas
position en ce qui concerne l'existence, la validité ou l'applicabilité des droits de propriété intellectuelle,
gu'ils soient revendiqués par un Membre de I'UIT ou par une tierce partie étrangére a la procédure
d'élaboration des Recommandations.

A la date d'approbation de la présente Recommandation, I'UIT avait/n'avait pas été avisée de I'existence d'une
propriété intellectuelle protégée par des brevets a acquérir pour mettre en oeuvre la présente
Recommandation. Toutefois, comme il ne s'agit peut-étre pas de renseignements les plus récents, il est
vivement recommandé aux responsables de la mise en oeuvre de consulter la base de données des breve
du TSB.

0 uIT 1997

Droits de reproduction réservés. Aucune partie de cette publication ne peut étre reproduite ni utilisée sous
guelque forme que ce soit et par aucun procédé, électronique ou mécanique, y compris la photocopie et les
microfilms, sans I'accord écrit de I'UIT.
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Recommandation Q.784.1

SPECIFICATION DESTESTSDU SOUS-SYSTEME UTILISATEUR DU
RNISPOUR LESPROCEDURESD’APPEL DE BASE:

VALIDATION ET COMPATIBILITE DES
PROTOCOLESISUP'92 ET Q.767

(révisée en 1996)

1 Domaine d’application

La présente Recommandation contient un ensemble détaillé d'essais s'appliquant au sous-system
utilisateur pour le réseau numérique avec intégration de services (ISUP) du systeme de
signalisation n® 7. L'objectif de ces essais est de valider le protocole spécifié dans les
Recommandations Q.761 a Q.764 et Q.767 de la version 92 du sous-systeme ISUP. En ce qui
concerne la version 92 du sous-systeme ISUP et la Recommandation Q.767, les essais requis
dépendent des procédures d'appel de base qui sont utilisées. Les essais pour les implémentation
conformes alLivre bleu sont traités dans la version datée de 1991 de la Recommandation Q.784. La
présente Recommandation est conforme a la Recommandation Q.780 décrivant les régles de base d
la spécification d'essai.

2 Références

La présente Recommandation se réfere a certaines dispositions des Recommandations UIT-T et
textes suivants qui de ce fait en sont partie intégrante. Les versions indiquées étaient en vigueur au
moment de la publication de la présente Recommandation. Toute Recommandation ou texte étant
sujet a révision, les utilisateurs de la présente Recommandation sont invités a se reporter, si possible
aux versions les plus récentes des références normatives suivantes. La liste des Recommandations c
I'UIT-T en vigueur est régulierement publiée.

[1] Recommandation UIT-T Q.761 (1993)Description fonctionnelle du sous-systeme
utilisateur pour le RNIS du systéme de signalisation.n® 7

[2] Recommandation UIT-T Q.762 (1993), Fonctions générales des messages et des signaux du
sous-systeme utilisateur pour le RNIS du systeme de signalisation n° 7

[3] Recommandation UIT-T Q.763 (1993), Formats et codes du sous-systéme utilisateur pour le
RNIS du systeme de signalisation n° 7

[4] Recommandation UIT-T Q.764 (1993), Procédures de signalisation du sous-systeme
utilisateur pour le RNIS du systéme de signalisation.n® 7

[9] Recommandation Q.767 du CCITT (1991), Application du sous-systeme utilisateur du RNIS
du systéme de signalisation n° 7 du CCITT pour les interconnexions RNIS internationales

[6] Recommandation UIT-T Q.780 (1995), Spécifications d'essais du systeme de
signalisation n° 7 — Description générale

[7] Recommandation Q.784 du CCITT (1991), Spécification d'essai de I'appel de base SSUR
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3 Abréviations

La présente Recommandation utilise les abréviations suivantes.

ACM message d'adresse compleitdd(ess complete message)

ANM message de réponsanéwer message)

Assoc. associé

ATP transport d'accésdcess transport)

BCI indicateur d'appel vers l'arriedgatkward call indicator)

BLA message d'accusé de réception de blodageki{ng acknowledgement)
BLO message de blocadadcking)

CCl centre de commutation international

CCR message de demande de contrdle de conticaiténity check request)
CFN message d'incohérencerfusion)

CGB message de blocage de groupe de ciraiitsiit group blocking)

CGBA message d'accusé de réception de blocage de groupe de circuitsg(oup blocking
acknowl edgement)

CGuU message de déblocage de groupe de circiritsit group unblocking)

CGUA message d'accusé de réception de déblocage de groupe de dircuitg(oup
unblocking acknowl edgement)

CHI informations contenues dans la trace des apgalsh{story information)
CiC code d'identification de circuiti¢cuit identification code)
CON message de connexiarnect)

COoT message de continuit(tinuity)

CPC catégorie d'abonné demandealifg party’ s category)
CPG message de progression de |'apgadl frogress)

CPT essai de compatibilitégmpatibility test)

DPC code de point de destinatiategtination point code)

FAA message d'acceptation de fonctionngfaéility accepted)
FAR message de demande de fonctionndhigl ity request)
FCI indicateur d'appel en avafmbrivard call indicator)

FOT message d'interventioforward transfer)

FRJ message de rejet de fonctionnafééiljty reject)

GenNb numero génériqugeheric number)

GenNot notification génériqugedneric notification)

GRA accuseé de réception de réinitialisation de faisceau de cirdudg t{groups reset
acknowl edgement)

GRS message de réinitialisation de faisceau de circuitslit groups reset)

HLC compatibilité de couche supérieuhggh layer compatibility)
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IAM
ISUP
MCI
MTP
NCI
OBCI
OFCI
OPC
PCI
PDC
REL
RES
RLC
RNIS
RSC
SAM
SGM
SP
SPC
SUS
TMR
TMR'

T™MU
UBA
UBL
UPA
UPT
usSl
usl'

USR
Uul
VAT

message initial d' adresse (nitial address message)

sous-systeme utilisateur RNISSIDN user part)

informations de compatibilité de messagesstage compatibility information)
sous-systeme de transport de messagEssgge transfer part)

type des indicateurs de connexioat(re of connection indicators)
indicateur optionnel d'appel vers l'arriepptional backward call indicator)
indicateur optionnel d'appel vers I'avaptional forward call indicator)
point de code d'originer{ginating point code)

informations de compatibilité des parameétpasdmeter compatiblity information)
compteur de retard de propagatiamogagation delay counter)

message de libératiorelgease)

message de reprisesime)

message de libération terminée dase complete)

réseau numeérique a intégration de services

message de remise a zéro de cirauasst(Circuit)

message subséquent d'adresges¢quent address message)

message de segmentatisagnentation)

point sémaphorsignalling point)

code de point sémaphaos@iialling point code)

message d'interruptiosugpend)

parametre type de connexion demarncingmission medium requirement)

parameétre type principal de connexion dematréé@gmission medium requirement
prime)

parametre type de connexion utilisgafismission medium used)

message d'accusé de réception de déblocagkc¢king acknowledgement)
message de déblocagmifl ocking)

message disponible du sous-systéme utilisatiser fart available)
message d'essai du sous-systeme utilisatsanrpart test)

parametre type de service demandé par I'usagpersérvice information)

parametre type principal de service demandé par I'ussgesdfvice information
prime)

message de signalisation d'usager a usasgettd-user information)
information d'usager a usagesdr-to-user information)
test de validationv@alidation test)
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4 Objet de la spécification de test

L'objectif de cette spécification de test est :

validation — d'indiquer qu'une implémentation donnée est conforme aux Recommandations Q.761
a Q.764 ou Q.767 pour le sous-systeme ISUP du systéme de signalisation n°® 7.

compatibilité — d'indiquer que deux implémentations de sous-systéme ISUP du systéme de
signalisation n° 7 sont compatibles.

Afin d'assurer que cette spécification de test répond a l'objectif précité, les critéres suivants sont
appliqués:

1) la spécification de test n'a pas pour objet de fournir des tests complets pour tous les aspects
du ISUP du systeme de signalisation n° 7;
2) tous les tests doivent concourir a atteindre I'objet mentionné ci-dessus. Par exemple, il n'est

peut-étre pas indispensable de procéder a des tests de temporisation dont la seule fonction es
d'alerter le personnel de maintenance en fin de temporisation;

3) tous les tests doivent étre réalisables et implémentés en utilisant les techniques disponibles;

4) la liste des tests doit porter principalement sur le test des séquences de signalisation
normales. Le test des procédures de signalisation anormales ne sera retenu que lorsque cel:
sera considéré comme étant particulierement utile;

5) des tests de compatibilité sont nécessaires lorsqu'une mise a jour est effectuée sur des
liaisons ISUP existantes. Les tests prévus feront I'objet d'accords bilatéraux appropriés et
seront effectués avant la mise en service des nouvelles capacités de signalisation ISUP.

NOTE — Des circuits spéciaux de jonction seront affectés pour les tests. Le trafic normal se poursuivra sur les
autres circuits de la liaison sémaphore. Les tests ne devront pas avoir d'effet sur ce trafic normal. Une fois
gue les tests auront été effectués avec succes, les nouvelles capacités de signalisation ISUP pourront étr
mises en service sans qu'aucune interruption de trafic ne se produise.

5 Domaine d’application de la liste destests

La liste des tests est constituée a partir des Recommandations Q.761 a Q.764 et Q.767 de la
version 92 du sous-systéeme ISUP (ISUP'92).

6 Principes généraux des tests

Les tests sont décrits comme étant des tests de "validation" ou des tests de "validation" et de
"compatibilité". Chaque description de test indique dans le champ "type de test" si le test est un test
de "validation" ou un test de "validation" et de "compatibilité". Outre les tests de protocole de
signalisation, certaines fonctions de commande d'appel sont également vérifiees, par exemple le
transfert de la parole ou des données.

7 Environnement detest

7.1 Liaison sémaphore

Une liaison sémaphore stable est nécessaire entre le "SP A" et le "SP B" pour effectuer des tests
efficaces. Un canal sémaphore MTP ayant fait I'objet de tests préalables doit étre utilisé pour les tests
de compatibilité. En outre, des circuits téléphoniques ou de transmission de données sont nécessaire
pour la plupart des tests.

4 Recommandation Q.784.1  (07/96)



7.2 Configuration
Voir 6.5/Q.780.
Dans les tests de validation, le point sémaphore soumis aux tests est appelé SP "A".

Dans les tests de compatibilité, chacun des points sémaphores peut étre considéré comme le SP "A"
c'est-a-dire que des tests sont effectués sur l'un et l'autre des points sémaphores considérés.

Il est indiqué que les tests de validation dans certaines séquences types de test doivent étre répéteés ¢
sens inverse.

7.3 Conditionsinitiales

Dans les tests prévus pour une extrémité, on admet que cette extrémité est libre et que le circuit est
au repos. Sinon, les conditions sont spécifiées dans la séquence type de test.

8 Différentes implémentations du sous-systeme ISUP

La présente Recommandation décrit des tests élémentaires définis pour des sous-systemes ISUI
implémentés selon les Recommandations Q.761 a Q.764 et Q.767, de méme que pour des
associations entre de tels sous-systemes dans le cas de tests de compatibilité. Etant donné que |
sous-systeme ISUP Q.767 correspond a la versiorLidwe bleu, les tests prévus dans cette
Recommandation s'appliquent & la compatibilité entre sous-systémes ISUP réalisés Iselan le

bleu et selon la version de 92.

Testsdevalidation VAT Q.767
Les tests marqués "VAT Q.767" décrivent les tests de validation pour un centre de commutation
international (CCl) dont le sous-systeme ISUP est implémenté selon la Recommandation Q.767.

Tests de compatibilité CPT Q.767

Les tests marqués "CPT Q.767" décrivent les tests de compatibilité pour les interconnexions entre
deux centres de commutation internationaux (Q©Ht le sous-systéme ISUP est implémenté selon

la Recommandation Q.767. On suppose que les tests de validation (VAT) selon la
Recommandation Q.767 ont été réussis pour les deux centres CCI.

Testsdevalidation VAT ISUP’92

Les tests marqués "VAT ISUP'92" décrivent les tests de validation pour un centre de commutation
international (CCI) dont le sous-systeme ISUP est implémenté selon les Recommandations Q.761
a Q.764.

Tests de compatibilité¢ CPT ISUP'92

Les tests marqués "CPT ISUP'92" décrivent les tests de compatibilité pour les interconnexions entre
deux centres CCI dont le sous-systeme ISUP est implémenté selon les Recommandations Q.761
a Q.764. On suppose que les tests de validation (VAT) selon la version 92 du sous-systeme ISUP ont
été réussis pour les deux centres de commutation internationaux (CCl).

Recommandation Q.784.1  (07/96) 5



Tests associés de compatibilité CPT assoc.

Les tests marqués "CPT assoc." décrivent les tests associés de compatibilité pour les interconnexion:s
entre un commutateur dont le sous-systeme ISUP est implémenté selon la Recommandation Q.767
ou le Livre bleu et un autre commutateur dont le sous-systeme ISUP est implémenté selon les
Recommandations Q.761 a Q.764 dans le cadre de la version 92 du sous-systeme ISUP. On suppos
gue les tests de validation selon la Recommandation Q.767 ou les tests AWrelbleu et les

tests VAT selon la version 92 du sous-systeme ISUP ont été réussis pour les deux centres de
commutation internationaux (CCI).

9 Liste des tests du sous-systéme ISUP
VAT | CPT VAT CPT CPT
Titre/sous-titre Q.767 | Q.767 | ISUP'92 | ISUP'92 | assoc.
1 Supervision decircuits et supervision dela signalisation
11 Circuits non attribués X X X X X
12 Remise & zéro de circuits
121 RSC recu sur un circuit au repos X X
122 RSC envoyé sur un circuit au repos X X
123 RSC recu sur un circuit blogué localement X X
124 RSC recu sur un circuit bloqué a distance X X
125 Remise a zéro de groupe de circuits regue X X
126 Remise a zéro de groupe de circuits envoyée X X
127 Remise a zéro de groupe de circuits recue sur des circuits X X
blogués a distance
13 Blocage de circuits
131 Blocage/déblocage de groupe de circuits
1.3.1.1 Messages CGB et CGU regus X X X X X
13.1.2 Messages CGB et CGU envoyés X X X X X
132 Blocage/déblocage de circuits
1.3.2.1 Message BLO regu X X X X X
1.3.2.2 Message BLO envoyé X X X X X
1.3.2.3 Blocage aux deux extrémités, suppression du blocage a uneX X X X X
extrémité
1.3.24 Message IAM recu sur un circuit blogué a distance X X X X X
1.3.25 Blocage avec message CGB, déblocage avec message UBLX X
14 Procédure de contrdle de continuité
141 CCR recu: succés X X X X X
142 CCR envoyé: succes X X X X X
143 CCR recu: échec X X
144 CCR envoyé: échec X X
145 CCR non regu: échec; vérifier la temporisation T27 X X
15 Réception de messages d'information de signalisation
irrationnels
151 Réception de messages non attendus X X
152 Réception de messages non attendus pendant I'établissgmeMt X
de la communication
153 Réception de messages non attendus pendant une X X

communication

6 Recommandation Q.784.1  (07/96)



VAT | CPT VAT CPT CPT
Titre/sous-titre Q.767 | Q.767 | ISUP'92 | ISUP'92 | assoc.
16 Réception de messages d'information de signalisation ngn
connus
16.1 Réception de messages d'information non connus
1.6.1.1 Réception de messages d'information non connus dans lg sefs
avant
16.1.2 Réception de messages d'information non connus dans Ig sefis
arriére
16.2 Réception de paramétres non connus
1.6.2.1 Réception de paramétres non connus dans le sens avant X
1.6.2.2 Réception de paramétres non connus dans le sens arriere X
16.3 Réception de valeurs de paramétres non connues
1.6.3.1 Réception de valeurs de paramétres non connues dans lg sexs
avant
1.6.3.2 Réception de valeurs de parameétres non connues dans le sefs
arriére
17 Réception de messages d'information de signalisation ngn
connus (procédure de compatibilité)
1.7.1 Réception de messages non connus (procédure de
compatibilité)
1.7.1.1 Information de compatibilité de messages: libérer la X X
communication
1.7.1.2 Information de compatibilité de messages: ignorer le megsage X X
1.7.1.3 Information de compatibilité de messages: transmettre X X
1.7.1.4 Information de compatibilité de messages: transmettre est X X
impossible, libérer I'appel
1715 Information de compatibilité de messages: transmettre est X X
impossible, ignorer l'information
1.7.1.6 Information de compatibilité de messages: interprétation de X X
transit
1.7.1.7 Information de compatibilité de messages non regue X X
17.2 Réception de paramétres non connus (procédure de
compatibilité)
1.7.2.1 Information de compatibilité de paramétres: libérer I'appe]| X X
1.7.2.2 Information de compatibilité de paramétres: ignorer le X X
message
1.7.2.3 Information de compatibilité de parametres: ignorer le X X
parameétre
1.7.24 Information de compatibilité de parametres: transmettre X X
1.7.25 Information de compatibilité de paramétres: transmettre est X X
impossible, libérer I'appel
1.7.26 Information de compatibilité de parametres: transmettre est X X
impossible, ignorer le message
1.7.2.7 Information de compatibilité de paramétres: transmettre est X X
impossible, ignorer le paramétre
1.7.2.8 Information de compatibilité de paramétres: interprétation de X X
transit
Recommandation Q.784.1  (07/96) 7




VAT | CPT VAT CPT CPT
Titre/sous-titre Q.767 | Q.767 | ISUP'92 | ISUP'92 | assoc.
1.7.29 Information de compatibilité de paramétres non regcue X X
1.7.2.10 Information de compatibilité de parameétres non recue daps X X
le REL
173 Réception de valeurs de paramétres non connues
1.7.3.1 Réception de valeurs de paramétres non connues dans lg sens X
avant
1.7.3.2 Réception de valeurs de parameétres non connues dans le sens X
arriére
2 Etablissement normal des communications — appels
ordinaires en mode parole
2.1 Sélection de circuit bidirectionnel
211 Message IAM envoyé par le SP directeur X X X X X
212 Message IAM envoyé par le SP non directeur X X X X X
2.2 Envoi de I'adresse du demandé
221 Fonctionnement "en bloc" X X X X X
222 Fonctionnement avec chevauchement (avec message SAM) X X X X X
2.3 Etablissement fructueux de la communication
231 Appel ordinaire (avec différentes indications dans ACM) X X X X X
232 Appel ordinaire (avec ACM, CPG et ANM) X X X X X
233 Appel ordinaire avec CON X X X X X
234 Appel commuté par satellite X X X X X
235 Blocage et déblocage pendant une communication (c6té| X X X X X
émission)
2.36 Blocage et déblocage pendant une communication (c6té| X X X X X
réception)
24 Procédure de détermination du retard de propagation
241 Message IAM envoyé contenant la détermination du retafd de X
propagation PDC
242 SP utilisant la procédure vers l'autre SP utilisant la procédure X X
24.3 Procédure anormale, le PDC n'est pas recu X
244 Utilisation de la procédure pour une version ISUP'92 vers X X X
une version Q.767
245 Utilisation de la procédure pour une version Q.767 vers Une X X X
version ISUP'92
3 Libération normale de la communication
3.1 L'abonné demandeur libére I'appel avant le message d'adresse X X X X
compléte
3.2 L'abonné demandeur libére I'appel avant la réponse X X X X X
3.3 L'abonné demandeur libére I'appel aprés la réponse X X X X X
34 L'abonné demandeé libére I'appel apres la réponse X X X X X
35 Interruption par le réseau X X X X X
3.6 Interruption et reprise déclenchées par un abonné demandedt
3.7 Interruption et reprise déclenchées par un abonné demaxdéx
3.8 Collision de messages REL X X X X X
4 Etablissement infructueux de la communication
4.1 Valider un ensemble de raisons connues pour la libération X X X X X
8 Recommandation Q.784.1  (07/96)




VAT | CPT VAT CPT CPT
Titre/sous-titre Q.767 | Q.767 | ISUP'92 | ISUP'92 | assoc.

5 Situations anor males pendant une communication
51 Impossibilité de libérer en réponse a un message REL aprésX X

un message ANM
52 Temporisations
521 T7: attente d'un message ACM ou CON X X X X X
522 T9: attente d'un message ANM X X X X X
523 T1 et T5: échec en réception d'un message RLC X X
524 T6: attente d'un message RES (réseau) X X
525 T8: attente d'un message COT, le cas échéant X X
5.2.6 T12 et T13: échec en réception d'un message BLA X X
527 T14 et T15: échec en réception d'un message UBA X X
528 T16 et T17: échec en réception d'un message RLC X X
529 T18 et T19: échec en réception d'un message CGBA X X
5210 T20 et T21: échec en réception d'un message CGUA X X
5211 T22 et T23: échec en réception d'un message GRA X X
53 Remise a zéro des circuits pendant une communication
5.3.1 Pour un appel sortant X X X X X
53.2 Pour un appel entrant X X X X X
6 Etablissement spécial de la communication
6.1 Appel pour contréle de continuité
6.1.1 Contrdle de continuité demandé X X X X X
6.1.2 Message COT appliqué sur un circuit précédent X X X X X
6.1.3 L'abonné demandeur libére I'appel pendant un COT X X
6.1.4 Retard dans I'établissement de la connexion X X X X X
6.1.5 Echec du message COT X X
6.2 Tentative de répétition automatique
6.2.1 Prise simultanée pour le SP non directeur X X X X X
6.2.2 Blocage d'un circuit X X
6.2.3 Remise & zéro de circuits X X
6.2.4 Echec du contrble de continuité X X
6.2.5 Réception d'informations de signalisation irrationnelles X X
6.3 Prise simultanée
6.3.1 Prise simultanée pour le SP directeur X X X X X
6.4 Fonctionnement semi-automatique
6.4.1 Message FOT envoyé aprés un appel destiné a un abonné X X
6.4.2 Message FOT regu aprés un appel destiné a un abonné X X
6.4.3 Message FOT envoyé aprés un appel effectué au moyen deX X

codes 11 et 12
6.4.4 Message FOT recgu aprés un appel effectué au moyen dgs X X

codes 11 et 12
6.5 Segmentation simple
6.5.1 Envoi d'un message SGM X X
6.5.2 Réception d'un message SGM X X
6.5.3 Réception d'un message SGM apres l'expiration de T34 X
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VAT | CPT VAT CPT CPT
Titre/sous-titre Q.767 | Q.767 | ISUP'92 | ISUP'92 | assoc.
6.5.4 Réception d'un message SGM dans le sens avant X X X
6.5.5 Réception d'un message SGM dans le sens arriére X X X
6.6 Procédures de signalisation pour le type de connexion
avec repli
6.6.1 Lerepli ne se produit pas X X
6.6.2 Le repli se produit a I'arriere du SP A X X
6.6.3 Le repli se produit dans le SP A X
6.6.4 Procédure anormale, des appels de type connexion aved repfi X X
sont envoyés a un commutateur n'utilisant pas la procédure de
repli
7 Services supports
7.1 64 kbit/s sansrestriction
711 Etablissement fructueux de la communication X X X X X
7.1.2 Etablissement infructueux de la communication X X X X X
7.1.3 Prise simultanée X X X X X
7.2 Audio a 3,1 kHz
7.2.1 Etablissement fructueux de la communication X X X X X
7.3 Types de connexion multidébit
7.31 Etablissement fructueux de la communication pour |’ appel X X
sortant multidébit
7.3.2 Etablissement fructueux de la communication pour I'appsl| X X
entrant multidébit
7.3.3 Etablissement infructueux de la communication multidébit — X
un circuit est déja occupé
734 Prise simultanée de différents types de connexion: centre X X
directeur
7.35 Prise simultanée de différents types de connexion: centrg non X X
directeur
7.3.6 Procédure anormale, des appels de type de connexion X X X
multidébit sont envoyés a un commutateur n'utilisant pas|la
procédure
8 Régulation des encombrements et contréle de flux de
l'utilisateur
8.1 Régulation automatique des encombrements
8.1.1 Réception d'un message de libération contenant un paramétie X
de régulation automatique des encombrements
8.1.2 Envoi d'un message de libération contenant un parametre dex X
régulation automatique des encombrements
8.2 Contrdle de la disponibilité du sous-systeme ISUP
8.2.1 Réception d'un UPT X
8.2.2 Envoi d'un UPT X
8.2.3 T4: Echec en réception d'une réponse a un UPT X
10 Recommandation Q.784.1  (07/96)




VAT | CPT VAT CPT CPT
Titre/sous-titre Q.767 | Q.767 | ISUP'92 | ISUP'92 | assoc.
9 Procédure de réduction d'écho
9.1 Procédure de réduction d'écho selon la
Recommandation Q.767
9.1.1 Procédure de réduction d'écho pour I'établissement des X X X X X
communications selon la Recommandation Q.767
(déclenchée dans le SP A)
9.1.2 Procédure de réduction d'écho pour I'établissement des X X
communications selon la Recommandation Q.767
(déclenchée dans le SP B)
9.2 Procédure de réduction dynamique de I'écho selon la a a a a a
Recommandation Q.764 étudier| étudier| étudier | étudier | étudier
Recommandation Q.784.1  (07/96) 11
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Séquences types pour les essais du sous-systeme ISUP
Spécification de test de I'appel de base ISUP
NUMERO DU TEST: 11
TITRE: Supervision de circuits
SOUS-TITRE: Circuits non attribués
OBJET: Vérifier que sur réception d'un CIC s'appliquant & un circuit qui n'existe pas, le poir
sémaphore A ignore le message et alerte le systéeme de maintenance

REFERENCES: Q.767: ISUP'92:

CONDITIONS INITIALES: Disposer les données au point sémaphore B de telle sorte que le CIC ide

un circuit qui n'existe pas entre le SP A etle SP B

—

ntifie

TYPE DE TEST: VAT Q.767 CPT Q.767 VAT ISUP'9R  CPT ISUP'92

CPT assod.

X X X X

X

SEQUENCE DE MESSAGES ATTENDUE:

SP A SPB
A IAM

DESCRIPTION DU TEST

1 | Faire en sorte que le point sémaphore B envoie un message initial d'adresse (IAM).
Enregistrer la séquence de messages avec un analyseur.

2 | VERIFICATION A: LA SEQUENCE DE MESSAGES ETAIT-ELLE CONFORME A CE QUI EST

DECRIT CI-DESSUS?...

3 | VERIFICATION B: L'INDICATION A-T-ELLE ETE DONNEE AU SYSTEME DE
MAINTENANCE?...
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Spécification de test de I'appel de base ISUP

NUMERO DU TEST: 121

TITRE Remise a zéro de circuits (RSC)

SOUS-TITRE: RSC recu sur un circuit au repos

OBJET: Vérifier que, sur réception d'un message de remise a zéro de circuits, le point

sémaphore A répond par I'envoi d'un message de libération terminée

REFERENCES: Q.767: D.2.10.3.1 b)/Q.767 ISUP'92: 2.9.3.1 b)/Q.764

CONDITIONS INITIALES:

TYPE DE TEST: VAT Q.767 CPT Q.767 VAT ISUP'9R  CPT ISUP'92 CPT assoq.

X X

SEQUENCE DE MESSAGES ATTENDUE:

SP A SP B

e~ RSC
RLC —

DESCRIPTION DU TEST

1 | Faire en sorte que le SP B envoie un message de remise a zéro de circuits.
Enregistrer la séquence de messages avec un analyseur.

2 | VERIFICATION A: LE CIRCUIT EST-IL AU REPOS?...

3 | VERIFICATION B: LA SEQUENCE DE MESSAGES ETAIT-ELLE CONFORME A CE QUI EST]|
DECRIT CI-DESSUS?...

Recommandation Q.784.1  (07/96)
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Spécification de test de I'appel de base ISUP

NUMERO DU TEST: 122

TITRE: Remise a zéro de circuits

SOUS-TITRE: RSC envoyé sur un circuit au repos

OBJET: Vérifier que le SP A est en mesure de produire un message de remise a zéro de c

REFERENCES: Q.767: D.2.10.3.1/Q.767 ISUP'92: 2.9.3.1/Q.764

CONDITIONS INITIALES:

TYPE DE TEST: VAT Q.767 CPT Q.767 VAT ISUP9R  CPT ISUP'92 CPT assoqg.
X X

SEQUENCE DE MESSAGES ATTENDUE:

SP A SP B

RSC —
A RLC

rcuits

DESCRIPTION DU TEST

1 | Faire en sorte que le SP A envoie un message de remise & zéro de circuits.
Enregistrer la séquence de messages avec un analyseur.

2 | VERIFICATION A: LE CIRCUIT EST-IL AU REPOS?...

3 | VERIFICATION B: LA SEQUENCE DE MESSAGES ETAIT-ELLE CONFORME A CE QUI EST
DECRIT CI-DESSUS?...
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Spécification de test de I'appel de base ISUP

NUMERO DU TEST: 123

TITRE: Remise a zéro de circuits

SOUS-TITRE: RSC recu sur un circuit bloqué localement

OBJET: Vérifier que le SP A répond en envoyant les messages de blocage et de libération
a la réception du message RSC pendant qu'il est a I'état bloqué localement

REFERENCES: Q.767: D.2.10.3.1 ¢)/Q.767 ISUP'92: 2.9.3.1 ¢)/Q.764

CONDITIONS INITIALES:

TYPE DE TEST: VAT Q.767 CPT Q.767 VAT ISUP'9R  CPT ISUP'92 CPT assog.

X X

SEQUENCE DE MESSAGES ATTENDUE:

SP A SPB
BLO —
— BLA
= RSC
BLO —
RLC (Note) ——
- BLA (Note)

terminée

DESCRIPTION DU TEST

1 | Faire en sorte que le SP A envoie un message de blocage.
Enregistrer la séquence de messages avec un analyseur.

2 | Faire en sorte que le SP B envoie un message de mise a zéro de circuits.
3 | VERIFICATION A: LE CIRCUIT RESTE-T-IL A L'ETAT BLOQUE LOCALEMENT?...

4 | VERIFICATION B: LA SEQUENCE DE MESSAGES ETAIT-ELLE CONFORME A CE QUI EST
DECRIT CI-DESSUS?...

NOTE — La séquence de messages pour RLC et BLA peut se produire dans l'ordre inverse.

Recommandation Q.784.1  (07/96)
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Spécification de test de I'appel de base ISUP

NUMERO DU TEST: 124

TITRE: Remise a zéro de circuits

SOUS-TITRE: RSC recu sur un circuit bloqué a distance

OBJET: Vérifier que le SP A est en mesure de réagir a un message de remise a zéro de ci
pour un circuit bloqué a distance

REFERENCES: Q.767: D.2.10.3.1 d)/Q.767 ISUP'92: 2.9.3.1 d)/Q.764

CONDITIONS INITIALES:

TYPE DE TEST: VAT Q.767 CPT Q.767 VAT ISUP'9R  CPT ISUP'92 CPT assog.

X X

SEQUENCE DE MESSAGES ATTENDUE:

SP A SPB
A BLO

BLA

V

A RSC

RLC

V

DESCRIPTION DU TEST

1 | Faire en sorte que le SP B envoie un message de blocage.
Enregistrer la séquence de messages avec un analyseur.

2 | Faire en sorte que le SP B envoie un message de remise a zéro de circuits.
3 | VERIFICATION A: LE CIRCUIT EST-IL AU REPOS?...

4 | VERIFICATION B: LA SEQUENCE DE MESSAGES ETAIT-ELLE CONFORME A CE QUI EST
DECRIT CI-DESSUS?...
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Spécification de test de I'appel de base ISUP

NUMERO DU TEST: 1.25

TITRE: Remise & zéro de circuits

SOUS-TITRE: Remise & zéro de groupe de circuits recue

OBJET: Vérifier que sur réception d'un message GRS de remise a zéro de groupe de circujts, le
SP A répond par I'envoi d'un message GRA d'accusé de réception de remise a zérp de
groupe de circuits

REFERENCES: Q.767: D.2.10.3.2/Q.767 ISUP'92: 2.9.3.2/Q.764

CONDITIONS INITIALES:

TYPE DE TEST: VAT Q.767 CPT Q.767 VAT ISUP'92  CPT ISUP'92 CPT assoc|

X X

SEQUENCE DE MESSAGES ATTENDUE:

SP A SP B

A GRS
GRA —

DESCRIPTION DU TEST

Faire en sorte que le SP B envoie un message de remise a zéro de groupe de circuits.
Enregistrer la séquence de messages avec un analyseur.
VERIFICATION A: LES CIRCUITS SONT-ILS AU REPOS?...

VERIFICATION B: LA SEQUENCE DE MESSAGES ETAIT-ELLE CONFORME A CE QUI EST
DECRIT CI-DESSUS?...

VERIFICATION C: LES BITS D'ETAT DANS GRA SONT-ILS CORRECTEMENT
POSITIONNES?...

VERIFICATION D: SI LA GAMME DE VALEURS = 0, GRS EST IGNORE ET GRA N'EST PAS
ENVOYE.
VERIFICATION E: SI LA GAMME DE VALEURS > 31, GRS EST IGNORE ET GRA N'EST PAS
ENVOYE.

Recommandation Q.784.1  (07/96)
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Spécification de test de I'appel de base ISUP

NUMERO DU TEST: 126
TITRE: Remise a zéro de circuits
SOUS-TITRE: Remise a zéro de groupe de circuits envoyée
OBJET: Vérifier que le SP A est en mesure de produire un message de remise a zéro de groupe de
circuits
REFERENCES: Q.767: D.2.10.3.2/Q.767 ISUP'92: 2.9.3.2/Q.764
CONDITIONS INITIALES:
TYPE DE TEST: VAT Q.767 CPT Q.767 VAT ISUP9R  CPT ISUP'92 CPT assog.
X X

SEQUENCE DE MESSAGES ATTENDUE:

SP A SPB
GRS —
- GRA

DESCRIPTION DU TEST

1 | Faire en sorte que le SP A envoie un message de remise a zéro de groupe de circuits.
Enregistrer la séquence de messages avec un analyseur.

2 | VERIFICATION A: LES CIRCUITS SONT-ILS AU REPOS?...

3 | VERIFICATION B: LA SEQUENCE DE MESSAGES ETAIT-ELLE CONFORME A CE QUI EST
DECRIT CI-DESSUS?...
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Spécification de test de I'appel de base ISUP

NUMERO DU TEST: 127

TITRE: Remise a zéro de circuits

SOUS-TITRE: Remise a zéro de groupe de circuits regue sur des circuits bloqués a distance

OBJET: Vérifier que le SP A est en mesure de réagir correctement a un message de remisg a zéro

de groupe de circuits pour des circuits bloqués a distance

REFERENCES: Q.767: D.2.10.3.2 d)/Q.767 ISUP'92: 2.9.3.2 d)/Q.764

CONDITIONS INITIALES:

TYPE DE TEST: VAT Q.767 CPT Q.767 VAT ISUP'9R  CPT ISUP'92 CPT assoq.

X X

SEQUENCE DE MESSAGES ATTENDUE:

SP A SP B
e~ BLO (CIC = x)
BLA —
e~ BLO (CIC = y)
BLA —
- GRS (y compris CIC = x,y)
GRA —

DESCRIPTION DU TEST

1 | Faire en sorte que le SP B envoie un message de remise a zéro de groupe de circuits y compris les
circuits bloqués x et y.
Enregistrer la séquence de messages avec un analyseur.

2 | VERIFICATION A: LES CIRCUITS SONT-ILS AU REPOS?...

3 | VERIFICATION B: LA SEQUENCE DE MESSAGES ETAIT-ELLE CONFORME A CE QUI EST
DECRIT CI-DESSUS?...
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Spécification de test de I'appel de base ISUP

NUMERO DU TEST: 1311

TITRE: Blocage/déblocage de groupe de circuits

SOUS-TITRE: Messages CGB et CGU regus

OBJET: Vérifier que la fonction de blocage de groupe de circuits peut étre correctement
déclenchée

REFERENCES: Q.767: D.2.9.2/Q.767 ISUP'92: 2.8.2/Q.764

CONDITIONS INITIALES:

TYPE DE TEST: VAT Q.767 CPT Q.767 VAT ISUP'9R  CPT ISUP'92 CPT assoq.

X X X X X

SEQUENCE DE MESSAGES ATTENDUE:

SP A SPB
S CGB

CGBA

V

S CGU

CGUA

V

DESCRIPTION DU TEST

1 Faire en sorte que le SP B envoie un message de blocage de groupe de circuits, l'indicate
type dans le message de supervision de groupe de circuits étant réglé sur "maintenance"|
Enregistrer la séquence de messages avec un analyseur.

2 VERIFICATION A: VERIFIER QU'UN APPEL NE PEUT PAS ETRE EMIS A PARTIR D'U
POINT SEMAPHORE A SUR LES CIRCUITS INDIQUES PAR LES PARAMETRES
GAMME DE VALEURS ET ETAT DANS LE MESSAGE CGB.

3 Faire en sorte que le SP B envoie un message de déblocage de groupe de circuits, l'indic|
type dans le message de supervision de groupe de circuits étant réglé sur "maintenance"

4 VERIFICATION B: VERIFIER QU'UN APPEL PEUT ETRE EMIS PAR L'UN OU L'AUTRE
DES POINTS SEMAPHORES SUR LES CIRCUITS INDIQUES PAR LA GAMME DE
VALEURS.

5 VERIFICATION C: LA SEQUENCE DE MESSAGES ETAIT-ELLE CONFORME A CE QU
EST DECRIT CI-DESSUS?...

6 VERIFICATION D: SI LA VALEUR DE LA GAMME = 0, CGB EST IGNORE ET CGBA
N'EST PAS ENVOYE.

7 VERIFICATION E: SI LE NOMBRE DE BITS D'ETAT EST MIS A"1" > 32, CGB EST
IGNORE ET CGBA N'EST PAS ENVOYE.

8 Répéter les étapes 1 a 7, l'indicateur de type dans le message de supervision de groupe
étant réglé sur "défaut du matériel".

NOTE — Un CPC = "appel d'essai" ne doit pas étre utilisé dans la VERIFICATION A et da
VERIFICATION B.
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Spécification de test de I'appel de base ISUP

NUMERO DU TEST: 1312

TITRE: Blocage/déblocage de groupe de circuits

SOUS-TITRE: Messages CGB et CGU envoyés

OBJET: Vérifier que le SP A est en mesure de produire un message de blocage de groupe
circuits et un message de déblocage de groupe de circuits

REFERENCES: Q.767: D.2.9.2/Q.767 ISUP'92: 2.8.2/Q.764

CONDITIONS INITIALES:

TYPE DE TEST: VAT Q.767 CPT Q.767 VAT ISUP9R  CPT ISUP'92 CPT assog.

X X X X X

SEQUENCE DE MESSAGES ATTENDUE:

SP A SP B
CGB

V

A CGBA
CGU

V

A CGUA

de

DESCRIPTION DU TEST

1 | Faire en sorte que le SP A envoie un message de blocage de groupe de circuits, l'indicateur de
le message de supervision de groupe de circuits étant réglé sur "maintenance".
Enregistrer la séquence de messages avec un analyseur.

2 | Faire en sorte que le SP A envoie un message de déblocage de groupe de circuits, l'indicateur
dans le message de supervision de groupe de circuits étant réglé sur "maintenance".

3 | VERIFICATION A: VERIFIER QU'UN APPEL PEUT ETRE EMIS PAR L'UN OU L'AUTRE DES
POINTS SEMAPHORES SUR LES CIRCUITS INDIQUES PAR LA GAMME DE VALEURS.

4 | VERIFICATION B: LA SEQUENCE DE MESSAGES ETAIT-ELLE CONFORME A CE QUI EST
DECRIT CI-DESSUS?...

5 | Répéter les étapes 1 a 4, l'indicateur de type dans le message de supervision de groupe de cirg
réglé sur "défaut du matériel".

NOTE — Un CPC = "appel d'essai" ne doit pas étre utilisé dans la VERIFICATION A.

type dans
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Spécification de test de I'appel de base ISUP

NUMERO DU TEST: 1321

TITRE: Blocage/déblocage de groupe de circuits

SOUS-TITRE: Message BLO regu

OBJET: Vérifier que la procédure de blocage/déblocage peut étre correctement déclenchég
REFERENCES: Q.767: D.2.9.2/Q.767 ISUP'92: 2.8.2/Q.764

CONDITIONS INITIALES:

TYPE DE TEST: VAT Q.767 CPT Q.767 VAT ISUP'9R  CPT ISUP'92 CPT assoq.

X X X X X

SEQUENCE DE MESSAGES ATTENDUE:

SP A SP B

- BLO

BLA

V

A UBL

UBA

V

DESCRIPTION DU TEST

1 | Faire en sorte que le SP B envoie un message de blocage.
Enregistrer la séquence de messages avec un analyseur.

2 | VERIFICATION A: VERIFIER QU'UN APPEL NE PEUT PAS ETRE EMIS PAR LE POINT
SEMAPHORE A SUR CE CIRCUIT.

3 | Faire en sorte que le SP B envoie un message de déblocage.

4 | VERIFICATION B: VERIFIER QU'UN APPEL PEUT ETRE EMIS PAR L'UN OU L'AUTRE DES
POINTS SEMAPHORES SUR CE CIRCUIT.

5 | VERIFICATION C: LA SEQUENCE DE MESSAGES ETAIT-ELLE CONFORME A CE QUI EST
DECRIT CI-DESSUS?...

NOTE — Un CPC = "appel d'essai" ne doit pas étre utilisé dans la VERIFICATION A et dans la
VERIFICATION B.
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Spécification de test de I'appel de base ISUP

NUMERO DU TEST: 1322

TITRE: Blocage/déblocage de circuits

SOUS-TITRE: Message BLO envoyé

OBJET: Vérifier que le SP A est en mesure de produire des messages de blocage
REFERENCES: Q.767: D.2.9.2/Q.767 ISUP'92: 2.8.2/Q.764

CONDITIONS INITIALES:

TYPE DE TEST: VAT Q.767 CPT Q.767 VAT ISUP'9R  CPT ISUP'92 CPT assoq.

X X X X X

SEQUENCE ATTENDUE DE MESSAGES:

SP A SP B
BLO

V

A BLA

UBL

V

A UBA

DESCRIPTION DU TEST

Faire en sorte que le SP A envoie un message de blocage.
Enregistrer la séquence de messages avec un analyseur.

Faire en sorte que le SP A envoie un message de déblocage.

VERIFICATION A: VERIFIER QU'UN APPEL PEUT ETRE EMIS PAR L'UN OU L'AUTRE DES
POINTS SEMAPHORES SUR CE CIRCUIT.

VERIFICATION B: LA SEQUENCE DE MESSAGES ETAIT-ELLE CONFORME A CE QUI EST
DECRIT CI-DESSUS?...

NOTE — Un CPC = "appel d'essai" ne doit pas étre utilisé dans la VERIFICATION A.
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Spécification de test de I'appel de base ISUP

NUMERO DU TEST: 1323

TITRE: Blocage/déblocage de circuits

SOUS-TITRE: Blocage aux deux extrémités; suppression du blocage a une extrémité

OBJET: Vérifier que la procédure de blocage/déblocage peut étre correctement déclenchég
REFERENCES: Q.767: D.2.9.2/Q.767 ISUP'92: 2.8.2/Q.764

CONDITIONS INITIALES:

TYPE DE TEST: VAT Q.767 CPT Q.767 VAT ISUP'9R  CPT ISUP'92 CPT assoq.

X X X X X

SEQUENCE DE MESSAGES ATTENDUE:

SP A SPB
BLO —
e~ BLA
e~ BLO
BLA —
UBL —
= UBA
= UBL
UBA —

DESCRIPTION DU TEST

w

N o g A

Faire en sorte que le SP A envoie un message de blocage.
Enregistrer la séquence de messages avec un analyseur.

Faire en sorte que le SP B envoie un message de blocage.

VERIFICATION A: VERIFIER QU'UN APPEL NE PEUT PAS ETRE EMIS SUR CE CIRCUIT P/
L'UN OU L'AUTRE DES POINTS SEMAPHORES.

Faire en sorte que le SP A envoie un message de déblocage.
VERIFICATION B: VERIFIER QU'UN APPEL NE PEUT PAS ETRE EMIS PAR LE SP A.
Faire en sorte que le SP B envoie un message de déblocage.

VERIFICATION C: VERIFIER QU'UN APPEL PEUT ETRE EMIS SUR CE CIRCUIT PAR L'UN
OU L'AUTRE DES POINTS SEMAPHORES.

VERIFICATION D: LA SEQUENCE DE MESSAGES ETAIT-ELLE CONFORME A CE QUI EST
DECRIT CI-DESSUS?...

NOTE — Un CPC = "appel d'essai" ne doit pas étre utilisé dans les VERIFICATIONS A, B et C.

AR
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Spécification de test de I'appel de base ISUP

NUMERO DU TEST: 1324

TITRE: Blocage/déblocage de circuits

SOUS-TITRE: Message IAM recu sur un circuit bloqué a distance

OBJET: Vérifier qu'un message IAM débloquera un circuit bloqué a distance
REFERENCES: Q.767: D.2.9.2.3 xiv)/Q.767 ISUP'92: 2.8.2.3 xiv)/Q.764

CONDITIONS INITIALES:

TYPE DE TEST: VAT Q.767 CPT Q.767 VAT ISUP'92 CPT ISUP'92 CPT assog.

X X X X X

SEQUENCE DE MESSAGES ATTENDUE:

SP A SP B
D - BLO
BLA —
D - IAM
ACM =
Tonalité de retour d'appel- - - - - - - - - - ——— - ____ Tonalité de retour d'appel
ANM —
Connectivité — —— — Connectivité
D - REL
RLC —

DESCRIPTION DU TEST

1 Faire en sorte que le SP B envoie un message de blocage.
Enregistrer la séquence de messages avec un analyseur.

2 VERIFICATION A: VERIFIER QU'UN APPEL NE PEUT PAS ETRE EMIS PAR LE SP A SUF
CE CIRCUIT.

3 Faire en sorte que le SP B envoie un message initial d'adresse (appel autre que d'essai).

VERIFICATION B: VERIFIER QUE L'APPEL EST TRAITE NORMALEMENT AU SP AET
QUE L'ETAT DE BLOCAGE POUR CE CIRCUIT EST SUPPRIME AU SP A.

N

VERIFICATION C: LA TONALITE PEUT-ELLE ETRE ENTENDUE?...
L'abonné demandé doit répondre a l'appel.

VERIFICATION D: LA CONNEXION EST-ELLE ETABLIE?...
L'abonné demandeur doit libérer la communication.

VERIFICATION E: LE CIRCUIT EST-IL A L'ETAT REPOS?...

© 0 N o O

10 VERIFICATION F: LA SEQUENCE DE MESSAGES ETAIT-ELLE CONFORME A CE QUI E
DECRIT CI-DESSUS?...

NOTE — Un CPC = "appel d'essai" ne doit pas étre utilisé dans la VERIFICATION A.

R
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Spécification de test de I'appel de base ISUP

NUMERO DU TEST: 1325

TITRE: Blocage/déblocage de circuits

SOUS-TITRE: Blocage avec message CGB, déblocage avec message UBL

OBJET: Vérifier qu'un circuit bloqué par un message de blocage de groupe provenant de Ia

maintenance peut étre débloqué par un message de déblocage

REFERENCES: Q.767:2.9.2/Q.767 ISUP'92: 2.8.2/Q.764

CONDITIONS INITIALES:

TYPE DE TEST: VAT Q.767 CPT Q.767 VAT ISUP'9R  CPT ISUP'92 CPT assoq.

X X

SEQUENCE DE MESSAGES ATTENDUE:

SP A SP B
- CGB (CIC =x,y)
CGBA ——
S UBL (CIC = x)
UBA —
IAM (CIC = x) =
= ACM
Tonalité de retour d'appel - - - - - ——— - - - ____ Tonalité de retour d'appel
= ANM
Connectivité — —— — Connectivité
REL —
D - RLC

DESCRIPTION DU TEST

Faire en sorte que le SP B envoie un message de blocage de groupe de circuits.
Enregistrer la séquence de messages avec un analyseur.

VERIFICATION A: VERIFIER QU'UN APPEL NE PEUT PAS ETRE EMIS PAR LE POINT
SEMAPHORE A SUR CES CIRCUITS.

Faire en sorte que le SP B envoie un message de déblocage pour un des circuits bloqués par lg
de blocage de groupe de circuits.

Etablir une communication du SP A vers le SP B.

VERIFICATION B: LA TONALITE PEUT-ELLE ETRE ENTENDUE? ...
L'abonné demandé doit répondre a l'appel.

VERIFICATION C: LA CONNEXION EST-ELLE ETABLIE?...
L'abonné demandeur doit libérer la communication.

VERIFICATION D: LE CIRCUIT EST-IL A L'ETAT REPOS?...

VERIFICATION E: LA SEQUENCE DE MESSAGES ETAIT-ELLE CONFORME A CE QUI EST
DECRIT CI-DESSUS?...

message

NOTE — Un CPC = "appel d'essai" ne doit pas étre utilisé dans la VERIFICATION A ou dans I'ét

ape 4.
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Spécification de test de I'appel de base ISUP

NUMERO DU TEST: 141

TITRE: Procédure de contrdle de continuité

SOUS-TITRE: CCR regu: succes

OBJET: Vérifier que la procédure d'appel de contréle de continuité pour I'affectation correc
circuits peut étre correctement exécutée

REFERENCES: Q.767: D.2.1.8/Q.767 ISUP'92: 2.1.8/Q.764

CONDITIONS INITIALES:

TYPE DE TEST: VAT Q.767 CPT Q.767 VAT ISUP9R  CPT ISUP'92 CPT assog.

X X X X X

SEQUENCE DE MESSAGES ATTENDUE:

SP A SP B
= CCR
[ " Tonalité de controle
- REL
RLC —

e des

DESCRIPTION DU TEST

1 | Déclencher la procédure d'appel d'essai de continuité au SP B.
Enregistrer la séquence de messages avec un analyseur.

2 | VERIFICATION A: LE CIRCUIT EST-IL AU REPOS?...

3 | VERIFICATION B: LA SEQUENCE DE MESSAGES ETAIT-ELLE CONFORME A CE QUI EST
DECRIT CI-DESSUS?...
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Spécification de test de I'appel de base ISUP

NUMERO DU TEST: 142

TITRE: Procédure de contrdle de continuité

SOUS-TITRE: CCR envoyé: succes

OBJET: Vérifier que la procédure d'appel de contrble de continuité pour l'affectation correcte des

circuits peut étre correctement exécutée

REFERENCES: Q.767: D.2.1.8/Q.767 ISUP'92: 2.1.8/Q.764

CONDITIONS INITIALES:

TYPE DE TEST: VAT Q.767 CPT Q.767 VAT ISUP'9R  CPT ISUP'92 CPT assoq.

X X X X X

SEQUENCE DE MESSAGES ATTENDUE:

SP A SP B
CCR —
Tonalité de contréle j
REL —
A RLC

DESCRIPTION DU TEST

1 | Déclencher la procédure de contrble de continuité au SP A.
Enregistrer la séquence de messages avec un analyseur.

2 | VERIFICATION A: LE CIRCUIT EST-IL AU REPOS?...

3 | VERIFICATION B: LA SEQUENCE DE MESSAGES ETAIT-ELLE CONFORME A CE QUI EST
DECRIT CI-DESSUS?...
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Spécification de test de I'appel de base ISUP

NUMERO DU TEST: 14.3

TITRE: Procédure de contrdle de continuité

SOUS-TITRE: CCR regu: échec

OBJET: Vérifier que les messages associés a la procédure de contrble de continuité pour

I'affectation correcte des circuits peuvent étre correctement regus

REFERENCES: Q.767: D.2.1.8/Q.767 ISUP'92: 2.1.8/Q.764

CONDITIONS INITIALES:  S'assurer qu'aucune tonalité de contréle émise vers l'arriére ne soit déteg
pendant la temporisation spécifiée

TYPE DE TEST: VAT Q.767 CPT Q.767 VAT ISUP'9R  CPT ISUP'92 CPT assoq.

X X

SEQUENCE DE MESSAGES ATTENDUE:

SP A SP B
= +CCR
[ 777777 | Tonalité de controle
777777 | T24
S +COT (échec)
|
| T26
|
=~ +CCR
[ 777777 | Tonalité de controle
777777 | T24
- +COT (échec) et alerter

| le systéme de maintenance

|
| T26

|
S L1CCR

DESCRIPTION DU TEST

1 | Déclencher la procédure de contr6le de continuité au SP B.
Enregistrer la séquence de messages avec un analyseur.

2 | VERIFICATION A: LE DEUXIEME CONTROLE DE CONTINUITE A-T-IL ETE DECLENCHE
APRES L'EXPIRATION DE T267?...

3 | VERIFICATION B: LE SYSTEME DE MAINTENANCE A-T-IL ETE ALERTE LORSQUE LE
DEUXIEME CONTROLE DE CONTINUITE A ECHOUE?...

4 | VERIFICATION C: LE CONTROLE A-T-IL ETE REPETE A DES INTERVALLES DE T267..

5 | VERIFICATION D: LA SEQUENCE DE MESSAGES ETAIT-ELLE CONFORME A CE QUI EST
DECRIT CI-DESSUS?...

Recommandation Q.784.1  (07/96)
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Spécification de test de I'appel de base ISUP

NUMERO DU TEST: 144

TITRE: Procédure de contrdle de continuité

SOUS-TITRE: CCR envoyeé: échec

OBJET: Vérifier que la procédure de contréle de continuité pour I'affectation correcte des ¢

peut étre correctement déclenchée

rcuits

REFERENCES: Q.767: D.2.1.8/Q.767

ISUP'92: 2.1.8/Q.764

CONDITIONS INITIALES:  Assurer gu'aucune tonalité émise vers l'arriere ne soit détectée pendant |

temporisation spécifiée

D

TYPE DE TEST: VAT Q.767 CPT Q.767 VAT ISUP'9R  CPT ISUP'92

CPT assod.

X X

SEQUENCE DE MESSAGES ATTENDUE:

SP A

CCRr —
Tonalité de Cor'];;ilr 777777 J
COT (échec) —

|

T26|

|
CCR} —
Tonalité de coq:t;c;lr 777777 J
COT (échec) et alerter{e ——

systéme de maintenarice

|
26|

|
CCRL ——

SP B

DESCRIPTION DU TEST

1 | Déclencher la procédure de contrble de continuité au SP A.

Enregistrer la séquence de messages avec un analyseur.

2 | VERIFICATION A: LE DEUXIEME CONTROLE DE CONTINUITE A-T-IL ETE DECLENCHE

APRES L'EXPIRATION DE T267?...

3 | VERIFICATION B: LE CONTROLE A-T-IL ETE REPETE A DES INTERVALLES DE T267...
4 | VERIFICATION C: LA SEQUENCE DE MESSAGES ETAIT-ELLE CONFORME A CE QUI EST

DECRIT CI-DESSUS?...
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Spécification de test de I'appel de base ISUP

NUMERO DU TEST: 145

TITRE: Procédure de controle de continuité

SOUS-TITRE: CCR non regu: échec; vérifier la temporisation T27

OBJET: Vérifier que la procédure de contréle de continuité des circuits peut étre correctemgent
regue

REFERENCES: Q.767: D.2.1.8/Q.767 ISUP'92: 2.1.8/Q.764

CONDITIONS INITIALES: &) Un contrdle de continuité est nécessaire.
b) Assurer qu'aucune tonalité de contrle émise vers l'arriére n'est détectée

pendant la temporisation spécifiée.

c) Faire en sorte que les données au SP B soient telles qu'un second CCR n'est

pas envoye.

TYPE DE TEST: VAT Q.767 CPT Q.767 VAT ISUP'9R  CPT ISUP'92 CPT assoq.

X X

SEQUENCE DE MESSAGES ATTENDUE:

SP A SP B
e~ IAM
[ 777777 Tonalité de contréle
_— = COT (échec)
|
|
127 |
|
|
RsCc— —
e~ RLC

DESCRIPTION DU TEST

1 | Etablir une communication du SP B vers le SP A.
Enregistrer la séquence de messages avec un analyseur.

2 | VERIFICATION A: LA TEMPORISATION T27 DECLENCHEE AU SP A DOIT-ELLE ATTENDRE
UN CCR?...

3 | VERIFICATION B: LA SEQUENCE DE MESSAGES ETAIT-ELLE CONFORME A CE QUI EST
DECRIT CI-DESSUS?...
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Spécification de test de I'appel de base ISUP

NUMERO DU TEST: 151

TITRE: Réception de messages d'information de signalisation irrationnels
SOUS-TITRE: Réception de messages non attendus

OBJET: Vérifier que le point sémaphore A peut traiter des messages non attendus
REFERENCES: | Q.767:D.2.10.5.1 a) b) d)/Q.767 ISUP'92: 2.9.5.1 a) b) €)/Q.764

CONDITIONS INITIALES: a) Faire en sorte que les données au SP B soient telles que les messag
RLC et autres messages irrationnels puissent étre envoyeés.
b) Le circuit devrait étre a |'état repos et non bloqué.

es REL,

TYPE DE TEST: VAT Q.767 CPT Q.767 VAT ISUP'9R  CPT ISUP'92 CPT assoq.

X X

SEQUENCE DE MESSAGES ATTENDUE:

SP A SP B
Cas A - REL
RLC —
Cas B - RLC
CasC - XXX (Note 1)
RSC —
= RLC
CasD - YYY

DESCRIPTION DU TEST

Faire en sorte que le SP B envoie un message de libération.
VERIFICATION A: LE CIRCUIT EST-IL AU REPOS?..

VERIFICATION B: LA SEQUENCE DE MESSAGES ETAIT-ELLE CONFORME A CE QUI EST
DECRIT EN A CI-DESSUS?

Faire en sorte que le SP B envoie un message de libération terminée.
VERIFICATION C: LE CIRCUIT EST-IL AU REPOS?...

VERIFICATION D: LA SEQUENCE DE MESSAGES ETAIT-ELLE CONFORME A CE QUI EST
DECRIT EN B CI-DESSUS?...

Faire en sorte que le SP B envoie un message irrationnel XXX.
VERIFICATION E: LE CIRCUIT EST-IL AU REPOS?...

VERIFICATION F: LA SEQUENCE DE MESSAGES ETAIT-ELLE CONFORME A CE QUI EST
DECRIT EN C CI-DESSUS?...

10 | Faire en sorte que le SP B envoie un message irrationnel YYY.
11 | VERIFICATION G: YYY A-T-IL ETE IGNORE COMME EN D CI-DESSUS?...
NOTE 1 — Tous les messages irrationnels n'entraineront pas I'envoi d'un message RSC.

NOTE 2 — Ce test s'applique uniquement a certains messages ambigus qui pourraient étre recu

%
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Spécification de test de I'appel de base ISUP

NUMERO DU TEST: 152

TITRE: Réception de messages d'information de signalisation irrationnels

SOUS-TITRE: Réception de messages non attendus pendant I'établissement de la communicatign
OBJET: Vérifier que le SP A est en mesure de traiter des messages non attendus
REFERENCES: Q.767: D.2.10.5.1 d)/Q.767 ISUP'92: 2.9.5.1 €)/Q.764

CONDITIONS INITIALES: a) Faire en sorte que les données au point sémaphore B soient telles qu
d'autres messages irrationnels puissent étre envoyes.

b) Le circuit doit étre au repos et non bloqué.

D

TYPE DE TEST: VAT Q.767 CPT Q.767 VAT ISUP 92  CPT ISUP'92 CPT assoq.

X X

SEQUENCE DE MESSAGES ATTENDUE:

SP A SP B
Cas A IAM ——
= ACM
Tonalité de retour d'appel - - - - - ——— - - - - ____ Tonalité de retour d'appel
- XXX (Note)
= ANM
Connectivit¢ —— — — — —— Connectivité
REL —
= RLC
Cas B - IAM
- YYY (Note)
RSC —
D - RCL

DESCRIPTION DU TEST

1 | Etablir une communication du SP A vers le SP B.
Faire en sorte que le SP B envoie un message irrationnel XXX aprés le message d'adresse conmpléte.
Enregistrer la séquence de messages avec un analyseur.

2 | VERIFICATION A: LA CONNEXION EST-ELLE ETABLIE?...

VERIFICATION B: LA SEQUENCE DE MESSAGES ETAIT-ELLE CONFORME A CE QUI EST
DECRIT EN A CI-DESSUS?...

4 | Etablir une communication du SP B vers le SP A.
Faire en sorte que SP B envoie un message irrationnel YYY immédiatement aprés I'envoi du megssage
d'adresse initiale.

5 | VERIFICATION C: LE CIRCUIT EST-IL AU REPOS?...

6 | VERIFICATION D: LA SEQUENCE DE MESSAGES ETAIT-ELLE CONFORME A CE QUI EST
DECRIT EN B CI-DESSUS?...

NOTE — Les messages autres que les messages de commande de I'appel seront utilisés pour XXX
etYYY.
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Spécification de test de I'appel de base ISUP

NUMERO DU TEST: 153

TITRE: Réception de messages d'information de signalisation irrationnels
SOUS-TITRE: Réception de messages non attendus pendant une communication
OBJET: Vérifier que le SP A est en mesure de traiter des messages non attendus
REFERENCES: | Q.767:D.2.10.5.1 c) d)/Q.767 ISUP'92: 2.9.5.1 ¢) e)/Q.764

CONDITIONS INITIALES: a) Disposer les données au point sémaphore B de telle fagon qu'un mes
RLC non attendu et d'autres messages irrationnels puissent étre émis

b) Le circuit doit étre au repos et non bloqué.

sage

TYPE DE TEST: VAT Q.767 CPT Q.767 VAT ISUP'9R  CPT ISUP'92 CPT assoq.

X X

SEQUENCE DE MESSAGES ATTENDUE:

SP A SP B
Cas A IAM —
D ACM
Tonalité de retour d'appel - - - - - ——— - - - - ____ Tonalité de retour d'appel
= ANM
Connectivité — —— — Connectivité
D - RLC
REL —
D - RLC
Cas B IAM —
D ACM
Tonalité de retour d'appel - - - - - ——— - - - - ____ Tonalité de retour d'appel
= ANM
Connectivité — —— — Connectivité
- XXX (Note)
Connectivité — —— — Connectivité
REL
RLC =

DESCRIPTION DU TEST

1 | Etablir une communication du SP A vers le SP B.
Enregistrer la séquence de messages avec un analyseur.

VERIFICATION A: LA CONNEXION EST-ELLE ETABLIE?...

Faire en sorte que le SP B envoie un message de libération terminée.
VERIFICATION B: LA CONNEXION EST-ELLE ETABLIE?...

Etablir une communication du SP A vers le SP B.

VERIFICATION C: LA CONNEXION EST-ELLE ETABLIE?...

Faire en sorte que SP B envoie un message irrationnel XXX.
VERIFICATION D: LA CONNEXION EST-ELLE TOUJOURS ETABLIE?...

VERIFICATION E: LA SEQUENCE DE MESSAGES ETAIT-ELLE CONFORME A CE QUI EST
DECRIT EN B CI-DESSUS?...

© 00 N O 0o~ WD

NOTE — Des messages autres que REL, RLC, RSC et SUS seront utilisés pour XXX.
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Spécification de I'essai de I'appel de base ISUP

NUMERO DU TEST: 16.1.1

TITRE: Réception de messages d'information non connus

SOUS-TITRE: Réception de messages d'information non connus dans le sens avant

OBJET: Vérifier que le SP A peut ignorer un message d'information non connu sans interrg

traitement normal des appels

REFERENCES: Q.767:4.1.1.2/Q.767 ISUP'92:

CONDITIONS INITIALES: Faire en sorte que les données au SP B de telle maniere qu'un message
utilisé dans la Recommandation Q.767 soit envoyé immeédiatement apres
le message IAM

TYPE DE TEST: VAT Q.767 CPT Q.767 VAT ISUP'9R  CPT ISUP'92 CPT assoq.

X

SEQUENCE DE MESSAGES ATTENDUE:

SP A SP B
D - IAM
- XXX (Note)
ACM —
Tonalité de retour d'appel - - - - - ——— - - - ____ Tonalité de retour d'appel
Message ANM ——
Connectivité — —— — Connectivité
D - REL
RLC =

DESCRIPTION DU TEST

1 | Etablir une communication a partir du SP B vers le SP A.
Enregistrer la séquence de messages avec un analyseur.

VERIFICATION A: LA TONALITE D'APPEL PEUT-ELLE ETRE ENTENDUE?...
L'abonné demandé doit répondre a l'appel.

VERIFICATION B: LA CONNEXION EST-ELLE ETABLIE?...

VERIFICATION C: LE MESSAGE NON CONNU EST-IL IGNORE PAR LE SP A?...
L'abonné demandeur doit libérer l'appel.

VERIFICATION D: LE CIRCUIT EST-IL AU REPOS?...

0o N oo o b~ W N

VERIFICATION E: LA SEQUENCE DE MESSAGES ETAIT-ELLE CONFORME A CE QUI EST
DECRIT CI-DESSUS?...

NOTE — Tout message non conforme & la Recommandation Q.767.

Recommandation Q.784.1  (07/96)
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Spécification de test de I'appel de base ISUP

NUMERO DU TEST: 16.1.2

TITRE: Réception de messages d'information non connus

SOUS-TITRE: Réception de messages d'information non connus dans le sens arriére

OBJET: Vérifier que le SP A peut ignorer un message non connu sans interrompre le traite

normal des appels

ment

REFERENCES: Q.767:4.1.1.2/Q.767 ISUP'92:

CONDITIONS INITIALES: Faire en sorte que les données au SP B de telle sorte qu'un message no
dans la Recommandation Q.767 soit envoyé immédiatement aprés le
message ACM

n utilisé

TYPE DE TEST: VAT Q.767 CPT Q.767 VAT ISUP'9R  CPT ISUP'92 CPT assoq.

X

SEQUENCE DE MESSAGES ATTENDUE:

SP A SP B
IAM ——
= ACM
Tonalité de retour d'appel - - - - - ——— - - - ____ Tonalité de retour d'appel
- XXX (Note)
D - ANM
Connectivité — —— — Connectivité
REL —
D - RLC

DESCRIPTION DU TEST

1 | Etablir une communication a partir du SP A vers le SP B.
Enregistrer la séquence de messages avec un analyseur.

VERIFICATION A: LA TONALITE D'APPEL PEUT-ELLE ETRE ENTENDUE?...
L'abonné demandé devrait répondre a I'appel.

VERIFICATION B: LA CONNEXION EST-ELLE ETABLIE?...

VERIFICATION C: LE MESSAGE NON CONNU EST-IL IGNORE PAR LE SP A?...
L'abonné demandeur doit libérer l'appel.

VERIFICATION D: LE CIRCUIT EST-IL AU REPOS?...

0o N oo o b~ W N

VERIFICATION E: LA SEQUENCE DE MESSAGES ETAIT-ELLE CONFORME A CE QUI EST
DECRIT CI-DESSUS?...

NOTE — Tout message non conforme & la Recommandation Q.767.
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Spécification de test de I'appel de base ISUP

NUMERO DU TEST: 16.21

TITRE: Réception de paramétres non connus

SOUS-TITRE: Réception de paramétres non connus dans le sens avant

OBJET: Vérifier que le SP A peut ignorer un parameétre non connu sans interrompre le trait

normal des appels

ement

REFERENCES: Q.767:4.1.1.2/Q.767 ISUP'92:

CONDITIONS INITIALES: Faire en sorte que les données dans le SP B soient telles que le messag
contienne un paramétre non utilisé dans la Recommandation Q.767

e |AM

TYPE DE TEST: VAT Q.767 CPT Q.767 VAT ISUP'9R  CPT ISUP'92 CPT assoq.

X

SEQUENCE DE MESSAGES ATTENDUE:

SP A SP B
D - IAM
ACM —
Tonalité de retour d'appel - - - - - ——— - - - ____ Tonalité de retour d'appel
ANM —
Connectivité — —— — Connectivité
D - REL
RLC —

DESCRIPTION DU TEST

1 | Etablir une communication a partir du SP B vers le SP A.
Enregistrer la séquence de messages avec un analyseur.

VERIFICATION A: LA TONALITE D'APPEL PEUT-ELLE ENTENDUE?...
L'abonné demandé doit répondre a l'appel.

VERIFICATION B: LA CONNEXION EST-ELLE ETABLIE?...

a b~ W N

VERIFICATION C: LE PARAMETRE NON CONNU EST-IL IGNORE PAR
LE SP A?...

»

L'abonné demandeur doit libérer la communication.
7 VERIFICATION D: LE CIRCUIT EST-IL AU REPOS?...

8 | VERIFICATION E: LA SEQUENCE DE MESSAGES ETAIT-ELLE CONFORME A CE QUI EST
DECRIT CI-DESSUS?
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Spécification de test de I'appel de base ISUP

NUMERO DU TEST: 1622

TITRE: Réception de paramétres non connus

SOUS-TITRE: Réception de paramétres non connus dans le sens arriére

OBJET: Vérifier que le SP A est en mesure de rejeter un parametre non connu sans interrgmpre le
traitement normal des appels

REFERENCES: Q.767: 4.1.1.2/Q.767 ISUP'92:

CONDITIONS INITIALES: Faire en sorte que les données dans le SP B soient telles que le message ACM,

CPG ou ANM contienne un paramétre non utilisé dans la
Recommandation Q.767

TYPE DE TEST: VAT Q.767 CPT Q.767 VAT ISUP'9R  CPT ISUP'92 CPT assoq.

X

SEQUENCE DE MESSAGES ATTENDUE:

SP A SP B
IAM —
Cas A - ACM
Tonalité de retour d'appel - - - - - ——— - - - ____ Tonalité de retour d'appel
= ANM
Connectivité — —— — Connectivité
REL —
= RLC
Cas B - ACM
= CPG
Tonalité de retour d'appel - - - - - -~ - - - - - - ____ Tonalité de retour d'appel
D - ANM
Connectivité — —— — Connectivité
REL —
D - RLC

DESCRIPTION DU TEST

1 | Etablir une communication entre le SP A et le SP B.
Enregistrer la séquence de messages avec un analyseur.

VERIFICATION A: LA TONALITE D'APPEL PEUT-ELLE ETRE ENTENDUE?...
L'abonné demandé doit répondre a l'appel.

VERIFICATION B: LA CONNEXION EST-ELLE ETABLIE?...

VERIFICATION C: LE PARAMETRE NON CONNU EST-IL IGNORE PAR LE SP A?...
L'abonné demandeur doit libérer la communication.

VERIFICATION D: LE CIRCUIT EST-IL AU REPOS?...

VERIFICATION E: LA SEQUENCE DE MESSAGES ETAIT-ELLE CONFORME A CE QUI EST
DECRIT CI-DESSUS?...
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Spécification de test de I'appel de base ISUP

NUMERO DU TEST: 1631

TITRE: Réception de valeurs de paramétres non connues

SOUS-TITRE: Réception de valeurs de paramétres non connues dans le sens avant

OBJET: Vérifier que le SP A est en mesure d'acheminer des valeurs de paramétres non connues
REFERENCES: Q.767: 4.1.1.2/Q.767 ISUP'92:

CONDITIONS INITIALES: Faire en sorte que les données dans le SP B soient telles que le message IAM

contienne des valeurs de paramétres non connues

TYPE DE TEST: VAT Q.767 CPT Q.767 VAT ISUP'9R  CPT ISUP'92 CPT assoq.

X

SEQUENCE DE MESSAGES ATTENDUE:

Cas A
(Note)

CasB
(Note)

SP A SP B
= IAM
ACM =
Tonalittde - - - - - -~ -~ — - - ____ Tonalité de retour d'appel
retour d'appel
ANM —
Connectivité — —— — Connectivité
- REL
RLC —
REL —
= RLC

DESCRIPTION DU TEST

Etablir une communication a partir du SP B vers le SP A.
Enregistrer la séquence de messages avec un analyseur.

VERIFICATION A: LA VALEUR DU PARAMETRE NON IDENTIFIEE EST-ELLE ACHEMINEE
COMME CELA EST INDIQUE DANS LE TABLEAU 8 OU LE TABLEAU 9 DE LA
RECOMMANDATION Q.767 DANS LE CAS DU TRANSIT?...

Répéter les étapes 1 et 2 pour chacun des paramétres figurant dans le Tableau 8 ou le Tableay 9 de la
Recommandation Q.767 dans le cas du transit.

NOTE — Le cas A fait référence aux actions dans les Tableaux 8 ou 9 telles que "Ignorer le pargmétre"”,
"Pas de paramétre par défaut”, "Parametre par défaut" et "Omettre" et le cas B fait référence aux actions
dans les Tableaux 8 ou 9 telles que "Libérer".

Recommandation Q.784.1  (07/96) 39



40

Spécification de test de I'appel de base ISUP

NUMERO DU TEST: 1632

TITRE: Réception de valeurs de paramétres non connues

SOUS-TITRE: Réception de valeurs de paramétres non connues dans le sens arriére

OBJET: Vérifier que le SP A est en mesure d'acheminer des valeurs de parametres non co
REFERENCES: Q.767: 4.1.1.2/Q.767 ISUP'92:

nnues

CONDITIONS INITIALES: Faire en sorte que les données au SP A soient telles que le message AC
message ANM contiennent des valeurs de parameétres non connues

M et le

TYPE DE TEST: VAT Q.767 CPT Q.767 VAT ISUP'9R  CPT ISUP'92 CPT assoq.

X

SEQUENCE DE MESSAGES ATTENDUE: (Note)

SP A SP B
IAM —
= ACM
Tonalité de retour d'appel - - - - - -~ - - - - - - ____ Tonalité de retour d'appel
= ANM
Connectivité — —— — Connectivité
REL —
D - RLC

DESCRIPTION DU TEST

1 | Etablir une communication a partir du SP A vers le SP B.
Enregistrer la séquence de messages avec un analyseur.

2 | VERIFICATION A: LA VALEUR NON RECONNUE DU PARAMETRE EST-ELLE ACHEMINEE
COMME CELA EST INDIQUE DANS LE TABLEAU 8 OU LE TABLEAU 9 DE LA
RECOMMANDATION Q.767 DANS LE CAS DU TRANSIT?...

3 | Répéter les étapes 1 et 2 pour chaque parameétre dans le Tableau 8 ou le Tableau 9 de la
Recommandation Q.767 dans le cas du transit.

NOTE — La séquence de messages fait référence aux actions dans les Tableaux 8 ou 9 telles q
"Ignorer le paramétre”, "Pas de parametre par défaut", "Paramétre par défaut" et "Omettre".

e
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Spécification de test de I'appel de base ISUP

NUMERO DU TEST: 1711

TITRE: Réception de messages non connus

SOUS-TITRE: Information de compatibilité de messages: libérer la communication

OBJET: Vérifier que le SP A libére I'appel, si cela est indiqué dans l'information de compatipilité

de messages

REFERENCES: Q.767: ISUP'92: 2.9.5/Q.764

CONDITIONS INITIALES: Faire en sorte que les données au SP B soient telles qu'un message (XXX) non

utilisé au SP A soit envoyé immédiatement apres le message IAM avec le

parameétre d'information de compatibilité de messages ainsi codé: A=1,B =1,

C=X,D=X,E=X "X'=indifférent
NOTE — Pour CPT trouver un message non connu au SP A.

TYPE DE TEST: VAT Q.767 CPT Q.767 VAT ISUP'9R  CPT ISUP'92 CPT assoq.

X X

SEQUENCE DE MESSAGES ATTENDUE:

SP A SPB
= IAM
e~ XXX
REL —
= RLC

DESCRIPTION DU TEST

1 | Etablir une communication a partir du SP B vers le SP A.
Enregistrer la séquence de messages avec un analyseur.

2 | VERIFICATION A: LE MESSAGE REL CONTIENT-IL LA VALEUR DE RAISON #97 ET LE
CHAMP DE DIAGNOSTIC INCLUT-IL LE NOM DU MESSAGE NON CONNU?...

3 | VERIFICATION B: LE CIRCUIT EST-IL AU REPOS?...

4 | VERIFICATION C: LA SEQUENCE DE MESSAGES ETAIT-ELLE CONFORME A CE QUI EST
DECRIT CI-DESSUS?...

5 | Répéter les étapes 1 & 4 avec le bit A = 0 pour les commutateurs de type A.
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Spécification de test de I'appel de base ISUP

NUMERO DU TEST: 1712

TITRE: Réception de messages non connus

SOUS-TITRE: Information de compatibilité de messages: ignorer le message

OBJET: Vérifier que le SP A est en mesure d'ignorer un message non connu, si cela est ingliqué

dans l'information de compatibilité de messages

REFERENCES: Q.767: ISUP'92: 2.9.5/Q.764

CONDITIONS INITIALES: Faire en sorte que les données au SP B soient telles qu'un message (XX[X) non

utilisé au SP A soit envoyé immédiatement aprés le message IAM avec l¢g
paramétre d'information de compatibilité de messages ainsi codé: A=1,B =0,
C=1,D =1, E=X (X' =indifférent)

NOTE — Pour CPT trouver un message non connu au SP A.

TYPE DE TEST: VAT Q.767 CPT Q.767 VAT ISUP'9R  CPT ISUP'92 CPT assoq.

X X

SEQUENCE DE MESSAGES ATTENDUE:

SP A SP B
D - IAM
D - XXX
CFN —
ACM =
Tonalité de retour d'appel - - - - - ——— - - - ____ Tonalité de retour d'appel
ANM —
Connectivité — —— — Connectivité
D - REL
RLC —

DESCRIPTION DU TEST
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10

Etablir une communication a partir du SP B vers le SP A.
Enregistrer la séquence de messages avec un analyseur.

VERIFICATION A: LA TONALITE D'APPEL PEUT-ELLE ETRE ENTENDUE?...
L'abonné demandé doit répondre a l'appel.

VERIFICATION B: LA CONNEXION EST-ELLE ETABLIE?...

VERIFICATION C: LE MESSAGE NON CONNU EST-IL IGNORE PAR LE SP A?...
L'abonné demandeur doit libérer la communication.

VERIFICATION D: LE CIRCUIT EST-IL AU REPOS?...

VERIFICATION E: LA SEQUENCE DE MESSAGES ETAIT-ELLE CONFORME A CE QUI EST
DECRIT CI-DESSUS?...

Répéter les étapes 1 a 8 avec le bit indicateur d'instruction C = 0.
VERIFICATION F: LE MESSAGE D'INCOHERENCE CFN NE DOIT PAS ETRE ENVOYE.

Recommandation Q.784.1  (07/96)



Spécification de test de I'appel de base ISUP

NUMERO DU TEST: 1713

TITRE: Réception de messages non connus

SOUS-TITRE: Information de compatibilité de messages: transmettre

OBJET: Vérifier que le SP A est en mesure de transmettre un message non connu, sans notification
REFERENCES: Q.767: ISUP'92: 2.9.5/Q.764

CONDITIONS INITIALES: Faire en sorte que les données au SP B soient telles qu'un message (XXX) non
utilisé au SP A soit envoyé immédiatement apres le message IAM avec
l'information de compatibilité de messages ainsi codé: A=1,B =0, C = 1|,
D=0,E=0
NOTE — Pour CPT trouver un message non connu au SP A.

TYPE DE TEST: VAT Q.767 CPT Q.767 VAT ISUP'9R  CPT ISUP'92 CPT assoq.

X X

SEQUENCE DE MESSAGES ATTENDUE:

SP A SP B
= IAM
D - XXX
ACM =
Tonalité de retour d'appel - - - - - ——— - - - ____ Tonalité de retour d'appel
ANM —
Connectivité — —— — Connectivité
= REL
RLC —

DESCRIPTION DU TEST

1 | Etablir une communication du SP B vers le SP A.
Enregistrer la séquence de messages avec un analyseur.

VERIFICATION A: LA TONALITE D'APPEL PEUT-ELLE ETRE ENTENDUE?...
L'abonné demandé doit répondre a l'appel.

VERIFICATION B: LA CONNEXION EST-ELLE ETABLIE?...

VERIFICATION C: LE MESSAGE NON CONNU EST-IL TRANSMIS PAR LE SP A~...
L'abonné demandeur doit libérer la communication.

VERIFICATION D: LE CIRCUIT EST-IL AU REPOS?...
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VERIFICATION E: LA SEQUENCE DE MESSAGES ETAIT-ELLE CONFORME A CE QUI EST
DECRIT CI-DESSUS?...
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Spécification de test de I'appel de base ISUP

NUMERO DU TEST: 1.7.14

TITRE: Réception de messages non connus

SOUS-TITRE: Information de compatibilité de messages: transmettre est impossible, libérer I'appgl
OBJET: Vérifier que le SP A libére I'appel si la transmission n'est pas possible et si cela estindiqué

dans l'information de compatibilité de messages

REFERENCES: Q.767: ISUP'92: 2.9.5/Q.764

a) Faire en sorte que les données au SP A soient telles que la transmiss

CONDITIONS INITIALES: soit pas possible.

on ne

b) Faire en sorte que les données au SP B soient telles qu'un message non

utilisé (XXX) au SP A soit envoyé immédiatement aprés le message 1AM

avec le paramétre d'information de compatibilité de messages ainsi codé:

A=1,B=0,C=1,D=0,E=0.
NOTE — Pour CPT trouver un message non connu au SP A.

TYPE DE TEST: VAT Q.767 CPT Q.767 VAT ISUP'9R  CPT ISUP'92 CPT assoqg.

X X

SEQUENCE DE MESSAGES ATTENDUE:

SP A SPB
= IAM
e XXX
REL —
= RLC

DESCRIPTION DU TEST

1 | Etablir une communication a partir du SP B vers le SP A.
Enregistrer la séquence de messages avec un analyseur.

2 | VERIFICATION A: LE MESSAGE REL CONTIENT-IL LA VALEUR DE RAISON #97 ET LE
CHAMP DE DIAGNOSTIC INCLUT-IL LE NOM DU MESSAGE NON CONNU?...

3 | VERIFICATION B: LE CIRCUIT EST-IL AU REPOS?...

4 | VERIFICATION C: LA SEQUENCE DE MESSAGES ETAIT-ELLE CONFORME A CE QUI EST
DECRIT CI-DESSUS?...
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Spécification de test de I'appel de base ISUP

NUMERO DU TEST:

17.15

TITRE:

Réception de messages d'information non connus

SOUS-TITRE:

Information de compatibilité de messages: transmettre est impossible, ignorer

I'information

OBJET:

Vérifier que le SP A est en mesure d'ignorer un message non connu si la transmis
pas possible et si cela est indiqué dans l'information de compatibilité de messages

REFERENCES:

Q.767:

ISUP'92: 2.9.5/Q.764

CONDITIONS
INITIALES:

a) Faire en sorte que les données au SP A soient telles que la transmission ne so

possible.

b) Faire en sorte que les données au SP B soient telles qu'un message (XXX) norj
au SP A soit envoyé immédiatement aprées le message IAM avec le paramétre
d'information de compatibilité de messages ainsi codé: A=1,B=0,C=1,D =

E=1.

NOTE — Pour CPT trouver un message non connu au SP A.

TYPE DE TEST:

VAT Q.767

CPT Q.767

VAT ISUP'9R  CPT ISUP'92

X X

SEQUENCE DE MESSAGES ATTENDUE:

SP A

Tonalité de retour d'appel

Connectivité

SP B
IAM

=

=

XXX

CFN
ACM

ANM

Tonalité de retour d'appel

Connectivité

REL

RLC

DESCRIPTION DU TEST

1 | Etablir une communication a partir du SP B vers le SP A.
Enregistrer la séquence de messages avec un analyseur.

VERIFICATION A: LA TONALITE D'APPEL PEUT-ELLE ETRE ENTENDUE?...

0 N o o b~ WD

L'abonné demandé doit répondre a l'appel.
VERIFICATION B: LA CONNEXION EST-ELLE ETABLIE?...

VERIFICATION C: LE MESSAGE NON CONNU EST-IL IGNORE PAR LE SP A?...
L'abonné demandeur doit libérer l'appel.
VERIFICATION D: LE CIRCUIT EST-IL AU REPOS?...

VERIFICATION E: LA SEQUENCE DE MESSAGES ETAIT-ELLE CONFORME A CE QUI EST
DECRIT CI-DESSUS?...
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Spécification de test de I'appel de base ISUP

NUMERO DU TEST: 17.16

TITRE: Réception de messages non connus

SOUS-TITRE: Information de compatibilité de messages: interprétation de transit

OBJET: Vérifier que le SP A (Commutateur de type B) est 8 méme d'omettre la partie resta

I'indicateur d'instruction, siA =0

REFERENCES: Q.767: ISUP'92: 2.9.5/Q.764

nte de

CONDITIONS INITIALES: Faire en sorte que les données au SP B soient telles qu'un message (XXX) non

utilisé dans le SP A soit envoyé immédiatement aprés le message IAM a

ecle

parameétre d'information de compatibilité de messages ainsi codé: A=0,B =1,

C=X,D=X,E=X (X' =indifférent)
NOTE — Pour CPT trouver un message non connu dans le SP A.

TYPE DE TEST: VAT Q.767 CPT Q.767 VAT ISUP'9R  CPT ISUP'92 CPT assoq.

X X

SEQUENCE DE MESSAGES ATTENDUE:

SP A SPB
= IAM
- XXX
ACM —
Tonalité de retour d'appel - - - - - -~ - - - - - - ____ Tonalité de retour d'appel
ANM —
Connectivit¢ —— — —— — — Connectivité
- REL
RLC —

DESCRIPTION DU TEST
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Etablir une communication a partir du SP B vers le SP A.
Enregistrer la séquence de messages avec un analyseur.

VERIFICATION A: LA TONALITE D'APPEL PEUT-ELLE ETRE ENTENDUE?...
L'abonné demandé doit répondre a l'appel.

VERIFICATION B: LA CONNEXION EST-ELLE ETABLIE?...

VERIFICATION C: LE MESSAGE NON CONNU EST-IL ACHEMINE PAR LE SP A?...
L'abonné demandeur doit libérer I'appel.

VERIFICATION D: LE CIRCUIT EST-IL AU REPOS?...

VERIFICATION E: LA SEQUENCE DE MESSAGES ETAIT-ELLE CONFORME A CE QUI EST
DECRIT CI-DESSUS?...
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Spécification de test de I'appel de base ISUP

tion de

NUMERO DU TEST: 1717

TITRE: Réception de messages non connus

SOUS-TITRE: Information de compatibilité de messages non recue

OBJET: Vérifier que le SP A est en mesure d'ignorer un message non connu sans l'informg
compatibilité de messages

REFERENCES: Q.767: ISUP'92: 2.9.5/Q.764

CONDITIONS INITIALES:

Faire en sorte que les données au SP B soient telles qu'un message (XX
utilisé dans le SP A soit envoyé immédiatement apres le message I1AM sg
parameétre d'information de compatibilité de messages

NOTE — Pour CPT trouver un message non connu au SP A.

X) non
s le

TYPE DE TEST:

VAT Q.767

CPT Q.767

VAT ISUP'9

P CPTISUP'92 CPT assod.

X

X

SEQUENCE DE MESSAGES ATTENDUE:

SP A

Tonalité de retour d'appel

Connectivité

=

=

CFN

ACM

ANM

RLC

SP B
IAM
XXX

Tonalité de retour d'appel

Connectivité
REL

DESCRIPTION DU TEST

1 | Etablir une communication a partir du SP B vers le SP A.
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L'abonné demandé doit répondre a l'appel.

Enregistrer la séquence de messages avec un analyseur.

VERIFICATION A: LA TONALITE D'APPEL PEUT-ELLE ETRE ENTENDUE?...

VERIFICATION B: LA CONNEXION EST-ELLE ETABLIE?...
VERIFICATION C: LE MESSAGE NON CONNU EST-IL IGNORE PAR LE SP A?...
L'abonné demandeur doit libérer la communication.

VERIFICATION D: LE CIRCUIT EST-IL AU REPOS?...

VERIFICATION E: LA SEQUENCE DE MESSAGES ETAIT-ELLE CONFORME A CE QUI EST
DECRIT CI-DESSUS?...
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Spécification de test de I'appel de base ISUP

NUMERO DU TEST: 1721

TITRE: Réception de paramétres non connus

SOUS-TITRE: Information de compatibilité de parameétres: libérer I'appel

OBJET: Vérifier que le SP A est en mesure de libérer I'appel, si cela est indiqué dans l'infofmation

de compatibilité de parametres

REFERENCES: Q.767: ISUP'92: 2.9.5/Q.764

CONDITIONS INITIALES: Faire en sorte que les données au SP B soient telles qu'un paramétre noh utilisé
dans le SP A soit envoyé dans le message IAM avec un paramétre contenant

l'information de compatibilité de paramétres ainsi codé: A=1,B =1, C =X,
D=X,E=X,F=X,G=X “"X'=indifférent
NOTE — Pour CPT trouver un paramétre non connu dans le SP A.

TYPE DE TEST: VAT Q.767 CPT Q.767 VAT ISUP'9R  CPT ISUP'92 CPT assoq.

X X

SEQUENCE DE MESSAGES ATTENDUE:

SP A SPB
— IAM
REL —
— RLC

DESCRIPTION DU TEST

1 | Etablir une communication a partir du SP B vers le SP A.
Enregistrer la séquence de messages avec un analyseur.

2 | VERIFICATION A: LE MESSAGE REL CONTIENT-IL LA VALEUR DE RAISON #99 ET LE
CHAMP DE DIAGNOSTIC INCLUT-IL LE NOM DU PARAMETRE NON CONNU?...

3 | VERIFICATION B: LE CIRCUIT EST-IL AU REPOS?...

4 | VERIFICATION C: LA SEQUENCE DE MESSAGES ETAIT-ELLE CONFORME A CE QUI EST
DECRIT CI-DESSUS?...

5 | Répéter les étapes 1 & 4 avec le bit A = 0 pour les commutateurs de type A.
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Spécification de test de I'appel de base ISUP

NUMERO DU TEST: 17.22

TITRE: Réception de paramétres non connus

SOUS-TITRE: Information de compatibilité de paramétres: ignorer le message

OBJET: Vérifier que le SP A est en mesure d'ignorer un message contenant un parameétre pon

connu, si cela est indiqué dans l'information de compatibilité de parametres

REFERENCES: Q.767: ISUP'92: 2.9.5/Q.764

CONDITIONS INITIALES: Faire en sorte que les données au SP B soient telles qu'un paramétre noh utilisé
dans le SP A soit envoyé dans le CPG avec le parametre d'information de
compatibilité de paramétres ainsicodé: A=1,B=0,C=1,D=1,E=X,
F=X,G=X "X'=indifférent
NOTE — Pour CPT trouver un parameétre non connu au SP A.

TYPE DE TEST: VAT Q.767 CPT Q.767 VAT ISUP'9R  CPT ISUP'92 CPT assoq.

X X

SEQUENCE DE MESSAGES ATTENDUE:

SP A SP B
IAM —
= ACM
- CPG
CFN —
Tonalité de retour d'appel - - - - - ——— - - - ____ Tonalité de retour d'appel
D - ANM
Connectivité — —— — Connectivité
REL —
D - RLC

DESCRIPTION DU TEST

1 | Etablir une communication a partir du SP A vers le SP B.
Enregistrer la séquence de messages avec un analyseur.

VERIFICATION A: LA TONALITE D'APPEL PEUT-ELLE ETRE ENTENDUE?...
L'abonné demandé doit répondre a l'appel.

VERIFICATION B: LA CONNEXION EST-ELLE ETABLIE?...

VERIFICATION C: LE CPG EST-IL IGNORE PAR LE SP A?...

L'abonné demandeur doit libérer la communication.

VERIFICATION D: LE CIRCUIT EST-IL AU REPOS?...

VERIFICATION E: LA SEQUENCE DE MESSAGES ETAIT-ELLE CONFORME A CE QUI EST
DECRIT CI-DESSUS?...

9 | Répéter les étapes 1 & 8 avec le bit indicateur d'instruction C = 0.
10 | VERIFICATION F: LE MESSAGE CFN NE DOIT PAS ETRE ENVOYE.
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Spécification de test de I'appel de base ISUP

NUMERO DU TEST: 17.2.3

TITRE: Réception de paramétres non connus

SOUS-TITRE: Information de compatibilité de parameétres: ignorer le paramétre

OBJET: Vérifier que le SP A est en mesure d'ignorer un paramétre non connu, si cela est indiqué

dans le paramétre d'information de compatibilité

REFERENCES: Q.767:

ISUP'92: 2.9.5/Q.764

CONDITIONS INITIALES:

Faire en sorte que les données au SP B soient telles qu'un paramétre no

dans le SP A soit envoyé dans le message IAM avec le parameétre d'infor
de compatibilité de parametres ainsi codé: A=1,B=0,C=1,D=0,E =
F=X,G=X "X'=indifférent
NOTE — Pour CPT trouver un paramétre non connu dans le SP A.

n utilisé
mation
11

TYPE DE TEST: VAT Q.767 CPT Q.767 VAT ISUP'9R  CPT ISUP'92 CPT assod.
X X
SEQUENCE DE MESSAGES ATTENDUE:
SP A SP B
IS IAM
CFN —
ACM —
Tonalité de retour d'appel - - - - - -~ - - - - - - ____ Tonalité de retour d'appel
ANM —
Connectivité¢ —— — — — — _—_ ___ Connectivité
IS REL
RLC —

DESCRIPTION DU TEST

1 | Etablir une communication a partir du SP B vers le SP A.
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L'abonné demandé doit répondre a l'appel.
VERIFICATION B: LA CONNEXION EST-ELLE ETABLIE?...
VERIFICATION C: LE PARAMETRE NON CONNU EST-IL REJETE PAR LE SP A?...

L'abonné demandeur doit libérer la communication.
VERIFICATION D: LE CIRCUIT EST-IL AU REPOS?...

VERIFICATION E: LA SEQUENCE DE MESSAGES ETAIT-ELLE CONFORME A CE QUI EST
DECRIT CI-DESSUS?...

Enregistrer la séquence de messages avec un analyseur.
VERIFICATION A: LA TONALITE D'APPEL PEUT-ELLE ETRE ENTENDUE?...

9 | Répéter les étapes 1 & 8 avec le bit indicateur d'instruction C = 0.
10 | VERIFICATION F: LE MESSAGE CFN NE DOIT PAS ETRE ENVOYE.

Recommandation Q.784.1

(07/96)



Spécification de test de I'appel de base ISUP

NUMERO DU TEST: 1724

TITRE: Réception de paramétres non connus

SOUS-TITRE: Information de compatibilité de paramétres: transmettre

OBJET: Vérifier que le SP A est en mesure de transmettre un paramétre non connu, sans
notification

REFERENCES: Q.767: ISUP'92: 2.9.5/Q.764

CONDITIONS INITIALES: Faire en sorte que les données au SP B soient telles qu'un paramétre no
dans le SP A soit envoyé dans le message IAM avec le parameétre d'infor
de compatibilité ainsi codé: A=1,B=0,C=1,D=0,E=0,F=X,G =X
"X’ = indifférent
NOTE — Pour CPT trouver un parameétre non connu au SP A.

n utilisé
mation

TYPE DE TEST: VAT Q.767 CPT Q.767 VAT ISUP'9R  CPT ISUP'92 CPT assoq.

X X

SEQUENCE DE MESSAGES ATTENDUE:

SP A SP B
D - IAM
ACM —
Tonalité de retour d'appel - - - - - ——— - - - ____ Tonalité de retour d'appel
ANM —
Connectivité — —— — Connectivité
D - REL
RLC =

DESCRIPTION DU TEST

1 | Etablir une communication a partir du SP B vers le SP A.
Enregistrer la séquence de messages avec un analyseur.

VERIFICATION A: LA TONALITE D'APPEL PEUT-ELLE ETRE ENTENDUE?...
L'abonné demandé doit répondre a l'appel.

VERIFICATION B: LA CONNEXION EST-ELLE ETABLIE?...

VERIFICATION C: LE PARAMETRE NON CONNU EST-IL TRANSMIS PAR LE SP A?...
L'abonné demandeur doit libérer la communication.

VERIFICATION D: LE CIRCUIT EST-IL AU REPOS?...

0o N oo o b~ W N

VERIFICATION E: LA SEQUENCE DE MESSAGES ETAIT-ELLE CONFORME A CE QUI EST
DECRIT CI-DESSUS?...
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Spécification de test de I'appel de base ISUP

NUMERO DU TEST: 1725

TITRE: Réception de paramétres non connus

SOUS-TITRE: Information de compatibilité de paramétres: transmettre est impossible, libérer I'appel

OBJET: Vérifier que le SP A libére I'appel si transmettre le message est impossible et si cela est
indiqué dans l'information de compatibilité de parameétres

REFERENCES: Q.767: ISUP'92: 2.9.5/Q.764

CONDITIONS INITIALES: a) Faire en sorte que les données au SP A soient telles que transmettre|le

message avec le parametre impliqué n'est pas possible.
b) Faire en sorte que les données au SP B soient telles qu'un parameétre

utilisé dans le SP A soit envoyé dans le message IAM avec le paramétl

d'information de compatibilité de paramétres ainsi codé: A=1,B =0,
C=1,D=0,E=0,F=0,G=0 ’"X'=indifférent
NOTE — Pour CPT trouver un parameétre non connu dans le SP A; les bitg
et G n'étant pas utilisés dans toutes les implémentations.

TYPE DE TEST: VAT Q.767 CPT Q.767 VAT ISUP'9R  CPT ISUP'92 CPT assoq.

X X

SEQUENCE DE MESSAGES ATTENDUE:

SP A SPB
e~ IAM
REL —
= RLC

DESCRIPTION DU TEST

1 | Etablir une communication a partir du SP B vers le SP A.
Enregistrer la séquence de messages avec un analyseur.

2 | VERIFICATION A: LE MESSAGE REL CONTIENT-IL LA VALEUR DE RAISON #99 ET LE
CHAMP DE DIAGNOSTIC INCLUT-IL LE NOM DU PARAMETRE NON CONNU?...

3 | VERIFICATION B: LE CIRCUIT EST-IL AU REPOS?...

4 | VERIFICATION C: LA SEQUENCE DE MESSAGES ETAIT-ELLE CONFORME A CE QUI EST
DECRIT CI-DESSUS?...

non
e

=
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Spécification de test de I'appel de base ISUP

NUMERO DU TEST: 1726

TITRE: Réception de paramétres non connus

SOUS-TITRE: Information de compatibilité de paramétres: transmettre est impossible, ignorer le message
OBJET: Vérifier que le SP A est en mesure d'ignorer un message contenant un parametre non

connu si la transmission n'est pas possible et si cela est indiqué dans l'information de
compatibilité de paramétres

REFERENCES: Q.767: ISUP'92: 2.9.5/Q.764

CONDITIONS INITIALES: a) Disposer les données au SP A de telle sorte que la transmission du miessage
avec le paramétre impliqué ne soit pas possible.
b) Faire en sorte que les données au SP B soient telles qu'un parametre{non
utilisé au SP A soit envoyé dans le CPG avec le paramétre d'information de
compatibilité de paramétres ainsi codé: A=1,B=0,C=1,D=0,E 50,
F=1,G =0 "X'=indifférent
NOTE — Pour CPT trouver un parameétre non connu au SP A; les bits F et G ne
sont pas utilisés dans toutes les implémentations.

TYPE DE TEST: VAT Q.767 CPT Q.767 VAT ISUP'9R  CPT ISUP'92 CPT assoq.

X X

SEQUENCE DE MESSAGES ATTENDUE:

SP A SP B
IAM —
= ACM
- CPG
CFN —
Tonalité de retour d'appel - - - - - ——— - - - ____ Tonalité de retour d'appel
- ANM
Connectivité  —— —— — Connectivité
REL ——
D - RLC
DESCRIPTION DU TEST
1 | Etablir une communication a partir du SP A vers le SP B.
Enregistrer la séquence de messages avec un analyseur.
2 | VERIFICATION A: LA TONALITE D'APPEL PEUT-ELLE ETRE ENTENDUE?...
3 | L'abonné demandé doit répondre a l'appel.
4 | VERIFICATION B: LA CONNEXION EST-ELLE ETABLIE?...
5 | VERIFICATION C: LE CPG EST-IL IGNORE PAR LE SP A?...
6 | L'abonné demandeur doit libérer la communication.
7 | VERIFICATION D: LE CIRCUIT EST-IL AU REPOS?...
8 | VERIFICATION E: LA SEQUENCE DE MESSAGES ETAIT-ELLE CONFORME A CE QUI EST
DECRIT CI-DESSUS?..
9 | Répéter les étapes de 1 a 8 avec le bit indicateur d'instruction C = 0.
10 | VERIFICATION F: LE MESSAGE CFN NE DOIT PAS ETRE ENVOYE.
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Spécification de test de I'appel de base ISUP

NUMERO DU TEST: 1727

TITRE: Réception de paramétres non connus

SOUS-TITRE: Information de compatibilité de paramétres: transmettre est impossible, ignorer le
parameétre

OBJET: Vérifier que le SP A est en mesure d'ignorer un paramétre non connu si la transmi

n'est pas possible et si cela est indiqué dans l'information de compatibilité de parar

5sion
netres

REFERENCES: Q.767: ISUP'92: 2.9.5/Q.764

CONDITIONS INITIALES: a) Faire en sorte que les données au SP A soient telles que la transmiss
message avec le parametre impliqué ne soit pas possible.

b) Faire en sorte que les données au SP B soient telles qu'un parameétre
utilisé dans le SP A soit envoyé dans le message IAM avec le paramé
d'information de compatibilité de paramétres ainsi codé: A=1,B =0,
C=1,D=0,E=0,F=0,G=1 ’X'=indifférent

NOTE — Pour CPT trouver un parameétre non connu au SP A; les bits F et

sont pas utilisés dans toutes les implémentations.

ion du

non
tre

G ne

TYPE DE TEST: VAT Q.767 CPT Q.767 VAT ISUP'9R  CPT ISUP'92 CPT assoq.

X X

SEQUENCE DE MESSAGES ATTENDUE:

SP A SP B
= IAM
CFN —
ACM =
Tonalité de retour d'appel - - - - - -~ - - - - - - ____ Tonalité de retour d'appel
ANM —
Connectivité — —— — Connectivité
= REL
RLC —

DESCRIPTION DU TEST

1 | Etablir une communication a partir du SP B vers le SP A.
Enregistrer la séquence de messages avec un analyseur.

VERIFICATION A: LA TONALITE D'APPEL PEUT-ELLE ETRE ENTENDUE?...
L'abonné demandé doit répondre a l'appel.

VERIFICATION B: LA CONNEXION EST-ELLE ETABLIE?...

VERIFICATION C: LE PARAMETRE NON CONNU EST-IL REJETE PAR LE SP A?...
L'abonné demandeur doit libérer la communication.

VERIFICATION D: LE CIRCUIT EST-IL AU REPOS?...

VERIFICATION E: LA SEQUENCE DE MESSAGES ETAIT-ELLE CONFORME A CE QUI EST
DECRIT CI-DESSUS?...

9 | Répéter les étapes de 1 a 8 avec le bit indicateur d'instruction C = 0.
10 | VERIFICATION F: LE MESSAGE CFN NE DOIT PAS ETRE ENVOYE.

0 N O b~ WODN
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Spécification de test de I'appel de base ISUP

NUMERO DU TEST: 17.28

TITRE: Réception de paramétres non connus

SOUS-TITRE: Information de compatibilité de paramétres: interprétation de transit

OBJET: Vérifier que le SP A (Commutateur de type B) est en mesure d'omettre le reste de

I'indicateur d'instruction, siA =0

REFERENCES: Q.767: ISUP'92: 2.9.5/Q.764

CONDITIONS INITIALES: Faire en sorte que les données au SP B soient telles de sorte qu'un para

metre

non utilisé dans le SP A soit envoyé dans le message IAM avec le paramgtre
d'information de compatibilité de paramétres ainsi codé: A=0,B=1,CH9X,D
=X,E=X,F=X,G=X "X'=indifférent
NOTE — Pour CPT trouver un paramétre non connu dans le SP A.
TYPE DE TEST: VAT Q.767 CPT Q.767 VAT ISUP'9R  CPT ISUP'92 CPT assog.
X X
SEQUENCE DE MESSAGES ATTENDUE:
SP A SP B
S IAM
ACM —
Tonalité de retour d'appel - - - - - ——— - - - ____ Tonalité de retour d'appel
ANM —
Connectivit¢ —— — — —— —— — — Connectivité
S REL
RLC —
DESCRIPTION DU TEST
1 | Etablir une communication a partir du SP B vers le SP A.
Enregistrer la séquence de messages avec un analyseur.
2 | VERIFICATION A: LA TONALITE D'APPEL PEUT-ELLE ETRE ENTENDUE?...
3 | L'abonné demandé doit répondre a l'appel.
4 | VERIFICATION B: LA CONNEXION EST-ELLE ETABLIE?...
5 | VERIFICATION C: LE PARAMETRE NON CONNU EST-IL TRANSMIS PAR LE SP A?...
6 | L'abonné demandeur doit libérer la communication.
7 | VERIFICATION D: LE CIRCUIT EST-IL AU REPOS?...
8 | VERIFICATION E: LA SEQUENCE DE MESSAGES ETAIT-ELLE CONFORME A CE QUI EST
DECRIT CI-DESSUS?...
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Spécification de test de I'appel de base ISUP

NUMERO DU TEST: 1729

TITRE: Réception de paramétres non connus

SOUS-TITRE: Information de compatibilité de paramétres non recue

OBJET: Vérifier que le SP A est en mesure de transmettre un paramétre non connu sans

l'information de compatibilité de parameétres

REFERENCES: Q.767: ISUP'92: 2.9.5/Q.764

CONDITIONS INITIALES: Faire en sorte que les données au SP B soient telles qu'un paramétre no
dans le SP A soit envoyé dans le message IAM sans le parameétre d'infor
de compatibilité de parametres

NOTE — Pour CPT trouver un parameétre non connu au SP A.

n utilisé
mation

TYPE DE TEST: VAT Q.767 CPT Q.767 VAT ISUP'9R  CPT ISUP'92 CPT assoq.

X X

SEQUENCE DE MESSAGES ATTENDUE:

SP A SPB
= IAM
Cas A CFN ——
(Note) ACM ——
Tonalité de retour d'appel - - - - - -~ - - - - - - ____ Tonalité de retour d'appel
ANM —
Connectivit¢ —— — —— — —— Connectivité
Cas B ACM ——
(Note) Tonalitéde - - - - - -~ —— - - - ____ Tonalité de retour d'appel
retour d'appel
ANM —
Connectivit¢ —— — —— — — Connectivité
- REL
RLC —

DESCRIPTION DU TEST

1 | Etablir une communication a partir du SP B vers le SP A.
Enregistrer la séquence de messages avec un analyseur.

VERIFICATION A: LA TONALITE D'APPEL PEUT-ELLE ETRE ENTENDUE?...
L'abonné demandé doit répondre a l'appel.
VERIFICATION B: LA CONNEXION EST-ELLE ETABLIE?...

VERIFICATION C: LE PARAMETRE NON CONNU EST-IL IGNORE OU TRANSMIS PAR
LE SP A?... (Note)

L'abonné demandeur doit libérer la communication.
VERIFICATION D: LE CIRCUIT EST-IL AU REPOS?...

8 | VERIFICATION E: LA SEQUENCE DE MESSAGES ETAIT-ELLE CONFORME A CE QUI EST
DECRIT CI-DESSUS?...

ga b~ owN

~N o

NOTE — Le comportement du SP A dépend de I'implémentation.
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Spécification de test de I'appel de base ISUP

NUMERO DU TEST: 1.7.2.10

TITRE: Réception de paramétres non connus

SOUS-TITRE: Information de compatibilité de paramétres non regue dans le REL

OBJET: Vérifier que le SP A est en mesure d'ignorer un paramétre non connu dans un me;
REL sans l'information de compatibilité de paramétres

ssage

REFERENCES: Q.767:

ISUP'92: 2.9.5/Q.764

CONDITIONS INITIALES: Faire en sorte que les données au SP B soient telles qu'un paramétre no
dans le SP A soit envoyé sans le paramétre d'information de compatibilité
parametres

NOTE — Pour CPT trouver un paramétre non connu dans le SP A.

n utilisé
» de

TYPE DE TEST: VAT Q.767

CPT Q.767

VAT ISUP'9R  CPT ISUP'92

CPT assod.

X X

SEQUENCE DE MESSAGES ATTENDUE:

SP A

SP B
IAM

ACM

Tonalité de retour d'appel - - - - - ——— - - - ____

ANM

Connectivté —— — — — _ _ __ Connectivité

REL

RLC

Tonalité de retour d'appel

DESCRIPTION DU TEST

1 | Etablir une communication a partir du SP B vers le SP A.

0o N oo o b~ W N

DECRIT CI-DESSUS?...

L'abonné demandé doit répondre a l'appel.

Enregistrer la séquence de messages avec un analyseur.

VERIFICATION A: LA TONALITE D'APPEL PEUT-ELLE ETRE ENTENDUE?...

VERIFICATION B: LA CONNEXION EST-ELLE ETABLIE?...

L'abonné demandeur doit libérer la communication.

VERIFICATION D: LE CIRCUIT EST-IL AU REPOS?...

VERIFICATION C: LE PARAMETRE NON CONNU EST-IL IGNORE PAR LE SP A?...

VERIFICATION E: LA SEQUENCE DE MESSAGES ETAIT-ELLE CONFORME A CE QUI EST
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Spécification de test de I'appel de base ISUP

NUMERO DU TEST: 1731
TITRE: Réception de valeurs de paramétres non connues
SOUS-TITRE: Réception de valeurs de paramétres non connues dans le sens avant
OBJET: Vérifier que le SP A est en mesure d'acheminer des valeurs de paramétres non connues
REFERENCES: Q.767: ISUP'92: 2.9.5.3.3/Q.764
CONDITIONS INITIALES: Des valeurs de paramétres non connues doivent étre incluses dans le
message |IAM
TYPE DE TEST: VAT Q.767 CPT Q.767 VAT ISUP9R  CPT ISUP'92 CPT assog.
X
SEQUENCE DE MESSAGES ATTENDUE:
SP A SP B
= IAM
Cas A ACM —=
(Note) Tonalitéede - - - -~ - - -~ - - - _____ Tonalité de retour d'appel
retour d'appel
ANM —
Connectivit¢ — — — —— —— — — Connectivité
S REL
RLC —
Cas B REL —
(Note) - RLC

DESCRIPTION DU TEST

1 | Etablir une communication a partir du SP B vers le SP A.
Enregistrer la séquence de messages avec un analyseur.

2 | VERIFICATION A: LA VALEUR DU PARAMETRE NON IDENTIFIEE EST-ELLE ACHEMINEE
COMME CELA EST INDIQUE DANS L'ANNEXE A DE LA RECOMMANDATION Q.7637...

3 | Répéter les étapes 1 et 2 pour chaque parametre de I'Annexe A de la Recommandation Q.763.

NOTE — Le cas A fait référence aux actions figurant dans I'Annexe A de la Recommandation Q.
telles que "Ignorer le parametre”, "Pas de paramétre par défaut”, "Parametre par défaut" et "Om

le cas B fait référence aux actions dans I'Annexe A de la Recommandation Q.763 sous "Libérerf.

763
ettre" et
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Spécification de test de I'appel de base ISUP

NUMERO DU TEST: 1732

TITRE: Réception de valeurs de paramétres non connues

SOUS-TITRE: Réception de valeurs de paramétres non connues dans le sens arriére

OBJET: Vérifier que le SP A est en mesure d'acheminer des valeurs de paramétres non connues
REFERENCES: Q.767: ISUP'92: 2.9.5.3.3/Q.764.

CONDITIONS INITIALES:  Des valeurs de paramétres non connues doivent étre incluses dans le mé¢ssage

ACM ou le message ANM

TYPE DE TEST: VAT Q.767 CPT Q.767 VAT ISUP'9R  CPT ISUP'92 CPT assoq.

X

SEQUENCE DE MESSAGES ATTENDUE: (Note)

SP A SP B
IAM —
D ACM
Tonalité de retour d'appel - - - - - -~ - - - - - - ____ Tonalité de retour d'appel
D - ANM
Connectivité — —— — Connectivité
REL —
D - RLC

DESCRIPTION DU TEST

1 | Etablir une communication a partir de SP A vers le SP B.
Enregistrer la séquence de messages avec un analyseur.

2 | VERIFICATION A: LA VALEUR DU PARAMETRE NON IDENTIFIEE EST-ELLE ACHEMINEE
COMME CELA EST INDIQUE DANS L'ANNEXE A DE LA RECOMMANDATION Q.7637...

3 | Répéter les étapes 1 et 2 pour chaque parametre indiqué dans I'Annexe A de la Recommandati

NOTE — La séquence de messages fait référence aux actions dans I'Annexe A de la
Recommandation Q.763 telles que "Ignorer le paramétre", "Pas de paramétre par défaut”, "Parg
par défaut" et "Omettre".

on Q.763.

metre
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Spécification de test de I'appel de base ISUP

NUMERO DU TEST: 211
TITRE: Sélection de circuit bidirectionnel
SOUS-TITRE: Message IAM envoyé par le point sémaphore directeur
OBJET: Vérifier que le SP A peut déclencher un appel sortant sur un circuit pouvant fonctid
dans les deux sens quand le point sémaphore directeur est A
REFERENCES: Q.767: D.2.1/Q.767 ISUP'92: 2.1/Q.764
CONDITIONS INITIALES: a) Le circuit sélectionné peut fonctionner dans les deux sens.
b) Le SP A est le point sémaphore directeur.
TYPE DE TEST: VAT Q.767 CPT Q.767 VAT ISUP'9R  CPT ISUP'92 CPT assog.

X X X X X

SEQUENCE DE MESSAGES ATTENDUE:

SP A SPB
IAM —
= ACM
Tonalité de retour dappel - - - - - -~ —— - - - - ____ Tonalité de retour d'appel
- ANM
Connectivit¢ —— — —— — — Connectivité
REL —
- RLC

DESCRIPTION DU TEST

1 | Etablir une communication a partir du SP A vers le SP B.
Enregistrer la séquence de messages avec un analyseur.

VERIFICATION A: LA TONALITE D'APPEL PEUT-ELLE ETRE ENTENDUE?...
L'abonné demandé doit répondre a l'appel.

VERIFICATION B: LA CONNEXION EST-ELLE ETABLIE?...

L'abonné demandeur doit libérer la communication.

VERIFICATION C: LE CIRCUIT EST-IL AU REPOS?...

~N o o b~ wWwDN

VERIFICATION D: LA SEQUENCE DE MESSAGES ETAIT-ELLE CONFORME A CE QUI EST
DECRIT CI-DESSUS?...

Recommandation Q.784.1  (07/96)
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Spécification de test de I'appel de base ISUP

NUMERO DU TEST: 2.1.2

TITRE: Sélection de circuit bidirectionnel

SOUS-TITRE: Message IAM envoyé par le SP non directeur

OBJET: Vérifier que le SP A peut déclencher une communication sortante pouvant fonctior

dans les deux sens quand le point sémaphore non directeur est A

REFERENCES: Q.767: D.2.1/Q.767 ISUP'92: 2.1/Q.764

CONDITIONS INITIALES: a) Le circuit choisi peut fonctionner dans les deux sens.

b) Le SP A est le point sémaphore non directeur.

TYPE DE TEST: VAT Q.767 CPT Q.767 VAT ISUP'92  CPT ISUP'92 CPT assoq.

X X X X X

SEQUENCE DE MESSAGES ATTENDUE:

SP A SPB
IAM —
= ACM
Tonalité de retour dappel - - - - - -~ —— - - - - ____ Tonalité de retour d'appel
- ANM
Connectivit¢ —— — —— — — Connectivité
= REL
RLC —

DESCRIPTION DU TEST

1 | Etablir une communication a partir du SP A vers le SP B.
Enregistrer la séquence de messages avec un analyseur.

VERIFICATION A: LA TONALITE D'APPEL PEUT-ELLE ETRE ENTENDUE?...
L'abonné demandé doit répondre a l'appel.

VERIFICATION B: LA CONNEXION EST-ELLE ETABLIE?...

L'abonné demandé doit libérer la communication.

VERIFICATION C: LE CIRCUIT EST-IL AU REPOS?...

~N o o b~ wWwDN

VERIFICATION D: LA SEQUENCE DE MESSAGES ETAIT-ELLE CONFORME A CE QUI EST
DECRIT CI-DESSUS?...
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Spécification de test de I'appel de base ISUP

NUMERO DU TEST: 221

TITRE: Envoi de I'adresse du demandé

SOUS-TITRE: Fonctionnemenér! bloc"

OBJET: Vérifier qu'une communication peut étre établie avec succeés (tous chiffres étant in¢lus
dans le message I1AM)

REFERENCES: Q.767:D.2.1.1,2.1.4,2.1.7, 2.3/Q.767 ISUP'92: 2.1.1,2.1.4, 2.1.7, 2.3/Q.764

CONDITIONS INITIALES: Faire en sorte que les données du commutateur soient telles que tous les

chiffres soient inclus dans le message IAM

D

TYPE DE TEST: VAT Q.767 CPT Q.767 VAT ISUP'9R  CPT ISUP'92 CPT assoq.

X X X X X

SEQUENCE DE MESSAGES ATTENDUE:

SP A SP B
IAM —
= ACM
Tonalité de retour d'appel - - - - - ——— - - - ____ Tonalité de retour d'appel
D - ANM
Connectivité — —— — Connectivité
REL —
D - RLC

DESCRIPTION DU TEST

N o o B~ w0 N

Etablir une communication a partir de SP A vers le SP B.
Enregistrer la séquence de messages avec un analyseur.

VERIFICATION A: LA TONALITE D'APPEL PEUT-ELLE ETRE ENTENDUE?...
L'abonné demandé doit répondre a l'appel.

VERIFICATION B: LA CONNEXION EST-ELLE ETABLIE?...

L'abonné demandeur doit libérer la communication.

VERIFICATION C: LE CIRCUIT EST-IL AU REPOS?...

VERIFICATION D: LA SEQUENCE DE MESSAGES ETAIT-ELLE CONFORME A CE QUI EST
DECRIT CI-DESSUS?...

Pour les tests de validation répéter ce test dans le sens inverse.
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Spécification de test de I'appel de base ISUP

NUMERO DU TEST: 222

TITRE: Envoi de I'adresse du demandé

SOUS-TITRE: Fonctionnement avec chevauchement (avec message SAM)

OBJET: Vérifier que le SP A peut déclencher un appel avec un message 1AM suivi d'un SA
REFERENCES: Q.767: D.2.1.2/Q.767 ISUP'92: 2.1.2/Q.764

CONDITIONS INITIALES:

Faire en sorte que les données du point sémaphore soient telles que deg
soient produits dans un message IAM suivi d'un message SAM

M

TYPE DE TEST: VAT Q.767 CPTQ.767| VATISUP'9Q CPTISUP'92 CPT assod.
X X X X X
SEQUENCE DE MESSAGES ATTENDUE:
SP A SP B
IAM —
SAM —
S ACM
Tonalité de retour d'appel - - - - - ——— - - - ____ Tonalité de retour d'appel
= ANM
Connectivit¢ — — — —— — — — Connectivité
REL —
= RLC

DESCRIPTION DU TEST

1 | Etablir une communication a partir du SP A vers le SP B.

N o o B~ WwDN

8 | Pour les tests de validation répéter ce test dans le sens inverse.

L'abonné demandé doit répondre a l'appel.

VERIFICATION B: LA CONNEXION EST-ELLE ETABLIE?...

Enregistrer la séquence de messages avec un analyseur.

VERIFICATION A: LA TONALITE D'APPEL PEUT-ELLE ETRE ENTENDUE?...

L'abonné demandeur doit libérer la communication.
VERIFICATION C: LE CIRCUIT EST-IL AU REPOS?...

VERIFICATION D: LA SEQUENCE DE MESSAGES ETAIT-ELLE CONFORME A CE QUI EST
DECRIT CI-DESSUS?...

NOTE — Des messages SAM multiples peuvent étre utilisés.

Quand le SP A est en mesure de savoir par l'analyse des chiffres que le dernier chiffre a été en
Confirmer qu'un signal de fin de numérotation (ST) est inclus dans le dernier message d'adressg

chiffres

oye.
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Spécification de test de I'appel de base ISUP

NUMERO DU TEST: 231

TITRE: Etablissement fructueux de la communication

SOUS-TITRE: Appel ordinaire (avec différentes indications dans ACM)

OBJET: Vérifier qu'une communication peut étre établie moyennant I'utilisation de différentgs
indications dans les messages d'adresse complete

REFERENCES: Q.767:D.2.1.4.1, 2.1.7/Q.767 ISUP'92: 2.1.4.1, 2.1.7/Q.764

CONDITIONS INITIALES:

TYPE DE TEST: VAT Q.767 CPT Q.767 VAT ISUP9R  CPT ISUP'92 CPT assog.

X X X X X

SEQUENCE DE MESSAGES ATTENDUE:

SP A SP B
IAM —
= ACM
Tonalité de retour d'appel - - - - - ——— - - - ____ Tonalité de retour d'appel
S ANM
Connectivit¢ — — — —— — — — Connectivité
REL —
= RLC

DESCRIPTION DU TEST

1 | Etablir une communication a partir du SP A vers le SP B.
Enregistrer la séquence de messages avec un analyseur.

VERIFICATION A: LA TONALITE D'APPEL PEUT-ELLE ETRE ENTENDUE?...
L'abonné demandé doit répondre a l'appel.

VERIFICATION B: LA CONNEXION EST-ELLE ETABLIE?...

L'abonné demandeur doit libérer la communication.

VERIFICATION C: LE CIRCUIT EST-IL AU REPOS?...

N o o A~ W N

VERIFICATION D: LA SEQUENCE DE MESSAGES ETAIT-ELLE CONFORME A CE QUI EST
DECRIT CI-DESSUS?...

8 | Répéter les étapes 1 & 7 avec les combinaisons suivantes d'indicateur d'appel envoyé vers l'arr
le message d'adresse compléte:

Indicateur d'état de la ligne appelée = "abonné libre", ou "aucune indication"

Indicateur d'accés RNIS ="RNIS" ou "NON-RNIS"

9 | Pour les tests de validation répéter ce test dans le sens inverse.

ere dans
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Spécification de test de I'appel de base ISUP

NUMERO DU TEST: 232

TITRE: Etablissement fructueux de la communication

SOUS-TITRE: Appel ordinaire (avec ACM, CPG et ANM)

OBJET: Vérifier gu'une communication peut étre établie moyennant I'utilisation de message

d'adresse compléte, de progression d'appel et de réponse

)

REFERENCES: Q.767: D.2.1.5/Q.767 ISUP'92: 2.1.5/Q.764

CONDITIONS INITIALES:

TYPE DE TEST: VAT Q.767 CPT Q.767 VAT ISUP'9R  CPT ISUP'92 CPT assoq.

X X X X X

SEQUENCE DE MESSAGES ATTENDUE:

SP A SP B
IAM —
D ACM
- CPG
Tonalité de retour d'appel - - - - - ——— - - - ____ Tonalité de retour d'appel
D - ANM
Connectivité — —— — Connectivité
REL —
D - RLC

DESCRIPTION DU TEST

N o o A~ W N

Etablir une communication a partir du SP A vers le SP B.
Enregistrer la séquence de messages avec un analyseur.

VERIFICATION A: LA TONALITE DE RETOUR D'APPEL PEUT-ELLE ETRE ENTENDUE?...
L'abonné demandé doit répondre a l'appel.

VERIFICATION B: LA CONNEXION EST-ELLE ETABLIE?...

L'abonné demandeur doit libérer la communication.

VERIFICATION C: LE CIRCUIT EST-IL AU REPOS?...

VERIFICATION D: LA SEQUENCE DE MESSAGES ETAIT-ELLE CONFORME A CE QUI EST
DECRIT CI-DESSUS?...

Répéter les étapes 1 a 7 avec l'indicateur d'événement = "alerte" ou "progression” ou "informati
la bande ou structure appropriée désormais disponible" réglé sur paramétre d'événement dans

Pour les tests de validation répéter ce test dans le sens inverse.

bn dans
CPG.
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Spécification de test de I'appel de base ISUP

NUMERO DU TEST: 233

TITRE: Etablissement fructueux de la communication

SOUS-TITRE: Appel ordinaire avec CON

OBJET: Vérifier gu'une communication peut étre établie avec un message de connexion

REFERENCES: Q.767: D.2.1.4.2/Q.767

ISUP'92: 2.1.4.1/Q.764

CONDITIONS INITIALES:  Un message de connexion est renvoyé a la place d'un message de réponse

venant du SP B

TYPE DE TEST: VAT Q.767 CPT Q.767 VAT ISUP'9p CPT ISUP'92 CPT assog.
X X X X X
SEQUENCE DE MESSAGES ATTENDUE:
SP A SPB
IAM —
= CON
Connectivté —— — — — _ _ __ Connectivité
REL —
S RLC

DESCRIPTION DU TEST

1 | Etablir une communication a partir du SP A vers le SP B.
Enregistrer la séquence de messages avec un analyseur.

L'abonné demandé doit répondre a l'appel.

L'abonné demandeur doit libérer la communication.

VERIFICATION B: LE CIRCUIT EST-IL AU REPOS?...

o o~ WDN

DECRIT CI-DESSUS?...

VERIFICATION A: LA CONNEXION EST-ELLE ETABLIE?...

7 | Pour les tests de validation répéter ce test dans le sens inverse.

VERIFICATION C: LA SEQUENCE DE MESSAGES ETAIT-ELLE CONFORME A CE QUI EST
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Spécification de test de I'appel de base ISUP

ment

NUMERO DU TEST: 234

TITRE: Etablissement fructueux de la communication

SOUS-TITRE: Appel commuté par satellite

OBJET: Vérifier que l'indicateur de satellite dans le message d'adresse initiale est correcte
établi

REFERENCES: Q.767: D.2.1/Q.767 ISUP'92: 2.1/Q.764

CONDITIONS INITIALES: Faire en sorte que les données du point sémaphore soient telles que I'ap

commuté au moyen d'une connexion satellite ou comprenne déja un sate
dans le trajet

pel soit
llite

TYPE DE TEST: VAT Q.767 CPT Q.767 VAT ISUP'9R  CPT ISUP'92 CPT assoq.

X X X X X

SEQUENCE DE MESSAGES ATTENDUE:

SP A SP B
IAM —
= ACM
Tonalité de retour d'appel - - - - - ——— - - - ____ Tonalité de retour d'appel
= ANM
Connectivité — —— — Connectivité
REL —
D - RLC

DESCRIPTION DU TEST

N o o B~ w0 N

Etablir une communication a partir du SP A vers le SP B.
Enregistrer la séquence de messages avec un analyseur.

VERIFICATION A: LA TONALITE DE RETOUR D'APPEL PEUT-ELLE ETRE ENTENDUE?...
L'abonné demandé doit répondre a l'appel.

VERIFICATION B: LA CONNEXION EST-ELLE ETABLIE?...

L'abonné demandeur doit libérer la communication.

VERIFICATION C: LE CIRCUIT EST-IL AU REPOS?...

VERIFICATION D: LA SEQUENCE DE MESSAGES ETAIT-ELLE CONFORME A CE QUI EST
DECRIT CI-DESSUS?...

VERIFICATION E: LE BIT «BA» INDICATEUR DE SATELLITE DANS LE TYPE DES
INDICATEURS DE CONNEXION DANS LE MESSAGE IAM EST-IL MIS A "01"?...

Pour les tests de validation répéter ce test dans le sens inverse.
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Spécification de test de I'appel de base ISUP

NUMERO DU TEST: 235

TITRE: Etablissement fructueux de la communication

SOUS-TITRE: Blocage et déblocage pendant une communication (c6té émission)

OBJET: Vérifier que le blocage et le déblocage de circuits (pendant une communication) (apres la

libération de l'appel) peuvent étre effectués correctement

REFERENCES: Q.767: D.2.9.2.1/Q.767 ISUP'92: 2.8.2.1/Q.764

CONDITIONS INITIALES:

TYPE DE TEST: VAT Q.767 CPT Q.767 VAT ISUP'9R  CPT ISUP'92 CPT assoq.
X X X X X

SEQUENCE DE MESSAGES ATTENDUE:

SP A SP B
IAM —
D ACM
Tonalité de retour d'appel - - - - - ——— - - - ____ Tonalité de retour d'appel
D - ANM
Connectivité — —— — Connectivité
BLO =
D - BLA
Connectivité — —— — Connectivité
REL —
D - RLC
UBL —
D UBA

DESCRIPTION DU TEST

1 | Etablir une communication a partir du SP A vers le SP B.
Enregistrer la séquence de messages avec un analyseur.

VERIFICATION A: LA TONALITE DE RETOUR D'APPEL PEUT-ELLE ETRE ENTENDUE?...
L'abonné demandé doit répondre a l'appel.

VERIFICATION B: LA CONNEXION EST-ELLE ETABLIE?...

Le SP A doit déclencher un blocage de circuit dans le circuit utilisé pour cette communication.
VERIFICATION C: LA CONNEXION EST-ELLE ETABLIE?...

L'abonné demandeur doit libérer la communication.

VERIFICATION D: VERIFIER QU'UN APPEL NE PEUT PAS ETRE EMIS SUR CE CIRCUIT PAR
LE SP B.

9 | Le SP A doit émettre un signal de déblocage.

10 | VERIFICATION E: VERIFIER QU'UN APPEL PEUT ETRE EMIS AVEC SUCCES A PARTIR DE
L'UN OU L'AUTRE DES POINTS SEMAPHORES.

11 | VERIFICATION F: LA SEQUENCE DE MESSAGES ETAIT-ELLE CONFORME A CE QUI EST
DECRIT CI-DESSUS?...

12 | Pour les tests de validation répéter ce test dans le sens inverse.

0 N O g b~ WODN
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Spécification de test de I'appel de base ISUP

e (aprés

NUMERO DU TEST: 236

TITRE: Etablissement fructueux de la communication

SOUS-TITRE: Blocage et déblocage pendant une communication (cété réception)

OBJET: Vérifier que la procédure de blocage (pendant une communication) et de déblocag
libération de la communication) de circuits peut étre correctement effectuée

REFERENCES: Q.767: D.2.9.2.1/Q.767 ISUP'92: 2.8.2.1/Q.764

CONDITIONS INITIALES:

TYPE DE TEST: VAT Q.767 CPT Q.767 VAT ISUP'9R  CPT ISUP'92 CPT assog.

X X X X X

SEQUENCE DE MESSAGES ATTENDUE:

SP A SP B
IAM —
D ACM
Tonalité de retour d'appel - - - - - ——— - - - ____ Tonalité de retour d'appel
D - ANM
Connectivité — —— — Connectivité
D - BLO
BLA —
Connectivité — —— — Connectivité
REL —
D - RLC
D UBL
UBA —

DESCRIPTION DU TEST

0 N O g b~ WODN

10

11

12

Etablir une communication a partir du SP A vers le SP B.
Enregistrer la séquence de messages avec un analyseur.

VERIFICATION A: LA TONALITE D'APPEL PEUT-ELLE ETRE ENTENDUE?...
L'abonné demandé doit répondre a l'appel.

VERIFICATION B: LA CONNEXION EST-ELLE ETABLIE?...

Le SP B doit déclencher le blocage de circuit dans le circuit utilisé pour cet appel.
VERIFICATION C: LA CONNEXION EST-ELLE TOUJOURS ETABLIE?...
L'abonné demandeur doit libérer la communication.

VERIFICATION D: VERIFIER QU'UNE COMMUNICATION NE PEUT ETRE ETABLIE AVEC
SUCCES SUR CE CIRCUIT PAR LE SP A.

Le SP B doit envoyer un signal de déblocage.

VERIFICATION E: VERIFIER QU'UNE COMMUNICATION PEUT ETRE ETABLIE AVEC
SUCCES A PARTIR DE L'UN OU L'AUTRE DES POINTS SEMAPHORES.

VERIFICATION F: LA SEQUENCE DE MESSAGES ETAIT-ELLE CONFORME A CE QUI EST
DECRIT CI-DESSUS?...

Pour les tests de validation répéter ce test dans le sens inverse.
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Spécification de test de I'appel de base ISUP

NUMERO DU TEST: 241

TITRE: Procédure de détermination mesure du retard de propagation

SOUS-TITRE: Un message IAM contenant la détermination du retard de propagation (PDC) est gnvoyeé
OBJET: Vérifier que le SP A est a méme d'augmenter la valeur de détermination du retard de

propagation (PDC) par la valeur du retard du trajet sortant (D ms)

REFERENCES: Q.767: ISUP'92: 2.6/Q.764

CONDITIONS INITIALES: Faire en sorte que les données soient telles que la valeur de mesure du fetard de
propagation (PDC) recue au SP A soit X ms.

TYPE DE TEST: VAT Q.767 CPT Q.767 VAT ISUP'9R  CPT ISUP'92 CPT assoq.

X

SEQUENCE DE MESSAGES ATTENDUE:

SP A SP B
IAM —
= ACM
Tonalité de retour d'appel - - - - - ——— - - - ____ Tonalité de retour d'appel
D - ANM
Connectivité — —— — Connectivité
REL —
D - RLC

DESCRIPTION DU TEST

1 | Etablir une communication a partir du SP A vers le SP B.
Enregistrer la séquence de messages avec un analyseur.

2 | VERIFICATION A: LA TONALITE D'APPEL PEUT-ELLE ETRE ENTENDUE?...

w

VERIFICATION B: LA VALEUR DE PDC = (X+D) ms SE TROUVE-T-ELLE DANS LE POINT
SEMAPHORE A SORTANT?...

L'abonné demandé doit répondre a l'appel.
VERIFICATION C: LA CONNEXION EST-ELLE ETABLIE?...
L'abonné demandeur doit libérer la communication.

VERIFICATION D: LE CIRCUIT EST-IL AU REPOS?...

o N o o b

VERIFICATION E: LA SEQUENCE DE MESSAGES ETAIT-ELLE CONFORME A CE QUI EST
DECRIT CI-DESSUS?...
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Spécification de test de I'appel de base ISUP

NUMERO DU TEST: 24.2
TITRE: Procédure de détermination du retard de propagation
SOUS-TITRE: SP utilisant la procédure vers l'autre SP utilisant la procédure
OBJET: Vérifier qu'un appel peut étre effectué avec succes et que la valeur de la trace de llappel
estsupérieure a la valeur du PDC
REFERENCES: Q.767: ISUP'92: 2.6/Q.764
CONDITIONS INITIALES: Faire en sorte que la valeur de PDC dans le message |IAM soit mise a X ms
TYPE DE TEST: VAT Q.767 CPT Q.767 VAT ISUP9R  CPT ISUP'92 CPT assog.
X X
SEQUENCE DE MESSAGES ATTENDUE:
SP A SP B
S IAM
ACM —
Tonalité de retour d'appel - - - - - ——— - - - ____ Tonalité de retour d'appel
ANM —
Connectivit¢ — — — —— — — — Connectivité
S REL
RLC —
DESCRIPTION DU TEST
1 | Etablir une communication a partir du SP B vers le SP A.
Enregistrer la séquence de messages avec un analyseur.
2 | VERIFICATION A: LA TONALITE D'APPEL PEUT-ELLE ETRE ENTENDUE?...
3 | L'abonné demandé doit répondre a l'appel.
4 | VERIFICATION B: LA CONNEXION EST-ELLE ETABLIE?...
5 | VERIFICATION C: LES INFORMATIONS CONTENUES DANS LES INFORMATIONS DE
TRACE D'APPEL= X ms SONT-ELLES INCLUSES DANS LE MESSAGE ANM?...
6 | L'abonné demandeur doit libérer la communication.
7 | VERIFICATION D: LE CIRCUIT EST-IL AU REPOS?...
8 | VERIFICATION E: LA SEQUENCE DE MESSAGES ETAIT-ELLE CONFORME A CE QUI EST
DECRIT CI-DESSUS?...
9 | Pour les tests de validation répéter ce test dans le sens inverse.
NOTE — X représente la valeur de retard de propagation dans le SP B vers le SP A.
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Spécification de test de I'appel de base ISUP

P A.

NUMERO DU TEST: 243

TITRE: Procédure de détermination du retard de propagation

SOUS-TITRE: Procédure anormale, le PDC n'est pas recu

OBJET: Vérifier qu'un appel peut étre effectué avec succes et que le PDC est produit au S
REFERENCES: Q.767: ISUP'92: 2.6/Q.764

CONDITIONS INITIALES: Faire en sorte que les données soient telles qu'il n'y ait pas de parameétre
recu par le SP A.

PDC

TYPE DE TEST: VAT Q.767 CPT Q.767 VAT ISUP'9R  CPT ISUP'92 CPT assoq.

X

SEQUENCE DE MESSAGES ATTENDUE:

SP A SP B
IAM —
= ACM
Tonalité de retour d'appel - - - - - ——— - - - ____ Tonalité de retour d'appel
= ANM
Connectivité — —— — Connectivité
REL —
D - RLC

DESCRIPTION DU TEST

1 | Etablir une communication a partir du SP A vers le SP B.
Enregistrer la séquence de messages avec un analyseur.

VERIFICATION A: LA TONALITE D'APPEL PEUT-ELLE ETRE ENTENDUE?...
VERIFICATION B: LA VALEUR DU PDC PEUT-ELLE ETRE INTRODUITE PAR LE SP A?...
L'abonné demandé doit répondre a l'appel.

VERIFICATION C: LA CONNEXION EST-ELLE ETABLIE?...

L'abonné demandeur doit libérer la communication.

VERIFICATION D: LE CIRCUIT EST-IL AU REPOS?...

0o N oo o b~ W N

VERIFICATION E: LA SEQUENCE DE MESSAGES ETAIT-ELLE CONFORME A CE QUI EST
DECRIT CI-DESSUS?...
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Spécification de test de I'appel de base ISUP

NUMERO DU TEST: 244

TITRE: Procédure de détermination du retard de propagation

SOUS-TITRE: Utilisation de la procédure pour une version ISUP'92 vers une version Q.767
OBJET: Vérifier qu'un appel peut étre effectué avec succés et que le PDC est ignoré
REFERENCES: Q.767: 4.1.1.2/Q.767 ISUP'92: 2.6/Q.764

CONDITIONS INITIALES: SP A: Recommandation Q.767

SP B: Version ISUP'92 utilisant la procédure

TYPE DE TEST: VAT Q.767 CPT Q.767 VAT ISUP'9R  CPT ISUP'92 CPT assoq.

(Note 1) (Note 2) X

SEQUENCE DE MESSAGES ATTENDUE:

SP A SP B
D - IAM
ACM =
Tonalité de retour d'appel - - - - - ——— - - - ____ Tonalité de retour d'appel
ANM —
Connectivité — —— — Connectivité
D - REL
RLC =

DESCRIPTION DU TEST

0 N oo o b~ W N

Etablir une communication a partir du SP B vers le SP A.
Enregistrer la séquence de messages avec un analyseur.

VERIFICATION A: LA TONALITE D'APPEL PEUT-ELLE ETRE ENTENDUE?...
L'abonné demandé doit répondre a l'appel.

VERIFICATION B: LA CONNEXION EST-ELLE ETABLIE?...

VERIFICATION C: LE PDC EST-IL IGNORE PAR LE SP A?...

L'abonné demandeur doit libérer la communication.

VERIFICATION D: LE CIRCUIT EST-IL AU REPOS?...

VERIFICATION E: LA SEQUENCE DE MESSAGES ETAIT-ELLE CONFORME A CE QUI EST
DECRIT CI-DESSUS?...

NOTE 1 — Le test 1.6.2.1 doit étre effectué avec le parametre approprié.

NOTE 2 — Le test 2.4.1 doit étre effectué.
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Spécification de test de I'appel de base ISUP

NUMERO DU TEST: 245

TITRE: Procédure de détermination du retard de propagation

SOUS-TITRE: Utilisation de la procédure pour une version Q.767 vers une version ISUP'92
OBJET: Vérifier qu'un appel peut étre effectué avec succes et que les informations contend

la trace des appels sont ignorées si elles sont recues

REFERENCES: Q.767:4.1.1.2/Q.767 ISUP'92: 2.6/Q.764

CONDITIONS INITIALES: SP A: Q.767
SP B: ISUP'92 utilisant la procédure

TYPE DE TEST: VAT Q.767 CPT Q.767 VAT ISUP'9R  CPT ISUP'92 CPT assoq.

(Note 1) (Note 2) X

SEQUENCE DE MESSAGES ATTENDUE:

SP A SP B
IAM —
= ACM
Tonalité de retour d'appel - - - - - ——— - - - ____ Tonalité de retour d'appel
= ANM
Connectivité — —— — Connectivité
REL —
D - RLC

DESCRIPTION DU TEST

1 | Etablir une communication a partir du SP A vers le SP B.
Enregistrer la séquence de messages avec un analyseur.

VERIFICATION A: LA TONALITE D'APPEL PEUT-ELLE ETRE ENTENDUE?...
L'abonné demandé doit répondre a l'appel.

VERIFICATION B: LA CONNEXION EST-ELLE ETABLIE?...

a b~ W N

VERIFICATION C: LES INFORMATIONS DE LA TRACE DES APPELS SONT-ELLES REJETE
PAR LE SP A?...

»

L'abonné demandeur doit libérer la communication.
7 VERIFICATION D: LE CIRCUIT EST-IL AU REPOS?...

8 | VERIFICATION E: LA SEQUENCE DE MESSAGES ETAIT-ELLE CONFORME A CE QUI EST
DECRIT CI-DESSUS?...

NOTE 1 — Le test 1.6.2.2 doit étre effectué avec le parametre approprié.

NOTE 2 — Les tests 2.4.2 et 2.4.3 doivent étre effectués.
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Spécification de test de I'appel de base ISUP

NUMERO DU TEST: 31

TITRE: Libération normale de la communication

SOUS-TITRE: L'abonné demandeur libére I'appel avant le message d'adresse compléete

OBJET: Vérifier que I'abonné demandeur peut libérer avec succeés une communication avant la

réception de n'importe quel message émis vers l'arriere

REFERENCES: Q.767: D.2.3/Q.767 ISUP'92: 2.3/Q.764

CONDITIONS INITIALES:

TYPE DE TEST: VAT Q.767 CPT Q.767 VAT ISUP'9R  CPT ISUP'92 CPT assoq.

X X X X X

SEQUENCE DE MESSAGES ATTENDUE:

SP A SPB
IAM —
——

REL
A RLC

DESCRIPTION DU TEST

1 | Etablir une communication a partir du SP A vers le SP B.
Enregistrer la séquence de messages avec un analyseur.

2 | L'abonné demandeur doit libérer la communication avant la réception de n'importe quels messages émis
vers l'arriére.

3 | VERIFICATION A: LE CIRCUIT EST-IL AU REPOS?...

4 | VERIFICATION B: LA SEQUENCE DE MESSAGES ETAIT-ELLE CONFORME A CE QUI EST
DECRIT CI-DESSUS?...

5 | Pour les tests de validation répéter ce test dans le sens inverse.
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Spécification de test de I'appel de base ISUP

NUMERO DU TEST: 32
TITRE: Libération normale de la communication
SOUS-TITRE: L'abonné demandeur libére I'appel avant la réponse
OBJET: Vérifier que I'abonné demandeur peut libérer avec succeés une communication avant la
réception d'une réponse
REFERENCES: Q.767: D.2.3/Q.767 ISUP'92: 2.3/Q.764
CONDITIONS INITIALES:
TYPE DE TEST: VAT Q.767 CPT Q.767 VAT ISUP9R  CPT ISUP'92 CPT assog.
X X X X X

SEQUENCE DE MESSAGES ATTENDUE:

SP A SP B
IAM —
= ACM
Tonalité de retour d'appel - - - - - ——— - - - ____ Tonalité de retour d'appel
REL —
= RLC

DESCRIPTION DU TEST

1 | Etablir une communication a partir du SP A vers le SP B.
Enregistrer la séquence de messages avec un analyseur.

VERIFICATION A: LA TONALITE D'APPEL PEUT-ELLE ETRE ENTENDUE?...

VERIFICATION B: LE CIRCUIT EST-IL AU REPOS?...

a b~ W N

VERIFICATION C: LA SEQUENCE DE MESSAGES ETAIT-ELLE CONFORME A CE QUI EST
DECRIT CI-DESSUS?...

6 | Pour les tests de validation répéter ce test dans le sens inverse.

L'abonné demandeur doit libérer la communication avant la réception d'un message de réponse.
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Spécification de test de I'appel de base ISUP

NUMERO DU TEST: 33

TITRE: Libération normale de la communication

SOUS-TITRE: L'abonné demandeur libére l'appel apres la réponse

OBJET: Vérifier que I'abonné demandeur peut libérer un appel avec succes apres la répon
REFERENCES: Q.767: D.2.3/Q.767 ISUP'92: 2.3/Q.764

CONDITIONS INITIALES:

TYPE DE TEST: VAT Q.767 CPT Q.767 VAT ISUP'9R  CPT ISUP'92 CPT assoq.

X X X X X

SEQUENCE DE MESSAGES ATTENDUE:

SP A SP B
IAM —
D ACM
Tonalité de retour d'appel - - - - - -~ - - - - - ____ Tonalité de retour d'appel
D - ANM
Connectivité — —— — Connectivité
REL —
= RLC

DESCRIPTION DU TEST

1 | Etablir une communication a partir du SP A vers le SP B.
Enregistrer la séquence de messages avec un analyseur.

VERIFICATION A: LA TONALITE D'APPEL PEUT-ELLE ETRE ENTENDUE?...
L'abonné demandé doit répondre a l'appel.

VERIFICATION B: LA CONNEXION EST-ELLE ETABLIE?...

L'abonné demandeur doit libérer la communication.

VERIFICATION C: LE CIRCUIT EST-IL AU REPOS?...

N o o B~ w0 N

VERIFICATION D: LA SEQUENCE DE MESSAGES ETAIT-ELLE CONFORME A CE QUI EST
DECRIT CI-DESSUS?...

8 | Pour les tests de validation répéter ce test dans le sens inverse.
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Spécification de test de I'appel de base ISUP

NUMERO DU TEST: 34

TITRE: Libération normale de la communication

SOUS-TITRE: L'abonné demande libére I'appel apres la réponse

OBJET: Vérifier gu'une communication peut étre libérée avec succés dans le sens arriére
REFERENCES: Q.767: D.2.3/Q.767 ISUP'92: 2.3/Q.764

CONDITIONS INITIALES:

TYPE DE TEST: VAT Q.767 CPT Q.767 VAT ISUP'9R  CPT ISUP'92 CPT assoq.

X X X X X

SEQUENCE DE MESSAGES ATTENDUE:

SP A SP B
IAM —
= ACM
Tonalité de retour d'appel - - - - - -~ - - - - - ____ Tonalité de retour d'appel
D - ANM
Connectivité — —— — Connectivité
D - REL
RLC =

DESCRIPTION DU TEST

1 | Etablir une communication a partir du SP A vers le SP B.
Enregistrer la séquence de messages avec un analyseur.

VERIFICATION A: LA TONALITE D'APPEL PEUT-ELLE ETRE ENTENDUE?...
L'abonné demandé doit répondre a l'appel.

VERIFICATION B: LA CONNEXION EST-ELLE ETABLIE?...

L'abonné demandé doit libérer la communication.

VERIFICATION C: LE CIRCUIT EST-IL AU REPOS?...

N o o B~ w0 N

VERIFICATION D: LA SEQUENCE DE MESSAGES ETAIT-ELLE CONFORME A CE QUI EST
DECRIT CI-DESSUS?...

8 | Pour les tests de validation répéter ce test dans le sens inverse.
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Spécification de test de I'appel de base ISUP

NUMERO DU TEST: 35

TITRE: Libération normale de la communication

SOUS-TITRE: Interruption par le réseau

OBJET: Vérifier que I'abonné appelé peut libérer avec succés une communication et fourni

nouvelle réponse

rune

REFERENCES: Q.767: D.2.5.1.3/Q.767 ISUP'92: 2.4/Q.764

CONDITIONS INITIALES: Disposer le stimulus de fagon telle que le message SUS et le message RES tous
deux fournis par le réseau puissent étre correctement déclenchés
TYPE DE TEST: VAT Q.767 CPT Q.767 VAT ISUP'92  CPT ISUP'92 CPT assoc|
X X X X X
SEQUENCE DE MESSAGES ATTENDUE:
SP A SP B
IAM —
= ACM
Tonalité de retour d'appel - - - - - - - ———— - ___. Tonalité de retour d'appel
= ANM
Connectivit¢’ — — — —— — — — Connectivité
= SuS
S RES
Connectivit¢ — — — —— —— — — Connectivité
REL —
= RLC
DESCRIPTION DU TEST
1 | Etablir une communication a partir du SP A vers le SP B.
Enregistrer la séquence de messages avec un analyseur.
2 | VERIFICATION A: LA TONALITE D'APPEL PEUT-ELLE ETRE ENTENDUE?...
3 | L'abonné demandé doit répondre a l'appel.
4 | VERIFICATION B: LA CONNEXION EST-ELLE ETABLIE?...
5 | L'abonné demandé doit libérer I'appel en arriere.
6 | L'abonné demandé doit répondre de nouveau a l'appel.
7 | VERIFICATION C: LA CONNEXION EST-ELLE ENCORE ETABLIE?...
8 | L'abonné demandeur doit libérer la communication.
9 | VERIFICATION D: LE CIRCUIT EST-IL AU REPOS?...
10 | VERIFICATION E: LA SEQUENCE DE MESSAGES ETAIT-ELLE CONFORME A CE QUI EST
DECRIT CI-DESSUS?...
11 | Pour les tests de validation répéter ce test dans le sens inverse.
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Spécification de test de I'appel de base ISUP

NUMERO DU TEST: 3.6

TITRE: Libération normale de la communication

SOUS-TITRE: Interruption et reprise déclenchées par un abonné demandeur

OBJET: Vérifier que I'abonné demandeur peut interrompre et reprendre un appel avec suc¢es
REFERENCES: Q.767:D.2.5.1.1, 2.5.2.1/Q.767 ISUP'92:

CONDITIONS INITIALES: Disposer le stimulus de facon telle que le message SUS et le message RES tous
deux fournis par I'utilisateur puissent étre déclenchés

TYPE DE TEST: VAT Q.767 CPT Q.767 VAT ISUP'9R  CPT ISUP'92 CPT assoq.

X

SEQUENCE DE MESSAGES ATTENDUE:

SP A SP B
IAM —
= ACM
Tonalité de retour d'appel - - - - - ——— - - - ____ Tonalité de retour d'appel
= ANM
Connectivit¢  —— — — — Connectivité
SuUs —
RES —
Connectivit¢  —— — — — Connectivité
REL —
= RLC
DESCRIPTION DU TEST
1 | Etablir une communication a partir du SP A vers le SP B.
Enregistrer la séquence de messages avec un analyseur.
2 | VERIFICATION A: LA TONALITE D'APPEL PEUT-ELLE ETRE ENTENDUE?...
3 | L'abonné demandé doit répondre a l'appel.
4 | VERIFICATION B: LA CONNEXION EST-ELLE ETABLIE?...
5 | L'abonné demandeur doit interrompre l'appel.
6 | L'abonné demandeur doit reprendre I'appel.
7 | VERIFICATION C: LA CONNEXION EST-ELLE TOUJOURS ETABLIE?...
8 | L'abonné demandeur doit libérer la communication.
9 | VERIFICATION D: LE CIRCUIT EST-IL AU REPOS?...
10 | VERIFICATION E: LA SEQUENCE DE MESSAGES ETAIT-ELLE CONFORME A CE QUI EST
DECRIT CI-DESSUS?...
11 | Pour les tests de validation répéter ce test dans le sens inverse.
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Spécification de test de I'appel de base ISUP

NUMERO DU TEST: 37

TITRE: Libération normale de la communication

SOUS-TITRE: Interruption et reprise déclenchées par un abonné demandé

OBJET: Vérifier que I'abonné demandé peut interrompre et reprendre avec succes un apps
REFERENCES: Q.767:D.2.5.1.2,2.5.2.2/Q.767 ISUP'92:

CONDITIONS INITIALES:

Placer le stimulus de telle facon que le message SUS et le message RES

deux fournis par 'utilisateur puissent étre déclenchés

b tous

TYPE DE TEST:

VAT Q.767 CPT Q.767 VAT ISUP'92  CPT ISUP'(

D2 CPT assod.

X

SEQUENCE DE MESSAGES ATTENDUE:

SP A
IAM —
<
Tonalité de retour d'appel - - - - - - - -~ _________
<
Connectivité¢ —
<
<
Connectivité¢ —
REL —
<

SP B

ACM

Tonalité de retour d'appel

ANM
Connectivité
SUS
RES
Connectivité

RLC

DESCRIPTION DU TEST

1 | Etablir une communication a partir du SP A vers le SP B.

© 0O N OO o B~ W DN

=
o

=
=

Enregistrer la séquence de messages avec un analyseur.
VERIFICATION A: LA TONALITE D'APPEL PEUT-ELLE ETRE ENTENDUE?...
L'abonné demandé doit répondre a l'appel.
VERIFICATION B: LA CONNEXION EST-ELLE ETABLIE?...
L'abonné demandé doit interrompre la communication.
L'abonné demandé doit reprendre I'appel.
VERIFICATION C: LA CONNEXION EST-ELLE TOUJOURS ETABLIE?...
L'abonné demandeur doit libérer la communication.
VERIFICATION D: LE CIRCUIT EST-IL AU REPOS?...

VERIFICATION E: LA SEQUENCE DE MESSAGES ETAIT-ELLE CONFORME A CE QUI EST
DECRIT CI-DESSUS?...

Pour les tests de validation répéter ce test dans le sens inverse.
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Spécification de test de I'appel de base ISUP

NUMERO DU TEST: 3.8
TITRE: Libération normale de la communication
SOUS-TITRE: Collision de messages REL
OBJET: Vérifier qu'un message de libération peut-étre recu dans un commutateur, du comiutateur
suivant ou précédent, apres le début de la libération du trajet commuté
REFERENCES: Q.767: D.2.3.1€)/Q.767 ISUP'92: 2.3.1 €)/Q.764
CONDITIONS INITIALES:
TYPE DE TEST: VAT Q.767 CPT Q.767 VAT ISUP'9R  CPT ISUP'92 CPT assod.
X X X X X
SEQUENCE DE MESSAGES ATTENDUE:
SP A SP B
IAM —
= ACM
Tonalité de retour d'appe} - - - - - - -~ ——— - ___. Tonalité de retour d'appel
= ANM
Connectivité —— — — — Connectivité
REL ——————— =<————— REL
RLC (Note) —
- RLC (Note)

DESCRIPTION DU TEST

1 | Etablir une communication a partir du SP A vers le SP B.
Enregistrer la séquence de messages avec un analyseur.

N o o B~ w0 N

DECRIT CI-DESSUS?...

L'abonné demandé doit répondre a l'appel.

VERIFICATION C: LE CIRCUIT EST-IL AU REPOS?...

VERIFICATION B: LA CONNEXION EST-ELLE ETABLIE?...

NOTE — Les messages RLC peuvent se produire dans l'ordre inverse.

VERIFICATION A: LA TONALITE DE RETOUR D'APPEL PEUT-ELLE ETRE ENTENDUE?...

L'abonné demandeur et I'abonné demandé doivent libérer I'appel au méme moment.

VERIFICATION D: LA SEQUENCE DE MESSAGES ETAIT-ELLE CONFORME A CE QUI EST
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Spécification de test de I'appel de base ISUP

NUMERO DU TEST: 4.1

TITRE: Etablissement infructueux de la communication

SOUS-TITRE: Valider un ensemble de raisons connues pour la libération

OBJET: Vérifier que I'appel sera immédiatement libéré par le point sémaphore sortant si un

message de libération avec une raison donnée est recu et si l'indication correcte est donnée
a I'abonné demandeur

REFERENCES: Q.767: D.2.2/Q.767 ISUP'92: 2.2/Q.764

CONDITIONS INITIALES: Faire en sorte que les données au SP B soient telles qu'un message de ljbération
avec une raison donnée soit renvoyé au demandeur

TYPE DE TEST: VAT Q.767 CPT Q.767 VAT ISUP'9R  CPT ISUP'92 CPT assoq.

X X X X X

SEQUENCE DE MESSAGES ATTENDUE:

SP A SP B
Cas A IAM —
- REL (raison = xxx)
RLC —
Cas B IAM —
— ACM
- REL (raison = xxx)

RLC —

DESCRIPTION DU TEST

1 | Essayer d'établir une communication a partir du SP A vers le SP B.
Enregistrer la séquence de messages avec un analyseur.

2 | VERIFICATION A: UNE TONALITE OU UNE ANNONCE APPROPRIEE A-T-ELLE ETE
RENVOYEE A L'ABONNE DEMANDEUR A PARTIR DU COMMUTATEUR D'ORIGINE?...

3 | VERIFICATION B: LE CIRCUIT EST-IL AU REPOS?...

4 | VERIFICATION C: LA SEQUENCE DE MESSAGES ETAIT-ELLE CONFORME A CE QUI EST
DECRIT CI-DESSUS?...

5 | Il n'est pas nécessaire de soumettre a I'essai toutes les valeurs de raison.
Les raisons suggérées sont les suivantes: numéro non attribué, pas de circuit disponible et encombrement
de I'équipement de commutation.

NOTE — Il peut s'avérer impossible de confirmer que la tonalité appropriée est renvoyée a lI'abonné
demandeur. Dans ce cas, il convient de vérifier que le point sémaphore a I'essai transmet le sighal recu.
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Spécification de test de I'appel de base ISUP

NUMERO DU TEST: 51

TITRE: Situations anormal es pendant un appel

SOUS-TITRE: Impossibilité & libérer en réponse a un message REL apres un message ANM

OBJET: Vérifier que si le SP est incapable de remettre un circuit au repos en réponse a message de

libération, le circuit sera bloqué

REFERENCES: Q.767: D.2.10.8.1/Q.767 ISUP'92: 2.9.8.1/Q.764

CONDITIONS INITIALES: Faire en sorte que les données au point sémaphore A soient telles que ce
dernier soit incapable de remettre un circuit au repos en réponse a un mgssage
de libération

TYPE DE TEST: VAT Q.767 CPT Q.767 VAT ISUP'9R  CPT ISUP'92 CPT assog.

X X

SEQUENCE DE MESSAGES ATTENDUE:

SP A SP B
D - IAM
ACM =
Tonalité de retour d'appel - - - - - ——— - - - ____ Tonalité de retour d'appel
ANM —
Connectivité — —— — Connectivité
D - REL
BLO et alerter le systéme de —
maintenance
D - BLA
RLC =

DESCRIPTION DU TEST

1 | Etablir une communication a partir du SP B vers le SP A.
Enregistrer la séquence de messages avec un analyseur.

VERIFICATION A: LA TONALITE D'APPEL PEUT-ELLE ETRE ENTENDUE?...
L'abonné demandeur doit répondre a I'appel.
VERIFICATION B: LA CONNEXION EST-ELLE ETABLIE?...

L'abonné demandeur doit libérer l'appel.

> o~ WDN

VERIFICATION C: LA SEQUENCE DE MESSAGES ETAIT-ELLE CONFORME A CE QUI EST
DECRIT CI-DESSUS?...
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Spécification de test de I'appel de base ISUP

NUMERO DU TEST: 521

TITRE: Temporisations

SOUS-TITRE: T7: attente d'un message ACM ou CON

OBJET: Vérifier que le circuit sera libéré a I'expiration de la temporisation T7
REFERENCES: Q.767: D.2.10.8.3/Q.767 ISUP'92: 2.9.8.3/Q.764

CONDITIONS INITIALES: Faire en sorte que les données au SP B soient telles qu'un message d'ag
complete ne soit pas renvoyé au demandeur d'appel

TYPE DE TEST: VAT Q.767 CPT Q.767 VAT ISUP'9R  CPT ISUP'92 CPT assoq.

X X X X X

SEQUENCE DE MESSAGES ATTENDUE:

SP A SPB
IAM — ——
|
T7 |
|
REL = —
A RLC

DESCRIPTION DU TEST

1 | Essayer d'établir une communication a partir du SP A vers le SP B.
Enregistrer la séquence de messages avec un analyseur.

2 | VERIFICATION A: LE MESSAGE DE LIBERATION A-T-IL ETE ENVOYE APRES UN DELAI
T772...

3 | VERIFICATION B: LE CIRCUIT EST-IL AU REPOS?...

4 | VERIFICATION C: LA SEQUENCE DE MESSAGES ETAIT-ELLE CONFORME A CE QUI EST
DECRIT CI-DESSUS?...
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Spécification de test de I'appel de base ISUP

NUMERO DU TEST: 5.2.2

TITRE: Temporisations

SOUS-TITRE: T9: attente d’ un message ANM

OBJET: Vérifier que si un message de réponse n'est pas recu dans un délai T9 apres la réq

d'un message d'adresse compléte, la connexion sera libérée par le point sémaphof

eption
e sortant

REFERENCES: Q.767: D.2.10.8.3 a)/Q.767 ISUP'92: 2.9.8.3 a)/Q.764

CONDITIONS INITIALES: L'abonné demandé ne doit pas répondre a l'appel

TYPE DE TEST: VAT Q.767 CPT Q.767 VAT ISUP'9R  CPT ISUP'92 CPT assoq.

X X X X X

SEQUENCE DE MESSAGES ATTENDUE:

SP A SP B
IAM — e
S ACM
| Tonalité de retour d'appel
T9 |
|
REL - —

A RLC

DESCRIPTION DU TEST

1 | Essayer d'établir une communication a partir du SP A vers le SP B.
Enregistrer la séquence de messages avec un analyseur.

2 | VERIFICATION A: LA TONALITE D'APPEL PEUT-ELLE ETRE ENTENDUE?...
3 | L'abonné demandé ne doit PAS répondre a l'appel.

4 | VERIFICATION B: LE MESSAGE DE LIBERATION A-T-IL ETE ENVOYE APRES
L'EXPIRATION DE LA TEMPORISATION T97?...

5 | VERIFICATION C: LE CIRCUIT EST-IL AU REPOS?...

6 | VERIFICATION D: LA SEQUENCE DE MESSAGES ETAIT-ELLE CONFORME A CE QUI EST
DECRIT CI-DESSUS?...

NOTE - Il suffit que la temporisation fonctionne au centre international de départ ou au commut
directeur national.

ateur
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Spécification de test de I'appel de base ISUP

NUMERO DU TEST:

523

MetTS

TITRE: Temporisations

SOUS-TITRE: T1 et T5: échec en réception d'un message RLC

OBJET: Vérifier que les mesures appropriées sont prises a l'expiration des temporisations
REFERENCES: Q.767: D.2.2 et 2.10.6/Q.767 ISUP'92: 2.2 et 2.9.6/Q.764

CONDITIONS INITIALES: Faire en sorte que les données au SP B soient telles qu'un message de ljbération
terminée ne soit pas renvoyé en réponse a un message de libération
TYPE DE TEST: VAT Q.767 CPT Q.767 VAT ISUP'9R  CPT ISUP'92 CPT assoq,.
X X
SEQUENCE DE MESSAGES ATTENDUE:
SP A SP B
S IAM
ACM —
Tonalité de retour d'appel - - - - - -~ - - - - - - ____ Tonalité de retour d'appel
ANM —
Connectivit¢ —— — — —— —— — — Connectivité
REL —— —
I
T1 1 |
| | T5
I
REL (Note)- | —
|
|
RSC— —
Alerter le systéme de
maintenance
= RLC
DESCRIPTION DU TEST
Etablir une communication a partir du SP B vers le SP A.
Enregistrer la séquence de messages avec un analyseur.
L'abonné demandé au SP A doit libérer la communication.
VERIFICATION A: UN MESSAGE DE LIBERATION A-T-IL ETE ENVOYE DANS UN DELAI T1
APRES L'ENVOI DU MESSAGE INITIAL DE LIBERATION?...
VERIFICATION B: UN MESSAGE DE REMISE A ZERO DE CIRCUIT A-T-IL ETE ENVOYE
APRES EXPIRATION DE T5 DECLENCHE AU MOMENT DE L'ENVOI DU MESSAGE INITIAL
DE LIBERATION?...
VERIFICATION C: LA SEQUENCE DE MESSAGES ETAIT-ELLE CONFORME A CE QUI EST
DECRIT CI-DESSUS?...
NOTE — T1 est répétée et le message REL est retransmis pendant la temporisation T5.
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Spécification de test de I'appel de base ISUP

NUMERO DU TEST: 524

TITRE: Temporisations

SOUS-TITRE: T6: attente du message RES (réseau)

OBJET: Vérifier que I'appel est libéré a I'expiration de la temporisation T6

REFERENCES: Q.767: D.2.5.1.3,2.5.2.3 et 2.5.3/Q.767| ISUP'92: 2.4.1.3, 2.4.2.3 et 2.4.3/Q.

CONDITIONS INITIALES: Faire en sorte que les données au SP B soient telles qu'il ne soit pas cap

renvoyer un message de reprise (I'abonné demandé n'enverra pas un meg
réponse)
TYPE DE TEST: VAT Q.767 CPT Q.767 VAT ISUP'9p  CPT ISUP'92 CPT assoq.
X X

SEQUENCE DE MESSAGES ATTENDUE:

SP A SP B
IAM —
= ACM
Tonalité de retour dappel - - - - - -~ —— - - - - ____ Tonalité de retour d'appel
D - ANM
Connectivit¢ —— — —— — —— Connectivité
_— = SUS (réseau)
|
T6 |
|
REL —
= RLC

DESCRIPTION DU TEST

1 | Etablir une communication a partir du SP A vers le SP B.
Enregistrer la séquence de messages avec un analyseur.

VERIFICATION A: LA TONALITE D'APPEL PEUT-ELLE ETRE ENTENDUE?...
L'abonné demandé doit répondre a l'appel.

VERIFICATION B: LA CONNEXION EST-ELLE ETABLIE?...

Faire en sorte que le SP B envoie un message d'interruption.

VERIFICATION C: UN MESSAGE DE LIBERATION A-T-IL ETE ENVOYE APRES
L'EXPIRATION DU DELAI T6?...

VERIFICATION D: LE CIRCUIT EST-IL AU REPOS?...

VERIFICATION E: LA SEQUENCE DE MESSAGES ETAIT-ELLE CONFORME A CE QUI EST
DECRIT CI-DESSUS?...

NOTE - Il suffit que la temporisation T6 fonctionne au centre international ou au commutateur d

o O~ W N

national.
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Spécification de test de I'appel de base ISUP

NUMERO DU TEST: 525

TITRE: Temporisations

SOUS-TITRE: T8: attente d'un message COT, le cas échéant

OBJET: Vérifier si le message IAM indique que le contrdle de continuité:

—  estnécessaire
—  est effectué sur le circuit précédent, et que le message COT n'est pas recu dgns un
délai T8, la connexion est libérée par le point sémaphore entrant

REFERENCES: Q.767: D.2.10.8.3/Q.767 ISUP'92: 2.9.8.3/Q.764

CONDITIONS INITIALES: Faire en sorte que les données dans le SP B soient telles:

a) que l'information de signalisation dans le message |IAM indique qu'un
contréle de continuité a été effectué avec succes sur un circuit précédent ou
gu'un contrdle de continuité est demandé sur ce circuit;

b) qu'il n'envoie pas de message de continuité.

TYPE DE TEST: VAT Q.767 CPT Q.767 VAT ISUP'9R  CPT ISUP'92 CPT assoq.

X X

SEQUENCE DE MESSAGES ATTENDUE:

SP A SP B

— = IAM
I
I

T8
|
REL - —
= RLC

DESCRIPTION DU TEST

1 | Essayer d'établir une communication a partir du SP B vers le SP A.
Enregistrer la séquence de messages avec un analyseur.

2 | VERIFICATION A: LE MESSAGE DE LIBERATION A-T-IL ETE ENVOYE APRES
L'EXPIRATION DE T8~...

3 | VERIFICATION B: LE CIRCUIT EST-IL AU REPOS?...

4 | VERIFICATION C: LA SEQUENCE DE MESSAGES ETAIT-ELLE CONFORME A CE QUI EST
DECRIT CI-DESSUS?...
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Spécification de test de I'appel de base ISUP

NUMERO DU TEST: 526

ri2

cusé de
ocage

TITRE: Temporisations
SOUS-TITRE: T12 et T13: échec en réception d'un message BLA
OBJET: Vérifier que les mesures appropriées sont prises a lI'expiration des temporisations
et T13
REFERENCES: Q.767: D.2.10.4/Q.767 ISUP'92: 2.9.4/Q.764
CONDITIONS INITIALES: Faire en sorte que les données au SP B soient telles qu'un message d'ag
réception de blocage ne soit pas renvoyé en réponse a un message de b
TYPE DE TEST: VAT Q.767 CPT Q.767 VAT ISUP'9R  CPT ISUP'92 CPT assod,.
X X
SEQUENCE DE MESSAGES ATTENDUE:
SP A SP B
BLO ——— —
I
T12 1 |
| | T13
I
BLO (Note)—— | —
|
|
BLO -+ —
|
Alerter le systéme de maintenance
|
| T13
|
|
|
BLO - —

DESCRIPTION DU TEST

1 | Envoyer un message de blocage & partir du SP A vers le SP B.
Enregistrer la séquence de messages avec un analyseur.

2 | VERIFICATION A: UN MESSAGE DE BLOCAGE A-T-IL ETE ENVOYE APRES 'EXPIRATION
DE T12 APRES L'ENVOI DU MESSAGE INITIAL DE BLOCAGE?...

3 | VERIFICATION B: UN MESSAGE DE BLOCAGE A-T-IL ETE ENVOYE APRES L'EXPIRATION
DE T13 APRES L'ENVOI DU MESSAGE INITIAL DE BLOCAGE?...

4 | VERIFICATION C: LA SEQUENCE DE MESSAGES ETAIT-ELLE CONFORME A CE QUI EST

DECRIT CI-DESSUS?...

NOTE — T12 est répétée et BLO est retransmis pendant la premiere temporisation T13.
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Spécification de test de I'appel de base ISUP

NUMERO DU TEST: 527

TITRE: Temporisations

SOUS-TITRE: T14 et T15: échec en réception d'un message UBA

OBJET: Vérifier que les mesures appropriées sont prises a l'expiration des temporisations [T14
et T15

REFERENCES: Q.767: D.2.10.4/Q.767 ISUP'92: 2.9.4/Q.764

CONDITIONS INITIALES: Faire en sorte que les données au point sémaphore B soient telles qu'un
message d'accuseé de réception de déblocage ne soit pas renvoyé en réponse a
un message de déblocage

TYPE DE TEST: VAT Q.767 CPT Q.767 VAT ISUP'9R  CPT ISUP'92 CPT assoq.

X X

SEQUENCE DE MESSAGES ATTENDUE:

SP A SPB
BLO —
A BLA
UBL ——— —
[
T14 1 |
| | Ti5
[
UBL (Note)— | ——
|
|
UBL =+ —
|
Alerter le systéme de maintenance
|
| T15
|
|
|
UBL —

DESCRIPTION DU TEST

1 | Envoyer un message de blocage et un message de déblocage a partir du SP A vers le SP B.
Enregistrer la séquence de messages avec un analyseur.

2 | VERIFICATION A: UN MESSAGE DE DEBLOCAGE A-T-IL ETE ENVOYE A L'EXPIRATION
DE T14 APRES L'ENVOI DU MESSAGE INITIAL DE DEBLOCAGE?...

3 | VERIFICATION B: UN MESSAGE DE DEBLOCAGE A-T-IL ETE ENVOYE A L'EXPIRATION D
T15 APRES L'ENVOI DU MESSAGE INITIAL DE DEBLOCAGE?...

4 | VERIFICATION C: LA SEQUENCE DE MESSAGES ETAIT-ELLE CONFORME A CE QUI EST
DECRIT CI-DESSUS?...

NOTE — T14 est répétée et UBL est retransmis pendant la premiére temporisation T15.
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Spécification de test de I'appel de base ISUP

NUMERO DU TEST: 528

TITRE: Temporisations

SOUS-TITRE: T16 et T17: échec en réception d'un message RLC

OBJET: Vérifier que les mesures appropriées sont prises a I'expiration des temporisations 16
et T17

REFERENCES: Q.767: D.2.10.3.1/Q.767 ISUP'92: 2.9.3.1/Q.764

CONDITIONS INITIALES: Faire en sorte que les données au SP B soient telles qu'un message de ljbération
terminé ne soit pas renvoyé en réponse a un message de remise a zéro gle
circuits

TYPE DE TEST: VAT Q.767 CPT Q.767 VAT ISUP'9R  CPT ISUP'92 CPT assoq.

X X

SEQUENCE DE MESSAGES ATTENDUE:

SP A SP B
RSC——— ——
[
Ti6 | |
| | T7
[
RSC (Notey* | ——
|
|
RSC—+ —

|
Alerter le systéme de maintenance

DESCRIPTION DU TEST

1 | Envoyer un message de remise a zéro de circuits a partir du SP A vers le SP B.

Enregistrer la séquence de messages avec un analyseur.

2 | VERIFICATION A: UN MESSAGE DE REMISE A ZERO DE CIRCUITS A-T-IL ETE ENVOYE
APRES L'EXPIRATION DU DELAI T16 APRES L'ENVOI DU MESSAGE INITIAL DE REMISE A
ZERO DE CIRCUITS?...

3 | VERIFICATION B: UN MESSAGE DE REMISE A ZERO DE CIRCUITS A-T-IL ETE ENVOYE
APRES L'EXPIRATION DU DELAI T17 APRES L'ENVOI DU MESSAGE INITIAL DE REMISE A
ZERO DE CIRCUITS?...

4 | VERIFICATION C: LA SEQUENCE DE MESSAGES ETAIT-ELLE CONFORME A CE QUI EST
DECRIT CI-DESSUS?...

NOTE — T16 est répétée et RSC est retransmis pendant la premiére temporisation T17.
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Spécification de test de I'appel de base ISUP

NUMERO DU TEST: 529

TITRE: Temporisations

SOUS-TITRE: T18 et T19: échec en réception d'un message CGBA

OBJET: Vérifier que les mesures appropriées sont prises a I'expiration des temporisations 18
et T19

REFERENCES: Q.767: D.2.10.4/1Q.767 ISUP'92: 2.9.4/Q.764

CONDITIONS INITIALES: Faire en sorte que les données au SP B soient telles qu'un message d'ag

réception de blocage de groupe de circuits n'est pas renvoyé en réponse
message de blocage de groupe de circuits
TYPE DE TEST: VAT Q.767 CPT Q.767 VAT ISUP'9R  CPT ISUP'92 CPT assoq,.

X X

SEQUENCE DE MESSAGES ATTENDUE:

SPA SPB
CGB—T— ——
I
T18 | |
| | T19
I
CGB (Note)—* | ——
|
|
CGB—+ —
|
Alerter le systéme de maintenance
|
| T19
|
|
CGB—- —

DESCRIPTION DU TEST

Envoyer un message de blocage de groupe de circuits a partir du SP A vers le SP B.
Enregistrer la séquence de messages avec un analyseur.

VERIFICATION A: UN MESSAGE DE BLOCAGE DE GROUPE DE CIRCUITS A-T-IL ETE
ENVOYE APRES L'EXPIRATION DE T18 APRES L'ENVOI DU MESSAGE INITIAL DE
BLOCAGE DE GROUPE DE CIRCUITS?...

VERIFICATION B: UN MESSAGE DE BLOCAGE DE GROUPE DE CIRCUITS A-T-IL ETE
ENVOYE APRES L'EXPIRATION DE T19 APRES L'ENVOI DU MESSAGE INITIAL DE
BLOCAGE DE GROUPE DE CIRCUITS?...

VERIFICATION C: LA SEQUENCE DE MESSAGES ETAIT-ELLE CONFORME A CE QUI EST
DECRIT CI-DESSUS?...

NOTE — T18 est répétée et la valeur CGB est retransmise pendant la premiére temporisation T1
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Spécification de test de I'appel de base ISUP

CONDITIONS INITIALES: Faire en sorte que les données au SP B soient telles qu'un message d'ag

réception de déblocage de groupe de circuits ne soit pas renvoyeé en répq
un message de déblocage de groupe de circuits

TYPE DE TEST: VAT Q.767 CPT Q.767 VAT ISUP'9R  CPT ISUP'92 CPT assoq.

X X

SEQUENCE DE MESSAGES ATTENDUE:

Alerter le systéme de maintenance

SP A SP B
CGB —
A CGBA
CcCGU—T— ——
[
T20 | |
| | T21
[
CGU (Note)—* | ——
|
|
CGU—+ ——

|
|
| T21
|

|
CcGU—L —

DESCRIPTION DU TEST

Envoyer des messages de blocage et de déblocage de groupe de circuits a partir du SP A vers
Enregistrer la séquence de messages avec un analyseur.

VERIFICATION A: UN MESSAGE DE DEBLOCAGE DE GROUPE DE CIRCUITS A-T-IL ETE
ENVOYE APRES L'EXPIRATION DU DELAI T20 APRES L'ENVOI DU MESSAGE INITIAL DE
DEBLOCAGE DE GROUPE DE CIRCUITS?...

VERIFICATION B: UN MESSAGE DE DEBLOCAGE DE GROUPE DE CIRCUITS A-T-IL ETE
ENVOYE APRES I'EXPIRATION DE T21 APRES L'ENVOI DU MESSAGE INITIAL DE
DEBLOCAGE DE GROUPE DE CIRCUITS?...

VERIFICATION C: LA SEQUENCE DE MESSAGES ETAIT-ELLE CONFORME A CE QUI EST
DECRIT CI-DESSUS?...

NUMERO DU TEST: 5.2.10

TITRE: Temporisations

SOUS-TITRE: T20 et T21: échec en réception d'un message CGUA

OBJET: Vérifier que les mesures appropriées sont prises a l'expiration des temporisations 20
et T21

REFERENCES: Q.767 : D.2.10.4/Q.767 ISUP'92: 2.9.4/Q.764

cusé de
nse a

le SP B.

NOTE — T20 est répétée et CGU est retransmis pendant la premiére temporisation T21.
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Spécification de test de I'appel de base

NUMERO DU TEST: 5211

TITRE: Temporisations

SOUS-TITRE: T22 and T23: échec en réception d'un message GRA

OBJET: Vérifier que les mesures appropriées sont prises a I'expiration des temporisations
et T23

REFERENCES: Q.767: D.2.10.3.2/Q.767 ISUP'92: 2.9.3.2/Q.764

CONDITIONS INITIALES: Faire en sorte que les données au SP B soient telles qu'un message d'ag

réception de remise a zéro de groupe de circuits (GRA) ne soit pas renvo
réponse a un message de remise a zéro de groupe de circuits

TYPE DE TEST: VAT Q.767 CPT Q.767 VAT ISUP'9R  CPT ISUP'92 CPT assoq.

X X

r22

cusé de
yé en

SEQUENCE DE MESSAGES ATTENDUE:

Alerter le systéme de maintenance

SP A SP B
GRS—T— —
[
T22 1 |
| | T23
[
GRS (Notey* | ——
|
|
GRS—+ —

I
| T23
I
I
I

GRS —

DESCRIPTION DU TEST

Envoyer un message de remise a zéro de messages du SP A vers le SP B.
Enregistrer la séquence de messages avec un analyseur.

VERIFICATION A: UN MESSAGE GRS DE REINITIALISATION DE GROUPE DE CIRCUITS
A-T-IL ETE ENVOYE APRES L'EXPIRATION DE DELAI T22 APRES L'ENVOI DU MESSAGE
INITIAL DE REMISE A ZERO DE GROUPE DE CIRCUITS?...

VERIFICATION B: UN MESSAGE GRS DE REINITIALISATION DE GROUPE DE CIRCUITS
A-T-IL ETE ENVOYE APRES L'EXPIRATION DU DELAI T23 APRES L'ENVOI DU MESSAGE
INITIAL DE REINITIALISATION DE GROUPE DE CIRCUITS?...

VERIFICATION C: LA SEQUENCE DE MESSAGES ETAIT-ELLE CONFORME A CE QUI EST
DECRIT CI-DESSUS?...

NOTE — T22 est répétée et GRS est retransmis pendant la premiére temporisation T23.
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Spécification de test de I'appel de base ISUP

NUMERO DU TEST: 531

TITRE: Remise & zéro des circuits pendant une communication

SOUS-TITRE: Pour un appel sortant

OBJET: Vérifier que l'appel est immédiatement libéré a la réception d'un message de remis

— appel sortant

REFERENCES: Q.767: D.2.10.3.1 a)/Q.767 ISUP'92: 2.9.3.1 a)/Q.764

CONDITIONS INITIALES:

TYPE DE TEST: VAT Q.767 CPT Q.767 VAT ISUP'9R  CPT ISUP'92 CPT assoq.

X X X X X

SEQUENCE DE MESSAGES ATTENDUE:

SP A SP B
IAM —
= ACM
Tonalité de retour d'appel - - - - - ——— - - - ____ Tonalité de retour d'appel
D - ANM
Connectivité — —— — Connectivité
- RSC
RLC —

DESCRIPTION DU TEST

N o o A~ W N

Etablir une communication a partir du SP A vers le SP B.
Enregistrer la séquence de messages avec un analyseur.

VERIFICATION A: LA TONALITE D'APPEL PEUT-ELLE ETRE ENTENDUE?...
L'abonné demandé doit répondre a l'appel.

VERIFICATION B: LA CONNEXION EST-ELLE ETABLIE?...

Faire en sorte que le SP B envoie un message de remise & z&ro de circuits.
VERIFICATION C: LE CIRCUIT EST-IL AU REPOS?...

VERIFICATION D: LA SEQUENCE DE MESSAGES ETAIT-ELLE CONFORME A CE QUI EST
DECRIT CI-DESSUS?...

Recommandation Q.784.1  (07/96)
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Spécification de test de I'appel de base ISUP

NUMERO DU TEST: 532

TITRE: Remise & zéro de circuits pendant une communication

SOUS-TITRE: Pour un appel entrant

OBJET: Vérifier qu'un appel est immédiatement libéré a la réception d'un message de remi

zéro — appel entrant

REFERENCES: Q.767: D.2.10.3.1 a)/Q.767 ISUP'92: 2.9.3.1 a)/Q.764

CONDITIONS INITIALES:

TYPE DE TEST: VAT Q.767 CPT Q.767 VAT ISUP'9R  CPT ISUP'92 CPT assoq.

X X X X

X

SEQUENCE DE MESSAGES ATTENDUE:

SP A SP B
D - IAM
ACM =
Tonalité de retour d'appel - - - - - ——— - - - ____ Tonalité de retour d'appel
ANM —
Connectivité — —— — Connectivité
= RSC
RLC —

DESCRIPTION DU TEST

1 | Etablir une communication a partir du SP B vers le SP A.
Enregistrer la séquence de messages avec un analyseur.

VERIFICATION A: LA TONALITE D'APPEL PEUT-ELLE ETRE ENTENDUE
L'abonné demandé doit répondre a l'appel.

VERIFICATION B: LA CONNEXION EST-ELLE ETABLIE?...

Faire en sorte que le SP B envoie un message de remise & z&ro de circuits.

VERIFICATION C: LE CIRCUIT EST-IL AU REPOS?...

N o o A~ W N

VERIFICATION D: LA SEQUENCE DE MESSAGES ETAIT-ELLE CONFOR
DECRIT CI-DESSUS?...

?.

ME A CE QUI EST
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Spécification de test de I'appel de base ISUP

Lité

NUMERO DU TEST: 6.1.1

TITRE: Appel pour contréle de continuité

SOUS-TITRE: Contrdle de continuité demandé

OBJET: Vérifier gu'un appel peut étre établi sur un circuit demandant un contréle de contin
REFERENCES: Q.767: D.2.1.8/Q.767 ISUP'92: 2.1.8/Q.764

CONDITIONS INITIALES: Faire en sorte que les données au point sémaphore A soient telles qu'un

contréle de continuité soit demandé sur ce circuit

TYPE DE TEST: VAT Q.767 CPT Q.767 VAT ISUP'9p CPT ISUH CPT assoc

X X X X X

SEQUENCE DE MESSAGES ATTENDUE:

SP A SP B
IAM —
Tonaltéde j
controle —
COT (succes) —
D ACM
Tonalité de retour d'appel - - - - - - - -~ ——— - __. Tonalité de retour d'appel
D - ANM
Connectivité — —— — Connectivité
REL —
D - RLC

DESCRIPTION DU TEST

N o o B~ w0 N

Etablir une communication a partir du SP A vers le SP B, les bits d'indicateur de contrdle de co
"DC" présents dans les indicateurs du type de connexion dans le message IAM étant mis sur "0
Enregistrer la séquence de messages avec un analyseur.

VERIFICATION A: LA TONALITE D'APPEL PEUT-ELLE ETRE ENTENDUE?...
L'abonné demandé doit répondre a l'appel.

VERIFICATION B: LA CONNEXION EST-ELLE ETABLIE?...

L'abonné demandeur doit libérer la communication.

VERIFICATION C: LE CIRCUIT EST-IL AU REPOS?...

VERIFICATION D: LA SEQUENCE DE MESSAGES ETAIT-ELLE CONFORME A CE QUI EST
DECRIT CI-DESSUS?...

Pour les tests de validation répéter ce test dans le sens inverse.

ntinuité
mn".
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Spécification de test de I'appel de base ISUP

NUMERO DU TEST: 6.1.2

TITRE: Appel pour contréle de continuité

SOUS-TITRE: COT appliqué sur un circuit précédent

OBJET: Vérifier que si un contréle de continuité est effectué sur un circuit précédent, le me

émis vers l'arriére est retardé jusqu'a la réception du message COT

ssage

REFERENCES: Q.767: D.2.1.8/Q.767 ISUP'92: 2.1.8/Q.764

CONDITIONS INITIALES: Faire en sorte que les données au SP B soient telles que l'information de

signalisation dans le message IAM indique gu'un contrble de continuité a|été

effectué sur un circuit précédent

TYPE DE TEST: VAT Q.767 CPT Q.767 VAT ISUP'9R  CPT ISUP'92 CPT assoq.

X X X X X

SEQUENCE DE MESSAGES ATTENDUE:
SP A SP B

— IAM
O
Retard dans I'exécution d'un contréle sur
un circuit précédent

0
= COT (fructueux)
ACM —
Tonalité de retour d'appel - - - - - ——— - - - ____ Tonalité de retour d'appel
ANM —
Connectivité — —— — Connectivité
D - REL
RLC —

DESCRIPTION DU TEST

1 | Etablir une communication a partir du SP B vers le SP A, les bits d'indicateur de contréle de cor
présents dans les indicateurs du type de connexion dans le message IAM étant mis sur "10".
Enregistrer la séquence de messages avec un analyseur.

Faire en sorte que le point sémaphore B envoie un message COT.
VERIFICATION A: LA TONALITE D'APPEL PEUT-ELLE ETRE ENTENDUE?...
L'abonné demandé doit répondre a l'appel.

VERIFICATION B: LA CONNEXION EST-ELLE ETABLIE?...

L'abonné demandeur doit libérer la communication.

VERIFICATION C: LE CIRCUIT EST-IL AU REPOS?...

0o N o o b~ W N

VERIFICATION D: LA SEQUENCE DE MESSAGES ETAIT-ELLE CONFORME A CE QUI EST
DECRIT CI-DESSUS?...

tinuité
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Spécification de test de I'appel de base ISUP

NUMERO DU TEST: 6.1.3

TITRE: Appel pour contréle de continuité

SOUS-TITRE: L'abonné demandeur libére I'appel pendant un COT

OBJET: Vérifier que I'abonné demandeur libére avec succés la communication pendant la phase de

contrble de continuité

REFERENCES: Q.767: D.2.3/Q.767 ISUP'92: 2.3/Q.764

CONDITIONS INITIALES: a) Faire en sorte que les données au point sémaphore A soient telles qu
contréle de continuité soit appliqué sur cet appel.

b) L'abonné demandeur libérera I'appel dans un délai de 2 secondes

un

TYPE DE TEST: VAT Q.767 CPT Q.767 VAT ISUP'9R  CPT ISUP'92 CPT assoq.

X X

SEQUENCE DE MESSAGES ATTENDUE:

SP A SPB
IAM —
Tonalité de contrle — — — —
REL —
= RLC

DESCRIPTION DU TEST

1 | Etablir une communication a partir du SP A vers le SP B.
Enregistrer la séquence de messages avec un analyseur.

2 | L'abonné demandeur doit libérer la communication pendant la phase de contrdle de continuité.
3 | VERIFICATION A: LE CIRCUIT EST-IL AU REPOS?...

4 | VERIFICATION B: LA SEQUENCE DE MESSAGES ETAIT-ELLE CONFORME A CE QUI EST
DECRIT CI-DESSUS?...

5 | Pour les tests de validation répéter ce test dans le sens inverse.

100 Recommandation Q.784.1  (07/96)



Spécification de test de I'appel de base ISUP

NUMERO DU TEST: 6.1.4

TITRE: Appel pour contréle de continuité

SOUS-TITRE: Retard dans I'établissement de la connexion

OBJET: Vérifier que le passage en conversation est retardé jusqu'a ce que la tonalité de cqg

résiduelle se soit propagée sur le trajet de retour du circuit de conversation

REFERENCES: Q.767 : D.2.1.8/Q.767

ISUP'92: 2.1.8/Q.764

CONDITIONS INITIALES: Faire en sorte que les données au SP A soient telles qu'un contrble de c(
soit appliqué sur ce circuit

TYPE DE TEST: VAT Q.767 CPT Q.767 VAT ISUP9R  CPT ISUP'92 CPT assoaq.
X X X X X
SEQUENCE DE MESSAGES ATTENDUE:
SP A SP B
IAM —
Tonalité de contréle j
COT (fructueux) —
= ACM
Tonalité de retour d'appel - - - - - ——— - - - ____ Tonalité de retour d'appel
S ANM
Connectivité¢ —— — — — — _—_ ___ Connectivité
REL —
= RLC

DESCRIPTION DU TEST

1 | Etablir une communication a partir du SP A vers le SP B.

Enregistrer la séquence de messages avec un analyseur.

2 | VERIFICATION A: LA TONALITE DE CONTROLE DE CONTINUITE A-T-ELLE ETE

ENTENDUE)?...

L'abonné demandé doit répondre a l'appel.

0 N O O~ W

DECRIT CI-DESSUS?...

ENTENDUE PAR LE DEMANDE OU LE DEMANDEUR (NE DOIT-ELLE PAS ETRE

VERIFICATION B: LA TONALITE D'APPEL PEUT-ELLE ETRE ENTENDUE?...

VERIFICATION C: LA CONNEXION EST-ELLE ETABLIE?...

L'abonné demandeur doit libérer la communication.

VERIFICATION D: LE CIRCUIT EST-IL AU REPOS?...

VERIFICATION E: LA SEQUENCE DE MESSAGES ETAIT-ELLE CONFORME A CE QUI EST

9 | Pour les tests de validation répéter ce test dans le sens inverse.
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Spécification de test de I'appel de base ISUP

NUMERO DU TEST: 6.1.5

TITRE: Appel pour contréle de continuité

SOUS-TITRE: Echec du message COT

OBJET: Vérifier que la procédure de contrble de continuité est répétée sur le circuit en panne
REFERENCES: Q.767: D.2.1.8/Q.767 ISUP'92: 2.1.8/Q.764

CONDITIONS INITIALES: a) Faire en sorte que les données au SP A soient telles qu'un COT est gppliqué
sur ce circuit.

b) Assurer qu'aucune tonalité émise vers l'arriere n'est détectée pendant|la

temporisation spécifiée.

TYPE DE TEST: VAT Q.767 CPT Q.767 VAT ISUP'9R  CPT ISUP'92 CPT assoq.

X X

SEQUENCE DE MESSAGES ATTENDUE:

SP A SP B

IAM —

Tonalité de contrfle— |

T24 | - J

COT (échec) (Notey+ —

|
T25 |
|

CCR (sur le circuit =+ ——

en panne)

Tonalité de contrélel

v ]

COT (échec) et alerter te— ——
systéme de maintenanck
T26 |
|

CCR—+ ——

Tonalité de controlel |

T24 | - J

COT (échecy— —

DESCRIPTION DU TEST

1 | Etablir une communication a partir du SP A vers le SP B.

Enregistrer la séquence de messages avec un analyseur.

2 | VERIFICATION A: LE SECOND CONTROLE DE CONTINUITE A-T-IL ETE DECLENCHE
APRES L'EXPIRATION DE T257?...

3 | VERIFICATION B: LE SYSTEME DE MAINTENANCE A-T-IL ETE ALERTE LORS DE L'ECHEC
DU SECOND CONTROLE DE CONTINUITE?...

4 | VERIFICATION C: LA VERIFICATION A-T-ELLE ETE REPETEE A DES INTERVALLES DE
T267...

5 | VERIFICATION D: LA SEQUENCE DE MESSAGES ETAIT-ELLE CONFORME A CE QUI EST
DECRIT CI-DESSUS?...

NOTE — Une nouvelle tentative d'appel doit étre faite.
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Spécification de test de I'appel de base ISUP

NUMERO DU TEST: 6.2.1
TITRE: Tentative de répétition automatique
SOUS-TITRE: Prise simultanée pour le SP non directeur
OBJET: Vérifier qu'une répétition automatique de tentative est faite dés détection d'une prise
simultanée
REFERENCES: Q.767: D 2.9.10)/Q.767 ISUP'92: 2.8.11)/Q.764
CONDITIONS INITIALES: Faire en sorte que les données au SP B soit telles que ce dernier soit le ¢entre
directeur pour CIC = x
TYPE DE TEST: VAT Q.767 CPT Q.767 VAT ISUP'9R  CPT ISUP'92 CPT assog.
X X X X X
SEQUENCE DE MESSAGES ATTENDUE:
SP A SP B
IAM(CIC=x) ————— =<=———— |AM(CIC=X)
ACM (CIC = x) —
Tonalité de retour d'appel - - - - - - - - ——— - ___. Tonalité de retour d'appel
ANM (CIC = x) =
Connectivité — —— — Connectivité
IAM (CIC =) —
- ACM (CIC =)
Tonalité de retour d'appel - - - - - - -~ ——— - __. Tonalité de retour d'appel
- ANM (CIC =)
Connectivité — —— — Connectivité
REL (CIC =) —
- RLC (CIC =vy)
e REL (CIC = x)
RLC (CIC = x) —
DESCRIPTION DU TEST
1 | Transmettre simultanément un message IAM (avec la méme valeur de CIC) a partir de chaque éxtrémité

de la liaison d'un circuit bidirectionnel.
Enregistrer la séquence de messages avec un analyseur.

2 | VERIFICATION A: LA TONALITE DE RETOUR D'APPEL PEUT-ELLE ETRE ENTENDUE SUR
L'APPEL EMIS PAR LE SP B?...

3 | L'abonné demandé au SP A doit répondre a l'appel.
4 | VERIFICATION B: LA CONNEXION EST-ELLE ETABLIE?...

5 | VERIFICATION C: UNE TENTATIVE DE REPETITION A-T-ELLE ETE FAITE PAR LE SP A,
AVEC UNE VALEUR DIFFERENTE DE CIC DANS LE MESSAGE IAM?...

6 | VERIFICATION D: UNE TONALITE DE RETOUR D'APPEL PEUT-ELLE ETRE ENTENDUE SU
L'APPEL EMIS PAR LE SP A?...

7 | L'abonné demandé au SP B doit répondre a l'appel.

8 | VERIFICATION E: LA CONNEXION EST-ELLE ETABLIE?...
9 | Libérer les deux communications.

10 | VERIFICATION F: LES CIRCUITS SONT-ILS AU REPOS?...

11 | VERIFICATION G: LA SEQUENCE DE MESSAGES ETAIT-ELLE CONFORME A CE QUI EST]
DECRIT CI-DESSUS?...

R

NOTE — La séquence de messages peut ne pas étre conforme a ce qui est décrit ci-dessus.

Recommandation Q.784.1  (07/96)

103



Spécification de I'appel de base ISUP

NUMERO DU TEST: 6.2.2

TITRE: Tentative de répétition automatique

SOUS-TITRE: Blocage d'un circuit

OBJET: Vérifier qu'une tentative de répétition automatique est faite dés réception du mess

age de

blocage apreés I'envoi d'un message d'adresse initiale et avant la réception de tout message

émis vers l'arriere

REFERENCES: Q.767: D 2.9.1ii)/Q.767 ISUP'92: 2.8.1i1)/Q.764
CONDITIONS INITIALES: Faire en sorte que les données au SP B soient telles qu'un message de hblocage
soit renvoyé en réponse au message d'adresse initiale de la premiére demande
d'appel
TYPE DE TEST: VAT Q.767 CPT Q.767 VAT ISUP'9R  CPT ISUP'92 CPT assoq,.
X X

SEQUENCE DE MESSAGES ATTENDUE:

SP A SP B
IAM (CIC = x) =
- BLO (CIC =x)
BLA (CIC = x) =
REL (CIC = x) =
- RLC (CIC =x)
IAM (CIC =) —
- ACM (CIC =)
Tonalité de retour d'appel - - - - - -~ - - - - - ____ Tonalité de retour d'appel
- ANM (CIC =)
Connectivité — —— — Connectivité
REL (CIC =) —
- RLC (CIC =)

DESCRIPTION DU TEST

1 | Etablir une communication a partir du SP A vers le SP B.
Enregistrer la séquence de messages avec un analyseur.

VERIFICATION A: LA TONALITE D'APPEL PEUT-ELLE ETRE ENTENDUE?...
L'abonné demandé doit répondre a l'appel.

VERIFICATION B: LA CONNEXION EST-ELLE ETABLIE?...

L'abonné demandé doit libérer la communication.

VERIFICATION C: LE CIRCUIT EST-IL (CIC =Y) AU REPOS?...

VERIFICATION D: LA SEQUENCE DE MESSAGES ETAIT-ELLE CONFORME A CE QUI EST
DECRIT CI-DESSUS?...

N o o WON

NOTE — La séquence de messages peut ne pas étre conforme a ce qui est décrit ci-dessus.
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Spécification de test de I'appel de base ISUP

NUMERO DU TEST: 6.2.3

TITRE: Tentative de répétition automatique

SOUS-TITRE: Remise a zéro de circuits

OBJET: Vérifier gu'une tentative de répétition automatique sera faite des réception d'une rgmise a
zéro de circuits aprés I'émission d'un message d'adresse initiale et avant la réceptipn d'un

message envoyé vers l'arriere

REFERENCES: Q.767: D 2.9.1iii)/Q.767 ISUP'92: 2.8.1iii)/Q.764

CONDITIONS INITIALES: Faire en sorte que les données au SP B soient telles qu'un signal de remjse a
zéro de circuits soit envoyé en réponse au message d'adresse initiale de [la
premiere demande d'appel

TYPE DE TEST: VAT Q.767 CPT Q.767 VAT ISUP'9R  CPT ISUP'92 CPT assod,.

X X

SEQUENCE DE MESSAGES ATTENDUE:

SP A SP B
IAM (CIC = x) =
- RSC (CIC =x)
RLC (CIC =x) —
IAM (CIC =) —
- ACM (CIC =)
Tonalité de retour d'appel - - - - - ——— - - - ____ Tonalité de retour d'appel
- ANM (CIC =)
Connectivité — —— — Connectivité
REL (CIC =) —
- RLC (CIC =)

DESCRIPTION DU TEST

N o o A~ W N

Etablir une communication a partir du SP A vers le SP B.
Enregistrer la séquence de messages avec un analyseur.

VERIFICATION A: LA TONALITE D'APPEL PEUT-ELLE ETRE ENTENDUE?...
L'abonné demandé doit répondre a l'appel.

VERIFICATION B: LA CONNEXION EST-ELLE ETABLIE?...

L'abonné demandeur doit libérer la communication.

VERIFICATION C: LES CIRCUITS SONT-ILS AU REPOS?...

VERIFICATION D: LA SEQUENCE DE MESSAGES ETAIT-ELLE CONFORME A CE QUI EST
DECRIT CI-DESSUS?...

NOTE — La séquence de messages peut ne pas étre conforme a ce qui est décrit ci-dessus.
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Spécification de test de I'appel de base ISUP

NUMERO DU TEST: 6.24

TITRE: Tentative de répétition automatique

SOUS-TITRE: Echec du contrble de continuité

OBJET: Vérifier gu'une tentative de répétition automatique est faite lorsque le contréle de

continuité échoue

REFERENCES: Q.767: D 2.9.1iv)/Q.767 ISUP'92: 2.8.1 iv)/Q.764

CONDITIONS INITIALES: Faire en sorte que les données au SP B soient telles que la tonalité de cq

ne soit pas renvoyée dans les limites spécifiées pour la premiére demand
d'appel
TYPE DE TEST: VAT Q.767 CPT Q.767 VAT ISUP'9R  CPT ISUP'92 CPT assoq,.
X X

SEQUENCE DE MESSAGES ATTENDUE:

SP A SP B
IAM (CIC = X) —
Tonalité de contréle j
COT (échec) (CIC =x) ——

Le contrdle de continuité du circuit en panne sera répété dans un intervalle de 1 & 10 secondes,
Recommandation Q.764, 2.1.8

IAM (CIC =) ——
Tonalité de contrdle J
COT (fructueux) (CIC = y) —=
- ACM (CIC =)
Tonalité de retour d'appel - - - - - ——— - - - ____ Tonalité de retour d'appel
- ANM (CIC =)
Connectivité — —— — Connectivité
REL (CIC =) ——
- RLC (CIC =)

DESCRIPTION DU TEST

1 | Etablir une communication a partir du SP A vers le SP B.
Enregistrer la séquence de messages avec un analyseur.

VERIFICATION A: LA TONALITE D'APPEL PEUT-ELLE ETRE ENTENDUE?...
L'abonné demandé doit répondre a l'appel.

VERIFICATION B: LA CONNEXION EST-ELLE ETABLIE?...

L'abonné demandeur doit libérer la communication.

VERIFICATION C: LE CIRCUIT EST-IL AU REPOS?...

VERIFICATION D: LA SEQUENCE DE MESSAGES ETAIT-ELLE CONFORME A CE QUI EST
DECRIT CI-DESSUS?...

N o o WON

NOTE — La séquence de messages peut ne pas étre conforme a ce qui est décrit ci-dessus.
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Spécification de test de I'appel de base ISUP

NUMERO DU TEST: 6.2.5

TITRE: Tentative de répétition automatique

SOUS-TITRE: Réception d'informations de signalisation irrationnelles

OBJET: Vérifier qu'une tentative de répétition automatique est faite dés réception des infor

de signalisation irrationnelles apreés l'envoi du

REFERENCES: Q.767: D 2.9.1v), 2.10.5.1 d)/Q.767

ISUP'92: 2.8.1 v), 2.9.5.1 d)/Q.764

CONDITIONS INITIALES: Faire en sorte que les données au point sémaphore B soient telles que d
informations de signalisation irrationnelles (voir la Note ci-dessous) sont

renvoyées en réponse au message d'adresse initiale de la premiere demande
d'appel
TYPE DE TEST: VAT Q.767 CPT Q.767 VAT ISUP'9R  CPT ISUP'92 CPT assoq,.
X X

SEQUENCE DE MESSAGES ATTENDUE:

SP A

IAM (CIC = x) —
=

RSC (CIC =x) —
=

IAM (CIC =) —
=

Tonalité de retour d'appel - - - - - - - -~~~ ________
=

Connectivité ——

REL (CIC =) —
=

SP B
XXX (CIC = x) (Note 1)
RLC (CIC =x)
ACM (CIC =)
Tonalité de retour d'appel
ANM (CIC =)

Connectivité

RLC (CIC =)

DESCRIPTION DU TEST

1 | Etablir une communication a partir du SP A vers le SP B.
Enregistrer la séquence de messages avec un analyseur.

L'abonné demandé doit répondre a l'appel.

L'abonné demandeur doit libérer la communication.

N o o WDN

DECRIT CI-DESSUS?...

VERIFICATION A: LA TONALITE D'APPEL PEUT-ELLE ETRE ENTENDUE?...

VERIFICATION B: LA CONNEXION EST-ELLE ETABLIE?...

VERIFICATION C: LES CIRCUITS SONT-ILS AU REPOS?...
VERIFICATION D: LA SEQUENCE DE MESSAGES ETAIT-ELLE CONFORME A CE QUI EST

NOTE 1 - Il peut s'agir de n'importe quel message lequel, s'il est recu a ce stade, serait ambigu
inapproprié, comme par exemple, un message SUS ou RES.

NOTE 2 — La séquence de messages peut ne pas étre conforme a ce qui est décrit ci-dessus.
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Spécification de test de I'appel de base ISUP

NUMERO DU TEST: 6.3.1

TITRE: Prise simultanée

SOUS-TITRE: Prise simultanée pour le SP directeur

OBJET: Vérifier que sur détection d'une prise simultanée, I'appel déclenché par le point sémaphore

directeur a abouti et que le point sémaphore non directeur est rejeté

REFERENCES: Q.767: D 2.10.1.4/Q.767 ISUP'92: 2.9.1.4/Q.764

CONDITIONS INITIALES: Faire en sorte que les données au SP A soient telles que celui-ci est le p
sémaphore directeur

TYPE DE TEST: VAT Q.767 CPT Q.767 VAT ISUP'9R  CPT ISUP'92 CPT assoq.

X X X X X

Dint

SEQUENCE DE MESSAGES ATTENDUE:

SP A SP B
IAM ——== <————— |AM (Note)
= ACM
Tonalité de retour d'appel - - - - - ——— - - - ____ Tonalité de retour d'appel
= ANM
Connectivité — —— — Connectivité
REL —
D - RLC

DESCRIPTION DU TEST

1 | Transmettre simultanément un message IAM (avec la méme valeur de CIC) & partir de chaque ¢
de la liaison pour un circuit bidirectionnel. Enregistrer la séquence de messages avec un analys

2 | VERIFICATION A: LA TONALITE D'APPEL PEUT-ELLE ETRE ENTENDUE SUR L'APPEL
EMIS A PARTIR DU POINT SEMAPHORE A?...

L'abonné demandé au SP B doit répondre a l'appel.
VERIFICATION B: LA CONNEXION EST-ELLE ETABLIE?...
L'abonné demandeur au SP A doit libérer la communication.

VERIFICATION C: LE CIRCUIT EST-IL AU REPOS?...

N o o b~ W

VERIFICATION D: LA SEQUENCE DE MESSAGES ETAIT-ELLE CONFORME A CE QUI EST
DECRIT CI-DESSUS?...

8 | Pour les tests de validation répéter ce test dans le sens inverse.

NOTE - La tentative d'appel déclenchée par le SP B doit étre de nouveau effectuée, voir le test

pxtrémité
eur.

n°6.2.1.
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Spécification de test de I'appel de base ISUP

NUMERO DU TEST: 6.4.1

TITRE: Fonctionnement semi-automatique

SOUS-TITRE: Message FOT envoyé apres un appel destiné a un abonné

OBJET: Vérifier que le message FOT est correctement envoyé
REFERENCES: Q.767: D 2.1.12/Q.767 ISUP'92: 2.1.10/Q.764

CONDITIONS INITIALES: a) Un message FOT est produit au SP A.
b) Une opératrice directrice est au SP A.

c) Faire en sorte que les données soient telles qu'une opératrice d'assistance

soit au SP B.

TYPE DE TEST: VAT Q.767 CPT Q.767 VAT ISUP'9R  CPT ISUP'92 CPT assoq.

X X

SEQUENCE DE MESSAGES ATTENDUE:

SP A SP B
IAM —
= ACM
IS ANM
Connectivité — — — — — — — Connectivité
(opératrice directrice) (abonné)
FOT —
Connectivité — — — — — — — Connectivité
(opératrice directrice) (opératrice d'assistance)
(Note 2)
REL —
= RLC

DESCRIPTION DU TEST

1 | Etablir une communication a partir du SP A vers le SP B.
Enregistrer la séquence de messages avec un analyseur.

2 | L'abonné demandé doit répondre a l'appel.

VERIFICATION A: LA CONNEXION EST-ELLE ETABLIE ENTRE UNE OPERATRICE
DIRECTRICE ET UN ABONNE?...

4 | VERIFICATION B: LE MESSAGE FOT EST-IL EMIS PAR LE SP A?...

5 | VERIFICATION C: LA CONNEXION EST-ELLE ETABLIE ENTRE L'OPERATRICE
DIRECTRICE ET LES OPERATRICES D'ASSISTANCE?... (Note 2)

6 | VERIFICATION D: LA SEQUENCE DE MESSAGES ETAIT-ELLE CONFORME A CE QUI EST
DECRIT CI-DESSUS?...

NOTE 1 — Le message FOT peut étre envoyé entre le message ACM et le message REL.
NOTE 2 — L'utilisation du message FOT dans l'interface internationale n'impose pas que les fon

ctions

associées soient implémentées dans chaque centre téte de ligne (par exemple assistance lingu

stique).
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Spécification de test de I'appel de base ISUP

NUMERO DU TEST: 6.4.2

TITRE: Fonctionnement semi-automatique

SOUS-TITRE: Message FOT recu apres un appel destiné a un abonné

OBJET: Vérifier que le message FOT est correctement recu
REFERENCES: Q.767: D 2.1.12/Q.767 ISUP'92: 2.1.10/Q.764

CONDITIONS INITIALES: a) Un message FOT est émis au SP B.

b) Faire en sorte que les données soient telles qu'une opératrice du cenfre de

départ soit au SP B.
¢) Une opératrice d'assistance est au SP A.

TYPE DE TEST: VAT Q.767 CPT Q.767 VAT ISUP'9R  CPT ISUP'92 CPT assoq.

X X

SEQUENCE DE MESSAGES ATTENDUE:

SP A SP B
S IAM
ACM —
ANM —
Connectivit¢ — — — — — —— —— Connectivité
(abonné) (opératrice du centre de départ)
e FOT
Connectivit¢ — — — — — —— —— Connectivité
(opératrice d'assistance) (opératrice du centre de départ)
(Note 2)
S REL
RLC —

DESCRIPTION DU TEST

1 | Etablir une communication entre l'opératrice du centre de départ au SP B vers le SP A.
Enregistrer la séquence de messages avec un analyseur.

L'abonné demandé doit répondre a l'appel.

VERIFICATION A: LA CONNEXION EST -ELLE ETABLIE ENTRE UNE OPERATRICE DU
CENTRE DE DEPART ET UN ABONNE?...

VERIFICATION B: LE MESSAGE FOT EST-IL RECU CORRECTEMENT PAR LE SP A?...

VERIFICATION C: LA CONNEXION EST-ELLE ETABLIE ENTRE UNE OPERATRICE DU
CENTRE DE DEPART ET UNE OPERATRICE D'ASSISTANCE?... (Note 2)

6 | VERIFICATION D: LA SEQUENCE DE MESSAGES ETAIT-ELLE CONFORME A CE QUI EST
DECRIT CI-DESSUS?...

NOTE 1 — Un message FOT peut étre recu rentre le message ACM et le message REL.
NOTE 2 — L'utilisation du message FOT dans l'interface internationale n'impose pas que les fon

ctions

associées soient implémentées dans chaque centre téte de ligne (par exemple assistance lingu

stique).
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Spécification de test de I'appel de base ISUP

NUMERO DU TEST: 6.4.3

TITRE: Fonctionnement semi-automatique

SOUS-TITRE: Message FOT envoyé apres un appel au moyen des codes 11 et 12
OBJET: Vérifier qu'un message FOT est correctement envoyé
REFERENCES: Q.767: D.2.1.12/Q.767 ISUP'92: 2.1.10/Q.764

CONDITIONS INITIALES: a) Un message FOT est produit au SP A.
b) Une opératrice du centre de départ se trouve au SP A.

c) Faire en sorte que les données soient telles qu'une opératrice d'arrivég se

trouve au SP B.

TYPE DE TEST: VAT Q.767 CPT Q.767 VAT ISUP'9R  CPT ISUP'92 CPT assog.
X X
SEQUENCE DE MESSAGES ATTENDUE:
SP A SP B
IAM —
= ACM
D - ANM
Connectivit¢ — — — — — — — Connectivité
(opératrice du centre de (opératrice du centre d'arrivée)
départ)

V

Connectivit¢ —— — — —— —— — — Connectivité
(opératrice du centre de (abonné)
départ)
FOT —
Connectivit¢ —— — — —— —— — — Connectivité
(opératrice du centre de (opératrice du centre d'arrivée) (Note
départ) 2)
REL —
= RLC

DESCRIPTION DU TEST

1 | Etablir une communication de I'opératrice du centre de départ au SP A vers une opératrice du ¢
d'arrivée au SP B au moyen des codes 11 et 12.
Enregistrer la séquence de messages et les parameétres avec un analyseur.

2 | L'opératrice du centre d'arrivée doit répondre & l'appel et établir une communication vers un usg
demandé. L'usager demandé doit répondre a l'appel.

3 | VERIFICATION A: LA CONNEXION EST-ELLE ETABLIE ENTRE UNE OPERATRICE DU
CENTRE DE DEPART ET UN ABONNE?...

4 | VERIFICATION B: UN MESSAGE FOT EST-IL ENVOYE PAR LE SP A?...

5 | VERIFICATION C: LA CONNEXION EST-ELLE RETABLIE ENTRE UNE OPERATRICE DU
CENTRE DE DEPART ET DES OPERATRICES DU CENTRE D'ARRIVEE?... (Note 2)

6 | VERIFICATION D: LA SEQUENCE DE MESSAGES ETAIT-ELLE CONFORME A CE QUI EST
DECRIT CI-DESSUS?...

NOTE 1 — Un message FOT peut étre envoyé entre le message ACM et le message REL.
NOTE 2 — L'utilisation du message FOT dans l'interface internationale n'impose pas que les fon

entre

ger

ctions

associées soient implémentées dans chaque centre téte de ligne (par exemple assistance lingu

stique).
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Spécification de test de I'appel de base ISUP

NUMERO DU TEST: 6.4.4

TITRE: Fonctionnement semi-automatique

SOUS-TITRE: Message FOT recu aprés un appel effectué au moyen des codes 11 et 12
OBJET: Vérifier qu'un message FOT est correctement recu

REFERENCES: Q.767: D.2.1.12/Q.767 ISUP'92: 2.1.10/Q.764

CONDITIONS INITIALES: a) Un message FOT est produit au SP B.
b) Une opératrice du centre de départ se trouve au SP B.

c) Faire en sorte que les données soient telles qu'une opératrice du centre
d'arrivée se trouve au SP A.

TYPE DE TEST: VAT Q.767 CPT Q.767 VAT ISUP'9R  CPT ISUP'92 CPT assod.
X X
SEQUENCE DE MESSAGES ATTENDUE:
SP A SP B
S IAM
ACM —
ANM —
Connectivit¢ — — — — —— —— —— Connectivité
(opératrice du centre (opératrice du centre de départ)
d'arrivée)
Connectivit¢ —— — — —— —— — — Connectivité
(abonné) (opératrice du centre de départ)
S FOT
Connectivit¢ —— — — —— —— — — Connectivité
(opératrice du centre (opératrice du centre de départ)
d'arrivée)
(Note 2)
S REL
RLC —

DESCRIPTION DU TEST

1 | Etablir une communication de l'opératrice du centre de départ au SP B vers une opératrice du centre
d'arrivée au SP A au moyen des codes 11 et 12.
Enregistrer la séquence de messages avec un analyseur.
2 | L'opératrice du centre d'arrivée doit répondre & I'appel et établir une communication vers un usgger
demandé. L'usager demandé doit répondre a l'appel.

3 | VERIFICATION A: LA CONNEXION EST-ELLE ETABLIE ENTRE UNE OPERATRICE DU
CENTRE DE DEPART ET UN ABONNE?...

4 | VERIFICATION B: LE MESSAGE FOT EST-IL RECU CORRECTEMENT PAR LE POINT
SEMAPHORE A?...

5 | VERIFICATION C: LA CONNEXION EST-ELLE RETABLIE ENTRE L'OPERATRICE DU
CENTRE DE DEPART ET LES OPERATRICES DU CENTRE D'ARRIVEE?... (NOTE 2)

6 | VERIFICATION D: LA SEQUENCE DE MESSAGES ETAIT-ELLE CONFORME A CE QUI EST
DECRIT CI-DESSUS?...

NOTE 1 — Un message FOT peut étre recu entre le message ACM et le message REL.

NOTE 2 — L'utilisation du message FOT dans l'interface internationale n'impose pas que les fongtions
associées soient implémentées dans chaque centre téte de ligne (par exemple assistance linguistique).

112 Recommandation Q.784.1  (07/96)



Spécification de test de I'appel de base ISUP

NUMERO DU TEST: 6.5.1

TITRE: Segmentation simple

SOUS-TITRE: Envoi du message SGM

OBJET: Vérifier qu'un appel peut étre effectué avec succes si la segmentation est appliquée
REFERENCES: Q.767: ISUP'92: 2.1.12/Q.764

CONDITIONS INITIALES: a) Faire en sorte que l'indicateur optionnel d'appel vers l'avant danps le

message |IAM soit mis a "informations supplémentaires devant étre
envoyeées".
b) Le message SGM peut inclure l'information d'usager a usager, le
numéro générique, la notification générique et le transport d'acgées.

TYPE DE TEST: VAT Q.767 CPT Q.767 VAT ISUP'92 CPT ISUP'92 CPT asspc.

X X
SEQUENCE DE MESSAGES ATTENDUE:
SP A SP B
IAM —
SGM —
= ACM
Tonalité de retour d'appel - - - - - ——— - - - ____ Tonalité de retour d'appel
= ANM
Connectivité — —— — Connectivité
REL —
D - RLC

DESCRIPTION DU TEST

0o N oo o b~ W N

Etablir une communication a partir du SP A vers le SP B.
Enregistrer la séquence de messages avec un analyseur.

VERIFICATION A: LA TONALITE D'APPEL PEUT-ELLE ETRE ENTENDUE? ...
VERIFICATION B: LE MESSAGE SGM EST-IL ENVOYE? ...

L'abonné demandé doit répondre a l'appel.

VERIFICATION C: LA CONNEXION EST-ELLE ETABLIE? ...

L'abonné demandeur doit libérer la communication.

VERIFICATION D: LE CIRCUIT EST-IL AU REPOS? ...

VERIFICATION E: LA SEQUENCE DE MESSAGES ETAIT-ELLE CONFORME A CE QUI EST
DECRIT CI-DESSUS? ...
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Spécification de test de I'appel de base ISUP

[¢)

NUMERO DU TEST: 6.5.2

TITRE: Segmentation simple

SOUS-TITRE: Réception d'un message SGM

OBJET: Vérifier qu'un appel peut étre effectué avec succes si la segmentation est appliqué
REFERENCES: Q.767: ISUP'92: 2.1.12/Q.764

CONDITIONS INITIALES: a) Faire en sorte que l'indicateur optionnel d'appel vers l'avant dans le

message |IAM soit mis a "des informations supplémentaires doivent
envoyeées".

b) Le message SGM peut inclure l'information d'usager a usager, le n
générique, la notification générique et le transport d'acces.

D

étre

Umeéro

TYPE DE TEST: VAT Q.767 CPT Q.767 VAT ISUP'92 CPT ISUP'9Z CPT as

50C.

X X

SEQUENCE DE MESSAGES ATTENDUE:

SP A SP B
D - IAM
- COT (Note)
- SGM
ACM =
Tonalité de retour d'appel - - - - - ——— - - - ____ Tonalité de retour d'appel
ANM —
Connectivité — —— — Connectivité
D - REL
RLC =

DESCRIPTION DU TEST

1 | Etablir une communication a partir du SP B vers le SP A.
Enregistrer la séquence de messages avec un analyseur.

VERIFICATION A: LA TONALITE D'APPEL PEUT-ELLE ETRE ENTENDUE? ...
VERIFICATION B: LE MESSAGE SGM EST-IL TRANSMIS? ...

L'abonné demandé doit répondre a l'appel.

VERIFICATION C: LA CONNEXION EST-ELLE ETABLIE? ...

L'abonné demandeur doit libérer la communication.

VERIFICATION D: LE CIRCUIT EST-IL AU REPOS? ...

VERIFICATION E: LA SEQUENCE DE MESSAGES ETAIT-ELLE CONFORME A CE QUI EST
DECRIT CI-DESSUS? ...

9 | Le contrble de l'information est-il inclus dans le CCl:
10 | VERIFICATION F: L'APPEL SE POURSUIT-IL APRES LA RECEPTION DU SGM? ...
11 | VERIFICATION G: UNE NOUVELLE SEGMENTATION EST-ELLE EFFECTUEE? ...

0 N O b~ WODN

NOTE — Le message COT est un message facultatif.
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Spécification de test de I'appel de base ISUP

NUMERO DU TEST: 6.5.3

TITRE: Segmentation simple

SOUS-TITRE: Réception d'un message SGM apres l'expiration de T34

OBJET: Vérifier qu'un appel peut étre effectué avec succes et le message SGM sera ignor
REFERENCES: Q.767: ISUP'92: 2.1.12/Q.764

CONDITIONS INITIALES: a) Faire en sorte que l'indicateur optionnel d'appel vers l'avant dans le
message |IAM soit mis a "des informations supplémentaires doivent ét
envoyeées".

b) Le message SGM doit inclure I'information d'usager a usager.

TYPE DE TEST: VAT Q.767 CPT Q.767 VAT ISUP'92 CPT ISUP'92 CPT ass

X

SEQUENCE DE MESSAGES ATTENDUE:

SP A SP B
D - IAM
\l/ T>T34
- SGM
ACM —
Tonalité de retour dappel - - - - - -~ —— - - - - ____ Tonalité de retour d'appel
ANM —
Connectivit¢ —— — — — —— Connectivité
- REL
RLC —

DESCRIPTION DU TEST

1 | Etablir une communication du SP B vers le SP A.
Enregistrer la séquence de messages avec un analyseur.

VERIFICATION A: LA TONALITE D'APPEL PEUT-ELLE ETRE ENTENDUE? ...
L'abonné demandé doit répondre a l'appel.

VERIFICATION B: LA CONNEXION EST-ELLE ETABLIE? ...

L'abonné demandeur doit libérer la communication.

VERIFICATION C: LE CIRCUIT EST-IL AU REPOS? ...

VERIFICATION D: LA SEQUENCE DE MESSAGES ETAIT-ELLE CONFORME A CE QUI EST
DECRIT CI-DESSUS? ...

8 | VERIFICATION E: L'APPEL SE POURSUIT-IL APRES L'EXPIRATION DE LA
TEMPORISATION? ...

N o oA WN

9 | VERIFICATION F: LE MESSAGE IAM EST-IL DIFFERE ET LE MESSAGE SGM IGNORE? ...
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Spécification de test de I'appel de base ISUP

NUMERO DU TEST: 6.5.4
TITRE: Segmentation simple
SOUS-TITRE: Réception d'un message SGM dans le sens avant
OBJET: Vérifier que le SP A est en mesure d'ignorer un message SGM sans interrompre Ig
traitement normal des appels
REFERENCES: Q.767: 4.1.1.2/Q.767 ISUP'92: 2.1.12/Q.764
CONDITIONS INITIALES: SP A: Q.767
SP B: ISUP'92 utilisant la procédure SGM
TYPE DE TEST: VAT Q.767 CPT Q.767 VAT ISUP'92 CPT ISUP'92 CPT asd
(Note 1) (Note 2) X

SEQUENCE DE MESSAGES ATTENDUE:

SP A SP B
D - IAM
= SGM
ACM =
Tonalité de retour d'appel - - - - - ——— - - - ____ Tonalité de retour d'appel
ANM —
Connectivité — —— — Connectivité
D - REL
RLC —

DESCRIPTION DU TEST

ga b~ W N

© 00 N O

Etablir une communication du SP B vers le SP A.
Enregistrer la séquence de messages avec un analyseur.

VERIFICATION A: LA TONALITE D'APPEL PEUT-ELLE ETRE ENTENDUE? ...
L'abonné demandé doit répondre a l'appel.
VERIFICATION B: LA CONNEXION EST-ELLE ETABLIE? ...

VERIFICATION C: LE BIT C DANS LE MESSAGE IAM DE L'INDICATEUR OPTIONNEL
D'APPEL VERS L'AVANT EST-IL OMIS? ...

VERIFICATION D: LE MESSAGE SGM EST-IL IGNORE PAR LE SP A? ...
L'abonné demandeur doit libérer la communication.
VERIFICATION E: LE CIRCUIT EST-IL AU REPOS? ...

VERIFICATION F: LA SEQUENCE DE MESSAGES ETAIT-ELLE CONFORME A CE QUI EST
DECRIT CI-DESSUS? ...

NOTE 1 — Les tests 1.6.1.1 et 1.6.3.1 doivent étre effectués avec le paramétre approprié.

NOTE 2 — Le test 6.5.1 doit étre effectué.
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Spécification de test de I'appel de base ISUP

NUMERO DU TEST: 6.5.5
TITRE: Segmentation simple
SOUS-TITRE: Réception d'un message SGM dans le sens arriere
OBJET: Vérifier que le SP A est en mesure d'ignorer un message SGM sans interrompre Ig
traitement normal des appels
REFERENCES: Q.767: 4.1.1.2/Q.767 ISUP'92: 2.1.12/Q.764
CONDITIONS INITIALES: SP A: Q.767
SP B: ISUP'92 utilisant la procédure de segmentation simple.
TYPE DE TEST: VAT Q.767 CPT Q.767 VAT ISUP'92 CPT ISUP'92 CPT asd
(Note 1) (Note 2) X

SEQUENCE DE MESSAGES ATTENDUE:

SP A SP B
IAM —
= ACM
- SGM
Tonalité de retour d'appel - - - - - ——— - - - ____ Tonalité de retour d'appel
= ANM
Connectivité — —— — Connectivité
REL —
= RLC

DESCRIPTION DU TEST

ga b~ W N

© 00 N O

Etablir une communication a partir du SP A vers le SP B.
Enregistrer la séquence de messages avec un analyseur.

VERIFICATION A: LA TONALITE D'APPEL PEUT-ELLE ETRE ENTENDUE? ...
L'abonné demandé doit répondre a l'appel.
VERIFICATION B: LA CONNEXION EST-ELLE ETABLIE? ...

VERIFICATION C: LE BIT C DANS LE MESSAGE ACM DE L'INDICATEUR OPTIONNEL
D'APPEL VERS L'ARRIERE EST-IL OMIS? ...

VERIFICATION D: LE MESSAGE SGM EST-IL IGNORE PAR LE SP A? ...
L'abonné demandeur doit libérer la communication.
VERIFICATION E: LE CIRCUIT EST-IL AU REPOS? ...

VERIFICATION F: LA SEQUENCE DE MESSAGES ETAIT-ELLE CONFORME A CE QUI EST
DECRIT CI-DESSUS? ...

NOTE 1 — Les tests 1.6.1.2 et 1.6.3.2 doivent étre effectués avec le paramétre approprié.

NOTE 2 — Le test 6.5.1 doit étre effectué.
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Spécification de test de I'appel de base ISUP

NUMERO DU TEST: 6.6.1

TITRE: Repli

SOUS-TITRE: Lerepli ne se produit pas

OBJET: Vérifier qu'un appel peut étre effectué avec succes
REFERENCES: Q.767: ISUP'92: 2.5.4/Q.764

CONDITIONS INITIALES: Faire en sorte que le repli ne se produise pas derriere le SP A.

TYPE DE TEST: VAT Q.767 CPT Q.767 VAT ISUP'9R  CPT ISUP'92 CPT assoq.

X X

SEQUENCE DE MESSAGES ATTENDUE:

(USI = parole)

(USI'=7 kHz)
ACM =

Tonalité de retour d'appel - - - - - ——— - - - ____ Tonalité de retour d'appel
ANM —
Connectivité — —— — Connectivité
D - REL

RLC =

SP A SP B
- IAM
(TMR = 64 kbit/s pref)
(TMR' = parole)

DESCRIPTION DU TEST

N o o A~ W N

Etablir une communication a partir du SP B vers le SP A.
Enregistrer la séquence de messages avec un analyseur.

VERIFICATION A: LA TONALITE D'APPEL PEUT-ELLE ETRE ENTENDUE? ...
L'abonné demandé doit répondre a l'appel.

VERIFICATION B: LA CONNEXION EST-ELLE ETABLIE? ...

L'abonné demandeur doit libérer la communication.

VERIFICATION C: LE CIRCUIT EST-IL AU REPOS? ...

VERIFICATION D: LA SEQUENCE DE MESSAGES ETAIT-ELLE CONFORME A CE QUI EST
DECRIT CI-DESSUS? ...

Pour les tests de validation répéter ce test en sens inverse.
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Spécification de test de I'appel de base ISUP

NUMERO DU TEST: 6.6.2
TITRE: Repli
SOUS-TITRE: Le repli se produit a l'arriere du SP A
OBJET: Vérifier qu'un appel puisse étre effectué avec succes en utilisant le repli qui était indiqué
derriére le point sémaphore A
REFERENCES: Q.767: ISUP'92: 2.5/Q.764
CONDITIONS INITIALES: Faire en sorte que les données soient telles que le repli se produise derrigre le
SP A.
TYPE DE TEST: VAT Q.767 CPT Q.767 VAT ISUP'9R  CPT ISUP'92 CPT assog.
X X
SEQUENCE DE MESSAGES ATTENDUE:
SP A SP B
S IAM
(TMR = 64 kbit/s pref)
(TMR' = parole)
(USI = parole
(USI'=7 kHz)
Cas A ACM —=
(TMU = parole)
Tonalité de retour d'appel - - - - - -~ - - - - - - ____ Tonalité de retour d'appel
ANM —
CasB ACM —=
Tonalité de retour d'appel - - - - - -~ - - - - - - ____ Tonalité de retour d'appel
CPG —
(TMU = parole)
ANM —
CasC ACM —
Tonalité de retour d'appel - - - - - ——— - - - ____ Tonalité de retour d'appel
ANM —
(TMU = parole)
CasD CON —
(TMU = parole)
Connectivit¢ — — — —— — — — Connectivité
e REL
RLC =
DESCRIPTION DU TEST
1 | Etablir une communication a partir du SP B vers le SP A.
Enregistrer la séquence de messages avec un analyseur.
2 | VERIFICATION A: LA TONALITE D'APPEL PEUT-ELLE ETRE ENTENDUE?...
3 | L'abonné demandé doit répondre a l'appel.
4 | VERIFICATION B: LA CONNEXION EST-ELLE ETABLIE AVEC LE TYPE DE CONNEXION
AVEC REPLI?...
5 | L'abonné demandeur doit libérer la communication.
6 | VERIFICATION C: LE CIRCUIT EST-IL AU REPOS?...
7 | VERIFICATION D: LA SEQUENCE DE MESSAGES ETAIT-ELLE CONFORME A CE QUI EST
DECRIT CI-DESSUS?...
8 | Pour les tests de validation répéter ce test dans le sens inverse.
Recommandation Q.784.1  (07/96) 119



Spécification de test de I'appel de base ISUP

NUMERO DU TEST: 6.6.3
TITRE: Repli
SOUS-TITRE: Lerepli se produit dansle SP A
OBUJET: Vérifier que le SP A est en mesure d'effectuer le repli
REFERENCES: Q.767: ISUP'92: 2.5/Q.764
CONDITIONS INITIALES: Faire en sorte que les données au SP A soient telles que le repli se produise
TYPE DE TEST: VAT Q.767 CPT Q.767 VAT ISUP'9R  CPT ISUP'92 CPT assoqg.
X
SEQUENCE DE MESSAGES ATTENDUE:
SP A SP B
= IAM
(TMR = 64 kbit/s pref)
(TMR' = parole)
(USI = parole)
(USI'=7 kHz)
ACM —
(TMU = parole)
Tonalité de retour d'appel - - - - - ——— - - - ____ Tonalité de retour d'appel
ANM —
Connectivit¢ — — — —— —— — — Connectivité
S REL
RLC —

DESCRIPTION DU TEST

1 | Etablir une communication a partir du SP B vers le SP A.

Enregistrer la séquence de messages avec un analyseur.

2 | VERIFICATION A: LA TONALITE D'APPEL PEUT-ELLE ETRE ENTENDUE? ...

3 | L'abonné demandé doit répondre a l'appel.

4 | VERIFICATION B: LA CONNEXION EST-ELLE ETABLIE AVEC LE TYPE DE CONNEXION EN

MODE REPLI? ...

5 | L'abonné demandeur doit libérer la communication.

6 | VERIFICATION C: LE CIRCUIT EST-IL AU REPOS? ...

7 | VERIFICATION D: LA SEQUENCE DE MESSAGES ETAIT-ELLE CONFORME A CE QUI EST

DECRIT CI-DESSUS? ...

8 | Pour les tests de validation répéter ce test dans le sens inverse.
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Spécification de test de I'appel de base ISUP

NUMERO DU TEST: 6.6.4
TITRE: Repli
SOUS-TITRE: Procédure anormale. Des types de connexion avec repli sont envoyés a un commytateur
n'utilisant pas la procédure de repli
OBJET: Vérifier que le SP A est en mesure de libérer 'appel
REFERENCES: Q.767: 4.1.1.2/Q.767 ISUP'92: 2.5.1/Q.764
CONDITIONS INITIALES: a) SP A: Q.767
SP B: ISUP'92 utilisant la procédure.
b) Faire en sorte que les données au SP B soient telles que le repli ne s¢
produise pas.
TYPE DE TEST: VAT Q.767 CPT Q.767 VAT ISUP9R  CPT ISUP'92 CPT assog.
(Note 1) (Note 2) X
SEQUENCE DE MESSAGES ATTENDUE:
SP A SP B
= IAM
(TMR = 64 kbit/s pref)
(TMR' = parole)
(USI = parole)
(USI'=7 kHz)
REL —
= RLC

DESCRIPTION DU TEST

1 | Etablir une communication a partir du SP B vers le SP A.

Enregistrer la séquence de messages avec un analyseur.

2 | VERIFICATION A: LE CIRCUIT EST-IL AU REPOS? ...

3 | VERIFICATION B: LA SEQUENCE DE MESSAGES ETAIT-ELLE CONFORME A CE QUI EST
DECRIT CI-DESSUS? ...

NOTE 2 — Le test 6.6.1 doit étre effectué.

NOTE 1 — Le test 1.6.3.1 (cas B) doit étre effectué avec le paramétre approprié.
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Spécification de test de I'appel de base ISUP

NUMERO DU TEST: 7.11
TITRE: 64 kbit/s sans restriction
SOUS-TITRE: Etablissement fructueux de lacommunication
OBJET: Vérifier qu'une communication & 64 kbit/s peut étre établie a l'aide des parameétres
appropriés: type de connexion demandé et service demandé par l'usager
REFERENCES: Q.767: D.2.1/Q.767 ISUP'92: 2.1/Q.764
CONDITIONS INITIALES:
TYPE DE TEST: VAT Q.767 CPT Q.767 VAT ISUP'9R  CPT ISUP'92 CPT assoqg.
X X X X X
SEQUENCE DE MESSAGES ATTENDUE:
SP A SP B
IAM (TMR; USI) —
Cas A - ACM
S ANM
Donnéges — —— — Données
Cas B - CON
Donnéges — —— — Données
REL —
= RLC

DESCRIPTION DU TEST

10

11
12

Effectuer une communication & 64 kbit/s a partir du SP A vers le SP B.
VERIFICATION A: LE TMR EST-IL MIS A "64 kbit/s SANS RESTRICTION"? ...

VERIFICATION B: L'USI (S'IL EST INCLUS) COMPORTE-T-IL L'INFORMATION
APPROPRIEE? ... PAR EXEMPLE, L'USI COMPORTE-T-IL 20 OCTETS POUR 64 kbit/s ET A
MOINS QUATRE OCTETS POUR N'IMPORTE QUEL SOUS-DEBIT SECONDAIRE.

VERIFICATION C: "L'INDICATEUR DE DISPOSITIF DE REDUCTION D'ECHO" PRESENT
DANS LE PARAMETRE INDICATEUR DU TYPE DE CONNEXION EST-IL MIS SUR "NON
INCLUS"? ...

VERIFICATION D: LE DISPOSITIF DE REDUCTION D'ECHO EST-IL MIS HORS CIRCUIT OU
UN CIRCUIT SANS REDUCTION D'ECHO EST-IL SELECTIONNE? ...

L'abonné demandé doit répondre a l'appel.

VERIFICATION E: EST-IL POSSIBLE DE TRANSMETTRE DES DONNEES ENTRE LE SP A E

LE SPB? ...
L'abonné demandeur doit libérer la communication.

VERIFICATION F: LE CIRCUIT EST-IL AU REPOS? ... POUR LES CIRCUITS EQUIPES D'UN
DISPOSITIF DE REDUCTION D'ECHO, LE DISPOSITIF DE REDUCTION D'ECHO EST-IL
REACTIVE? ...

VERIFICATION G: LA SEQUENCE DE MESSAGES ETAIT-ELLE CONFORME A CE QUI EST
DECRIT CI-DESSUS? ...

Répéter ce test pour tous les appels a débit secondaire.
Pour les tests de validation répéter ce test dans le sens inverse.
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Spécification de test de I'appel de base ISUP

NUMERO DU TEST: 7.1.2

TITRE: 64 kbit/s sans restriction

SOUS-TITRE: Etablissement infructueux de la communication

OBUJET: Vérifier que I'appel sera immédiatement libéré par le point sémaphore sortant si un

message de libération avec une raison donnée est recu et, dans le cas de circuits equipés

de dispositifs de réduction de I'écho, ces dispositifs sont activés

REFERENCES: Q.767: D.2.2/Q.767 ISUP'92: 2.2/Q.764

CONDITIONS INITIALES:

TYPE DE TEST: VAT Q.767 CPT Q.767 VAT ISUP'9R  CPT ISUP'92 CPT assoq.

X X X X X

SEQUENCE DE MESSAGES ATTENDUE:

SP A SP B

IAM —

S REL (raison = xxx)

RLC —

DESCRIPTION DU TEST

Essayer d'établir une communication a 64 kbit/s a partir du SP A vers le SP B.
Enregistrer la séquence de messages avec un analyseur.

VERIFICATION A: LA RAISON APPROPRIEE EST-ELLE RENVOYEE A L'ABONNE
DEMANDEUR? ...

VERIFICATION B: LE CIRCUIT EST-IL AU REPOS? ... POUR LES DISPOSITIFS EQUIPES D
DISPOSITIF DE REDUCTION D'ECHO, CE DISPOSITIF EST-IL REACTIVE? ...

VERIFICATION C: LA SEQUENCE DE MESSAGES ETAIT-ELLE CONFORME A CE QUI EST
DECRIT CI-DESSUS? ...

Répéter les étapes 1 a 4, "xxx" désignant diverses raisons fondées sur des accords bilatéraux.

UN

|_es raisons

proposées sont les suivantes: numéro non utilisé, pas de circuit disponible, service support interdit,

service support actuellement indisponible, et service support non implémenté.
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Spécification de test de I'appel de base ISUP

NUMERO DU TEST: 7.1.3

TITRE: 64 kbit/s sans restriction

SOUS-TITRE: Prise simultanée

OBJET: Vérifier qu'une tentative automatique de répétition sera faite sur détection d'une pr
simultanée

REFERENCES: Q.767: D 2.9.10)/Q.767 ISUP'92: 2.8.11)/Q.764

CONDITIONS INITIALES: Faire en sorte que les données au point sémaphore B soient telles que le

soit le centre directeur pour CIC = x

SP B

TYPE DE TEST: VAT Q.767 CPT Q.767 VAT ISUP'9R  CPT ISUP'92 CPT assog.
X X X X X
SEQUENCE DE MESSAGES ATTENDUE:
SP A SP B
IAM(CIC=x) ————— =<=———— |AM(CIC=X)
ACM (CIC =x) ——
ANM (CIC = x) —
Donnéges — —— — Données
IAM (CIC =) ——
- ACM (CIC =vy)
- ANM (CIC =)
Donnéges — —— — Données
REL (CIC =) ——
- RLC (CIC =)
e REL (CIC = x)
RLC (CIC =x) ——

DESCRIPTION DU TEST

10
11

Transmettre simultanément un message IAM (avec la méme valeur de CIC) a partir de chaque ¢
de la connexion pour un circuit bidirectionnel. Les deux messages IAM ont des indicateurs appr
pour TMR et USI.

Enregistrer la séquence de messages avec un analyseur.

VERIFICATION A: LE DISPOSITIF DE REDUCTION D'ECHO EST-IL DESACTIVE POUR
CIC=X? ..

L'abonné demandé au SP A doit répondre a I'appel.

VERIFICATION B: EST-IL POSSIBLE DE TRANSMETTRE DES DONNEES ENTRE LE SP A B

LESP B? ...

VERIFICATION C: Y A-T-IL EU UNE REPETITION DE TENTATIVE PAR LE SP A, AVEC UNE
VALEUR DIFFERENTE DE CIC DANS LE MESSAGE IAM? ...

VERIFICATION D: LE DISPOSITIF DE REDUCTION DE L'ECHO EST-IL ACTIVE POUR
CiIC=Y7?..

L'abonné demandé au SP B doit répondre a I'appel.

VERIFICATION E: EST-IL ENCORE POSSIBLE DE TRANSMETTRE DES DONNEES ENTRE
SPAETLESPB?...

Libérer les deux communications.
VERIFICATION F: LES CIRCUITS SONT-ILS AU REPOS? ...

VERIFICATION G: LA SEQUENCE DE MESSAGES ETAIT-ELLE CONFORME A CE QUI EST
DECRIT CI-DESSUS? ...

extrémité
Dpriés

T

NOTE — La séquence de messages peut ne pas étre conforme a ce qui est décrit ci-dessus.
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Spécification de test de I'appel de base ISUP

NUMERO DU TEST: 721
TITRE: Audio & 3,1 kHz
SOUS-TITRE: Etablissement fructueux de la communication
OBJET: Vérifier qu'une communication audio a 3,1 kHz peut étre établie a l'aide des parametres
appropriés: type de connexion demandé et service demandé par l'usager
REFERENCES: Q.767: D.2.1/Q.767 ISUP'92: 2.1/Q.764
CONDITIONS INITIALES:
TYPE DE TEST: VAT Q.767 CPT Q.767 VAT ISUP9R  CPT ISUP'92 CPT assoc|.
X X X X X

SEQUENCE DE MESSAGES ATTENDUE:

SP A SP B
IAM (TMR; USI) =
D ACM
Tonalité de retour d'appel - - - - - ——— - - - ____ Tonalité de retour d'appel
D - ANM
Connectivité — —— — Connectivité
REL —
D - RLC

DESCRIPTION DU TEST

1 | Effectuer une communication audio a 3,1 kHz a partir du SP A vers le SP B.
Enregistrer la séquence de messages avec un analyseur.

2 | VERIFICATION A: LE TMR EST-IL MIS SUR "AUDIO A 3,1 kHz"? ...

w

PAR EXEMPLE; L'USI COMPTE DEUX OU TROIS OCTETS POUR L'AUDIO A 3,1 kHz.
L'abonné demandé doit répondre a l'appel.

VERIFICATION C: LA CONNEXION DONNEES/PAROLE EST-ELLE POSSIBLE? ...
L'abonné demandeur doit libérer la communication.

VERIFICATION D: LE CIRCUIT EST-IL AU REPOS? ...

© 00 N o o b

Pour les tests de validation, répéter ce test en sens inverse.

VERIFICATION B: L'USI, S'IL EST INCLUS, COMPORTE-T-IL L'INFORMATION APPROPRIEE

s

VERIFICATION E: LE MESSAGE ETAIT-IL CONFORME A CE QUI EST DECRIT CI-DESSUS?...
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Spécification de test de I'appel de base ISUP

DIt

NUMERO DU TEST: 731

TITRE: Types de connexion multidébit

SOUS-TITRE: Etablissement fructueux de la communication pour I'appel sortant multidébit

OBJET: Vérifier que le SP A est en mesure d'établir un appel sortant avec un service supp
multidébit

REFERENCES: Q.767: ISUP'92: 1.2/Q.763; 2.1/Q.764

CONDITIONS INITIALES:  Assurer qu'il y a un nombre suffisant de circuits disponibles pour I'appel

TYPE DE TEST: VAT Q.767 CPT Q.767 VAT ISUP'9R  CPT ISUP'92 CPT assoq.

X X

SEQUENCE DE MESSAGES ATTENDUE:

SP A SP B
IAM —
= ACM
D - ANM
Connectivité — —— — Connectivité
= REL
RLC —

DESCRIPTION DU TEST

1 | Effectuer une communication multidébit & 2 x 64 kbit/s a partir du SP A vers le SP B.
Enregistrer la séquence de messages avec un analyseur.

VERIFICATION A: LE TMR EST-IL MIS SUR "2 x 64 kbit/s sans restriction"? ...

L'abonné demandé doit répondre a l'appel.
VERIFICATION C: LA CONNEXION EST-ELLE ETABLIE? ...
L'abonné demandé doit libérer l'appel.

VERIFICATION D: LES CIRCUITS SONT-ILS AU REPOS? ...

0o N oo o b~ W N

VERIFICATION E: LA SEQUENCE DE MESSAGES ETAIT-ELLE CONFORME A CE QUI EST
DECRIT CI-DESSUS? ...

9 | Répéter le test pour les types de connexion multidébit suivants: 384 kbit/s, 1536 kbit/s et 1920 K

VERIFICATION B: L'USI (S'IL EST INCLUS) CONTIENT-IL L'INFORMATION APPROPRIEE? .

bit/s.
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Spécification de test de I'appel de base ISUP

NUMERO DU TEST: 7.3.2

TITRE: Types de connexion multidébit

SOUS-TITRE: Etablissement fructueux pour I'appel entrant multidébit

OBJET: Vérifier que le SP A est en mesure de transmettre un appel entrant avec un service support
multidébit

REFERENCES: Q.767: ISUP'92: 1.2/Q.763; 2.1/Q.764

CONDITIONS INITIALES:  Assurer qu'il y a suffisamment de circuits disponibles pour I'appel

TYPE DE TEST: VAT Q.767 CPT Q.767 VAT ISUP'9R  CPT ISUP'92 CPT assoq.

X X

SEQUENCE DE MESSAGES ATTENDUE:

SP A SP B
D - IAM
ACM —
ANM —
Connectivité — —— — Connectivité
REL —
D - RLC

DESCRIPTION DU TEST

1 | Effectuer une communication multidébit & 2 x 64 kbit/s a partir du SP B vers le SP A.
Enregistrer la séquence de messages avec un analyseur.

L'abonné demandé doit répondre a l'appel.
VERIFICATION A: LA CONNEXION EST-ELLE ETABLIE? ...
L'abonné demandé doit libérer l'appel.

VERIFICATION B: LES CIRCUITS SONT-ILS AU REPOS? ...

o o~ WDN

VERIFICATION C: LA SEQUENCE DE MESSAGES ETAIT-ELLE CONFORME A CE QUI EST
DECRIT CI-DESSUS? ...

7 | Répéter le test pour les types de connexion multidébit suivants: 384 kbit/s, 1536 kbit/s et 1920 Kbit/s.
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Spécification de test de I'appel de base ISUP

NUMERO DU TEST: 7.3.3
TITRE: Types de connexion multidébit
SOUS-TITRE: Etablissement fructueux de la communication pour I'appel entrant multidébit — un gircuit
est déja occupé
OBJET: Vérifier qu'un établissement d'appel multidébit & 1920 kbit/s est rejeté par le SP A si l'un
des circuits nécessaires pour l'appel est déja occupé
REFERENCES: Q.767: ISUP'92: 1.2/Q.763; 2.1/Q.764
CONDITIONS INITIALES:  Assurer qu'il y a un nombre suffisant de circuits disponibles pour I'appel
multidébit a 1920 kbit/s
TYPE DE TEST: VAT Q.767 CPT Q.767 VAT ISUP'9R  CPT ISUP'92 CPT assod.
X
SEQUENCE DE MESSAGES ATTENDUE:
SP A SP B
S IAM (CIC = 31)
ACM —
ANM —
Connectivité¢ —— — — — — __ ___ Connectivité
e IAM (CIC = 1; 1920)
REL (CIC =1) —
S RLC
S REL (CIC = 31)
RLC —

DESCRIPTION DU TEST

N o o~ WwN

Effectuer un appel multidébit & partir du SP B vers le SP A avec CIC = 31.
Enregistrer la séquence de messages avec un analyseur.

L'abonné demandé doit répondre a l'appel.

Effectuer un appel multidébit & 1920 kbit/s a partir du SP B vers le SP A avec CIC = 1.
VERIFICATION A: L'APPEL MULTIDEBIT EST-IL LIBERE? ...

L'abonné demandeur doit libérer I'appel de parole.

VERIFICATION B: LES CIRCUITS SONT-ILS AU REPOS? ...

VERIFICATION C: LA SEQUENCE DE MESSAGES ETAIT-ELLE CONFORME A CE QUI EST
DECRIT CI-DESSUS? ...

NOTE — Ce test peut étre adapté pour n'importe quel débit binaire spécifié pour des types de cqg
multidébit.

nnexion
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Spécification de test de I'appel de base ISUP

NUMERO DU TEST: 7.34

TITRE: Types de connexion multidébit

SOUS-TITRE: Prise simultanée de différents types de connexion: centre directeur

OBJET: Vérifier que le SP A est en mesure de détecter une prise simultanée pour des appels de

différents types de connexion multidébit et qu'il effectue une nouvelle tentative d'ap
impliquant un nombre supérieur de circuits

REFERENCES: Q.767: ISUP'92: 1.2/Q.763; 2.9.1.4/Q.764

CONDITIONS INITIALES:  Assurer qu'il y a un nombre suffisant de circuits disponibles pour les deu

appels multidébit

TYPE DE TEST: VAT Q.767 CPT Q.767 VAT ISUP'9R  CPT ISUP'92 CPT assoq.

X X

SEQUENCE DE MESSAGES ATTENDUE:

SPA SPB
IAM (CIC =1; 1536) —————————> ~<———— |IAM(CIC=9;2x64)
- ACM (CIC =1)
S ANM (CIC = 1)
Connectivité (ClC=1) — — — — — Connectivité (CIC = 1)
D - IAM (CIC = 26; 2 x 64)
ACM (CIC = 26) —
ANM (CIC = 26) —
Connectivité (CIC=26) — — — — — — Connectivité (CIC = 26)
S REL (CIC = 26)
RLC (CIC = 26) —
S REL (CIC =1)
RLC (CIC = 1) —

DESCRIPTION DU TEST

N o 0o bW

Effectuer une communication multidébit a 1536 kbit/s a partir du SP A vers le SP B. Le CIC serg
(I'unique possibilité). Effectuer un appel multidébit & 2 x 64 kbit/s & partir du SP B vers le SP A g
CiIC=09.

Enregistrer la séquence de messages avec un analyseur.

VERIFICATION A: LA CONNEXION EST-ELLE ETABLIE POUR LA COMMUNICATION
MULTIDEBIT a 1536 kbit/s (UTILISANT DAVANTAGE DE CIRCUITS)? ...

Une nouvelle tentative d'appel multidébit & 2 x 64 kbit/s est effectuée sur le CIC = 26 non utilisé
VERIFICATION B: LES DEUX CONNEXIONS SONT-ELLES ETABLIES? ...

Libérer les deux appels.

VERIFICATION C: LES CIRCUITS SONT-ILS AU REPOS? ...

VERIFICATION D: LA SEQUENCE DE MESSAGES ETAIT-ELLE CONFORME A CE QUI EST
DECRIT CI-DESSUS? ...
NOTE 1 — La séquence de messages peut ne pas étre conforme a ce qui est décrit ci-dessus.

NOTE 2 — Ce test peut étre adapté a n'importe quel débit binaire spécifié pour des types de con
multidébit.

11
vec

nexion
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Spécification de test de I'appel de base ISUP

NUMERO DU TEST: 7.35

TITRE: Types de connexion multidébit

SOUS-TITRE: Prise simultanée de différents types de connexion: centre non directeur

OBJET: Vérifier que le SP A est en mesure de détecter une prise simultanée pour des appels de

différents types de connexion multidébit et qu'il effectue une nouvelle tentative d'appel
impliqguant un nombre inférieur de circuits

REFERENCES: Q.767: ISUP'92: 1.2/Q.763; 2.9.1.4 /Q.764

CONDITIONS INITIALES:  Assurer qu'il y a un nombre suffisant de circuits disponibles pour les deu
appels multidébit

TYPE DE TEST: VAT Q.767 CPT Q.767 VAT ISUP'9R  CPT ISUP'92 CPT assoq.

X X

SEQUENCE DE MESSAGES ATTENDUE:

SP A SPB
IAM (CIC < 26; 384) —————— = -~<———— |AM (CIC =1; 1536)
ACM (CIC = 1) —
ANM (CIC =1) —
Connectivité (ClC=1) — — — — — Connectivité (CIC = 1)
IAM (CIC = 26; 384) —
- ACM (CIC = 26)
- ANM (CIC = 26)
Connectivité (CIC=26) — — — — — — Connectivité (CIC = 26)
- REL (CIC =1)
RLC (CIC =1) —
- REL (CIC = 26)
RLC (CIC = 26) —

DESCRIPTION DU TEST

1 | Effectuer un appel multidébit a 384 kbit/s a partir du SP A vers le SP B. Le CIC sera inférieur & 26
parce que dans le cas contraire, une prise simultanée ne se produira pas. Effectuer un appel multidébit a
1536 kbit/s a partir du SP B vers le SP A avec CIC = 1.

Enregistrer la séquence de messages avec un analyseur.

2 | VERIFICATION A: UNE NOUVELLE TENTATIVE D'APPEL MULTIDEBIT A 384 kbit/s
SERA-T-ELLE EFFECTUEE AVEC CIC = 267 ...

VERIFICATION B: LES DEUX CONNEXIONS SONT-ELLES ETABLIES? ...
Libérer les deux appels.
VERIFICATION C: LES CIRCUITS SONT-ILS AU REPOS? ...

VERIFICATION D: LA SEQUENCE DE MESSAGES ETAIT-ELLE CONFORME A CE QUI EST
DECRIT CI-DESSUS? ...
NOTE 1 — La séquence de messages peut ne pas étre conforme a ce qui est décrit ci-dessus.

NOTE 2 — Ce test peut étre adapté a n'importe quel débit binaire spécifié pour des types de connexion
multidébit.

o 01~ W
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Spécification de test de I'appel de base ISUP

NUMERO DU TEST: 7.3.6
TITRE: Types de connexion multidébit
SOUS-TITRE: Procédure anormale, des appels pour des types de connexion multidébit sont envpyés a un

commutateur n'utilisant pas la procédure

OBJET: Vérifier que le SP A est en mesure de libérer 'appel

REFERENCES: Q.767:4.1.1.2/Q.767 ISUP'92: 1.2/Q.763; 2.1/Q.764

CONDITIONS INITIALES: SP A: Q.767 ou ISUP'92 n'utilisant pas la procédure
SP B: ISUP'92 utilisant la procédure

TYPE DE TEST: VAT Q.767 CPT Q.767 VAT ISUP'9R  CPT ISUP'92 CPT assoq.

(Note 1) (Note 2) X X

SEQUENCE DE MESSAGES ATTENDUE:

SP A SPB
e~ IAM

REL —
A RLC

DESCRIPTION DU TEST

1 | Effectuer un appel multidébit & 2 x 64 kbit/s a partir du SP B vers le SP A.
Enregistrer la séquence de messages avec un analyseur.

2 | VERIFICATION A: LE CIRCUIT EST-IL AU REPOS? ...

3 | VERIFICATION B: LA SEQUENCE DE MESSAGES ETAIT-ELLE CONFORME A CE QUI EST
DECRIT CI-DESSUS? ...

4 | Répéter le test pour les types de connexion multidébit suivants: 384 kbit/s, 1536 kbit/s et 1920 kbit/s.
NOTE 1 — Le test 1.6.3.1 (cas B) doit étre effectué avec le paramétre approprié.

NOTE 2 —SP B: le test 7.3.1 doit étre effectué.
SP A: le test 1.7.3.1 (cas B) doit étre effectué.
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Spécification de test de I'appel de base ISUP

gulation

NUMERO DU TEST: 8.1.1

TITRE: Régulation automatique des encombrements

SOUS-TITRE: Réception d'un message de libération contenant un parameétre de régulation automatique
des encombrements

OBJET: Vérifier que le commutateur adjacent (SP A) réduise le trafic vers le central surchargé
(SP B) aprés la réception d'un message de libération contenant un paramétre de ré
automatique des encombrements

REFERENCES: Q.767: D.2.12/Q.767 ISUP'92: 2.11/Q.764

CONDITIONS INITIALES: Faire en sorte que les données dans le point sémaphore B soient telles g

message de libération contenant un paramétre de régulation automatique
encombrements est envoyé vers le SP A

TYPE DE TEST:

VAT Q.767 CPT Q.767 VAT ISUP'9R  CPT ISUP'92 CPT assoq.

X X

SEQUENCE DE MESSAGES ATTENDUE:

SP A SP B
IAM —
S REL
(niveau d'encombrement 1 ou 2)
RLC —

DESCRIPTION DU TEST

1 | Effectuer un nombre approprié d'appels a partir du SP A vers le SP B.
Enregistrer la séquence de messages avec un analyseur.

2 | VERIFICATION A: LE TRAFIC A PARTIR DU SP A VERS LE SP B EST-IL REDUIT? ...
3 | VERIFICATION B: LE CIRCUIT EST-IL AU REPOS? ...

4 | VERIFICATION C: LA SEQUENCE DE MESSAGES ETAIT-ELLE CONFORME A CE QUI EST
DECRIT CI-DESSUS? ...

u'un
des
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Spécification de test de I'appel de base ISUP

NUMERO DU TEST: 8.1.2

TITRE: Régulation automatique des encombrements

SOUS-TITRE: Envoi d'un message de libération contenant un paramétre de régulation automatique des
encombrements

OBJET: Vérifier que le SP A est en mesure d'envoyer un message de libération contenant un
paramétre de régulation automatique des encombrements

REFERENCES: Q.767: D.2.12/Q.767 ISUP'92: 2.11/Q.764

CONDITIONS INITIALES: Faire en sorte que le trafic soit tel que le SP A est surchargé

TYPE DE TEST: VAT Q.767 CPT Q.767 VAT ISUP'9R  CPT ISUP'92 CPT assog.

X X

SEQUENCE DE MESSAGES ATTENDUE:

SP A SP B
 — IAM
REL —
(niveau d'encombrement 1 ou 2)
 — RLC

DESCRIPTION DU TEST

1 | Effectuer un appel multidébit & partir du SP B vers le SP A.
Enregistrer la séquence de messages avec un analyseur.

2 | VERIFICATION A: UN PARAMETRE AUTOMATIQUE DE REGULATION DES
ENCOMBREMENTS EST-IL ENVOYE DANS LE MESSAGE REL? ...

3 | VERIFICATION B: LE CIRCUIT EST-IL AU REPOS? ...

4 | VERIFICATION C: LA SEQUENCE DE MESSAGES ETAIT-ELLE CONFORME A CE QUI EST
DECRIT CI-DESSUS? ...
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Spécification de test de I'appel de base ISUP

NUMERO DU TEST: 8.2.1
TITRE: Contrdle de disponibilité du sous-systéme ISUP
SOUS-TITRE: Réception d'un UPT
OBJET: Vérifier que le SP A répond par I'envoi d'un message de disponibilité du sous-syst¢me
utilisateur des réception d'un message d'essai du sous-systéme utilisateur
REFERENCES: Q.767: ISUP'92: 2.13/Q.764
CONDITIONS INITIALES:
TYPE DE TEST: VAT Q.767 CPT Q.767 VAT ISUP'9R  CPT ISUP'92 CPT assog.
X
SEQUENCE DE MESSAGES ATTENDUE:
SP A SP B
e UPT
UPA —

DESCRIPTION DU TEST

1 | Faire en sorte que le SP B envoie un message d'essai du sous-systéme utilisateur.
Enregistrer la séquence de messages avec un analyseur.

2 | VERIFICATION A: LA SEQUENCE DE MESSAGES ETAIT-ELLE CONFORME A CE QUI EST
DECRIT CI-DESSUS? ...

134

Recommandation Q.784.1  (07/96)



Spécification de test de I'appel de base ISUP

NUMERO DU TEST: 8.2.2

TITRE: Contrdle de disponibilité du sous-systéme ISUP

SOUS-TITRE: Envoi d'un UPT

OBJET: Vérifier que le SP A est en mesure d'envoyer un message d'essai du sous-systeme
utilisateur

REFERENCES: Q.767: ISUP'92: 2.13/Q.764

CONDITIONS INITIALES:  Faire en sorte que le sous-systeme ISUP du point sémaphore B devienng

indisponible pour le point sémaphore A, par exemple en envoyant un message

d'indisponibilité du sous-systeme utilisateur MTP avec la raison
"indisponibilité du sous-systéme utilisateur — utilisateur distant inaccessib
partir du SP B vers le SP A

TYPE DE TEST: VAT Q.767 CPT Q.767 VAT ISUP'9R  CPT ISUP'92 CPT assoq.

X

SEQUENCE DE MESSAGES ATTENDUE:

SP A SP B

UPT —
= UPA

DESCRIPTION DU TEST

1 | Faire en sorte que le SP A envoie un message d'essai du sous-systéme utilisateur.
Enregistrer la séquence de messages avec un analyseur.

2 | VERIFICATION A: LA SEQUENCE DE MESSAGES ETAIT-ELLE CONFORME A CE QUI EST
DECRIT CI-DESSUS? ...

3 | VERIFICATION B: LE SOUS-SYSTEME UTILISATEUR RNIS AU POINT SEMAPHORE B
EST-IL DESIGNE COMME ETANT DISPONIBLE DANS LE SP A? ...
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Spécification de test de I'appel de base ISUP

NUMERO DU TEST: 8.2.3

TITRE: Contrdle de disponibilité ISUP

SOUS-TITRE: T4: Echec en réception d'une réponse a un UPT

OBJET: Vérifier que le SP A soit en mesure de redémarrer la procédure d'essai de disponi

la fin de temporisation T4

bilité des

REFERENCES: Q.767: ISUP'92: 2.13/Q.764

CONDITIONS INITIALES: Faire en sorte que le sous-systéeme ISUP du point sémaphore B soit
indisponible pour le SP A, par exemple par I'envoi du message d'indispor]
du sous-systéme utilisateur MTP avec la raison "indisponibilité du
sous-systéme utilisateur — utilisateur distant inaccessible" & partir du SP |
le SP A. Faire en sorte que le point sémaphore B soit tel qu'un message
disponibilité du sous-systéme utilisateur n'est pas renvoyé

ibilité

B vers
e

TYPE DE TEST: VAT Q.767 CPT Q.767 VAT ISUP'9R  CPT ISUP'92 CPT assoq.

X

SEQUENCE DE MESSAGES ATTENDUE:

SP A SPB
UPA — —
I
T4 |
I
UPT —

DESCRIPTION DU TEST

1 | Faire en sorte que le SP A envoie un message d'essai du sous-systéme utilisateur.
Enregistrer la séquence de messages avec un analyseur.

2 | VERIFICATION A: UN MESSAGE D'ESSAI DU SOUS-SYSTEME UTILISATEUR A-T-IL ETE
ENVOYE APRES L'EXPIRATION DE T4? ...

3 | VERIFICATION B: LA SEQUENCE DE MESSAGES ETAIT-ELLE CONFORME A CE QUI EST
DECRIT CI-DESSUS? ...
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Spécification de test de I'appel de base ISUP

NUMERO DU TEST: 9.1.1

TITRE: Procédure de réduction d'écho selon la Recommandation Q.767

SOUS-TITRE: Procédure de réduction d'écho pour I'établissement des communications selon la
Recommandation Q.767 (déclenchée dans le SP A)

OBJET: Vérifier qu'un appel peut étre établi avec succeés par l'insertion de dispositifs de rég
d'écho

REFERENCES: Q.767: D.2.8/Q.767 ISUP'92: 2.7.1/Q.764

uction

CONDITIONS INITIALES: Faire en sorte que les données du point sémaphore soient telles que l'appgl est

acheminé sur un trajet nécessitant des dispositifs de réduction d'écho ou
comportant déja un dispositif de réduction d'écho inséré dans la connexion

. Pour

les essais CPT, faire en sorte que les données soient telles que les disposijtifs de

réduction d'écho sur des demi-circuits soient disponibles dans le SP B

TYPE DE TEST: VAT Q.767 CPT Q.767 VAT ISUP'9R  CPT ISUP'92 CPT assog.
X X X X X
SEQUENCE DE MESSAGES ATTENDUE:
SP A SP B
IAM —
= ACM
Tonalité de retour d'appel - - - - - -~ - - - - - ____ Tonalité de retour d'appel
= ANM
Connectivité — —— — Connectivité
REL —
- RLC

DESCRIPTION DU TEST

1 | Effectuer un appel a partir du SP A vers le SP B.
Enregistrer la séquence de messages avec un analyseur.

2 | VERIFICATION A: LE BIT "E" INDICATEUR DU DISPOSITIF DE REDUCTION D'ECHO
(DISPOSITIF DE REDUCTION D'ECHO INSERE SUR DEMI-CIRCUITS SORTANTS) EST-IL M
A "1" DANS LE TYPE D'INDICATEURS FIGURANT DANS LE MESSAGE IAM? ...

3 | VERIFICATION B: LE BIT "N" INDICATEUR DU DISPOSITIF DE REDUCTION D'ECHO
(DISPOSITIF DE REDUCTION D'ECHO INSERE SUR DEMI-CIRCUITS ENTRANTS) EST-IL M
A "1" DANS LES INDICATEURS D'APPEL VERS L'ARRIERE DE L'ENSEMBLE DE MESSAGE
ACM? ...

L'abonné demandé doit répondre a l'appel.
VERIFICATION D: LA CONNEXION EST-ELLE ETABLIE? ...

VERIFICATION E: LES DISPOSITIFS DE REDUCTION D'ECHO FONCTIONNENT-ILS
CORRECTEMENT? ...

L'abonné demandeur doit libérer l'appel.
VERIFICATION F: LE CIRCUIT EST-IL AU REPOS? ...

10 | VERIFICATION G: LA SEQUENCE DE MESSAGES ETAIT-ELLE CONFORME A CE QUI EST|
DECRIT CI-DESSUS? ...

~N o 01 b~

© o

VERIFICATION C: UNE TONALITE DE RETOUR D'APPEL PEUT-ELLE ETRE ENTENDUE? .|

{

S

S

11 | Pour les tests de validation répéter ce test dans le sens inverse.
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Spécification de test de I'appel de base ISUP

NUMERO DU TEST: 9.1.2
TITRE: Procédure de réduction d'écho selon la Recommandation Q.767
SOUS-TITRE: Procédure de réduction d'écho a | 'établissement des communications selon la

Recommandation Q.767 (déclenchée dans le SP B)

OBJET: Vérifier qu'un appel peut étre établi avec succes si un dispositif de réduction d'éch
demi-circuits sortants n'est pas inséré dans le SP A

D Sur

REFERENCES: Q.767: D.2.8/Q.767 ISUP'92: 2.7.1/Q.764

CONDITIONS INITIALES: Faire en sorte que les données au SP A soient telles que l'indicateur "E"
type des indicateurs de connexion dans le message IAM soit mis a "0". F
sorte que les données au SP B soient telles que le message ACM indiqué
présence du dispositif de réduction d'écho (avec insertion du dispositif de|

dans le
pire en
2 la

mis a

réduction de I'écho entrant) dans l'indicateur d'appel vers l'arriére (bit "N"
la valeur "1")
TYPE DE TEST: VAT Q.767 CPT Q.767 VAT ISUP'9R CPT ISUP'92 CPT assog.
X X

SEQUENCE DE MESSAGES ATTENDUE:

SP A SP B
IAM —
D ACM
Tonalité de retour d'appel - - - - - -~ - - - - - ____ Tonalité de retour d'appel
= ANM
Connectivité — —— — Connectivité
REL —
= RLC

DESCRIPTION DU TEST

1 | Effectuer un appel a partir du SP A vers le SP B.
Enregistrer le message avec un analyseur.

VERIFICATION A: UNE TONALITE D'APPEL PEUT-ELLE ETRE ENTENDUE? ...
L'abonné demandé doit répondre a l'appel.

VERIFICATION B: LA CONNEXION EST-ELLE ETABLIE? ...

L'abonné demandeur doit libérer l'appel.

VERIFICATION C: LE CIRCUIT EST-IL AU REPOS? ...

N o o B~ w0 N

VERIFICATION D: LA SEQUENCE DE MESSAGES ETAIT-ELLE CONFORME A CE QUI EST
DECRIT CI-DESSUS? ...
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